


Noć knjige održat će se osmu 
godinu zaredom, a zaštitni znak 
ovogodišnje manifestacije je 
Knjigomir, junak s posebnim 
moćima koje mu je priskrbilo 
čitanje. Knjigomirova misija je 
prenijeti poruku o vrijednosti 
knjige i važnosti čitanja u Noći 
knjige 2019.

Noć knjige 2019. posvetili smo omiljenim 
likovima i junacima iz svijeta knjige i stripa. 
Pitali smo vas koji su vam junaci najdraži, 
što ste od njih naučili, kamo ste uz pomoć 
mašte s njima putovali i kakvi ste se s tih 
putovanja vratili. Organizatori Noći knjige 
jednoglasni su u odluci da je njihov najdraži 

2019.
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junak Knjigomir – momak s posebnim 
moćima koje je stekao zahvaljujući 
knjigama. Sretni su stoga što će upravo njega 
ugostiti na svečanom otvaranju najživahnije 
knjiške manifestacije na planetu Zemlji. 

Svoju univerzalnu poruku o važnosti knjige 
i vrijednosti čitanja Knjigomir će nam 
prenijeti u utorak, 23. travnja 2019. u 12 
sati u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu. 
Iz godine u godinu  (2012. – 2019.) Noć 
knjige osmišljava i naručuje istraživanje 
čitalačkih preferencija i preferencija 
kupovanja knjiga hrvatskih građana, a od 
ove godine u suradnji s novom agencijom 
Kvaka, koje nam donosi konkretne podatke 



Noć knjige  2019.

3 

  

o čitanju i kupovanju knjiga u Hrvatskoj. 
Program svečanog otvaranja započet 
će predstavljanjem najnovijih rezultata 
istraživanja tržišta knjiga u Republici 
Hrvatskoj, iz ožujka 2019. godine.

Na svečanom otvaranju manifestacije 
dodijelit će se nagrade pobjednicima 
likovno-literarnog natječaja “Koji si ti 
lik?!” koji je za učenike osnovnih i srednjih 
škola provela Hrvatska udruga školskih 
knjižničara. Pokrovitelji nagrada su 
nakladnici: Profil, Školska knjiga, Mozaik 
knjiga, Fibra, Matica hrvatska – ogranak 
Bizovac, Planetopija te izdavačke kuće 
Večernji list, Meridijani i Bug.

Autor vizualnog rješenja ovogodišnje 
manifestacije je dizajner Boris Kuk, a 
zanimljivosti iz Knjigomirova putovanja s 
udaljenog planeta Libromeda do Zemlje 
i Noći knjige, koje možete pratiti na 
Facebook stranici Noći knjige, vješto su 
ilustrirale ruke Josipa Sršena i Sebastijana 
Čamagajevca. U njihovim ilustracijama i 
Knjigomirovim putešestvijama uživat ćemo 
zajedno, prisjećajući se kako je nekoć bilo 
jednostavno vjerovati istinama koje smo 
upijali s knjiških stranica i propitujući se 
koje sve moći i danas možemo posuditi 
iz ukoričenih svjetova. Najvažnije pitanje 
koje si pritom možemo postaviti je kako 
uz njihovu pomoć sebe i svijet promijeniti 
nabolje. 
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Pomozite Knjigomiru da pronađe put do 
Noći knjige – upalite svoje lampice i čitajte!

OBLJETNICE

Povod za promišljanje o našim najdražim 
fiktivnim likovima i herojima pruža nam 
i niz obljetnica koje brojimo u 2019.: 180 
godina od objavljivanja romana “Junak 
našeg doba”, 80 godina izlaženja Marvelovih 
stripova, 50 godina izlaženja “Alana Forda”, 
90 godina od prve pojave Popaja, 50 godina 
od rođenja i 20 godina od smrti Edvina 
Biukovića i dr.

BOOKTUBE KANAL NOĆI KNJIGE

Za strastvene knjiške moljce, zaljubljenike 
u knjigu, kao i u suvremene tehnologije i 
načine komunikacije, Noć knjige pokrenula 
je BookTube kanal posvećen knjigama. 
Pozivaju se entuzijasti da snime kratki video 
na hrvatskom jeziku o svojim omiljenim 
knjigama, herojima i raznim drugim 
knjiškim temama i postanu šaptači knjigama 
– knjiški influenceri! Više informacija 
dostupno je na stranicama Noći knjige.
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http://nocknjige.hr/tekstx.php?id=39&k=1
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PRODAJNE AKCIJE, POPUSTI I 
OPROSTI

Mnogi za Noć knjige žele kupiti ili darovati 
knjigu, smatrajući je dragim poklonom. 
Za tu su priliku i ove godine knjižari i 
nakladnici pripremili prodajne akcije i 
popuste koji će se moći ostvariti tijekom 
cijelog dana u knjižarama i antikvarijatima 
širom Hrvatske. Mnoge će knjižnice nuditi 
besplatan upis, a onima zaboravnima u 
pojedinim će se knjižnicama omogućiti 
vraćanje knjiga bez naplate zakasnine. 

PROJEKCIJE NAD FONTANAMA U 
NOĆI KNJIGE 2019.

U utorak 23. travnja, u večernjim satima, 
Knjigomir će biti glavna zvijezda na 
fontanama ispred Nacionalne i sveučilišne 
knjižnice, gdje će se održati 3D projekcija 
njegova uvaženog lika. Fotografije i 
videosnimke “Knjigomira nad fontanama” 
možete podijeliti na društvenim mrežama 
uz oznake: #knjigomir #nocknjige.

KNJIGOMIROVA MISIJA - 
KAMPANJA POTICANJA ČITANJA

 
Uz potporu Ministarstva kulture i podršku 
Europlakata i dnevne novine 24 sata, 
pokrenuli smo kampanju poticanja čitanja 
s Knjigomirom u glavnoj ulozi. Njegovu 
univerzalnu poruku o važnosti knjige 
dijelimo na city lights plakatima koji su 
postavljeni na 90 plakatnih mjesta u 24 
grada širom Hrvatske, a na stranicama 24 
sata Knjigomir iz dana u dan, tijekom 11 
dana - podsjeća i na sve vrijednosti čitanja.

NOĆ KNJIGE ZA HUMANOST

Organizatori Noći knjige, kao i svake 
godine do sada, manifestaciji nastoje 
dati humanitarnu notu, ukazujući na one 
kojima je potrebna pomoć. Zahvaljujemo 
nakladnicima koji su se i ove godine 
odazvali pozivu te donirali knjige Udruzi 
MoSt iz Splita odnosno njihovu Centru 
za beskućnike i Centru podrške za djecu i 
mlade s problemima u ponašanju.
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Organizatori Noći knjige 2019. su: Zajednica 
nakladnika i knjižara Hrvatske gospodarske 
komore, Nacionalna i sveučilišna knjižnica 
u Zagrebu, Knjižnice grada Zagreba, Knjižni 
blok – Inicijativa za knjigu, Udruga za 
zaštitu prava nakladnika – ZANA, portal 
za knjigu i kulturu Moderna vremena te 
Hrvatska udruga školskih knjižničara.

Noć knjige 2019. održava se pod 
pokroviteljstvom Ministarstva kulture, 
Ministarstva znanosti i obrazovanja te 
Odjela za UNESCO pri Ministarstvu kulture 
Republike Hrvatske.

Realizaciju ovogodišnjeg programa 
financijski su pomogli Udruga za zaštitu 
prava nakladnika – ZANA, Ministarstvo 
kulture Republike Hrvatske i Grad Zagreb. 

Zahvaljujemo na podršci dnevniku 24sata, 
tjedniku Express i Europlakatu.
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Izdvojeni Programi Izdvojeni Programi

IZDVOJENI PROGRAMI:

Brodovi Jadrolinije
Od sjevera do juga Jadrana

 
05:00 - 23:59 Putuj s knjigom na valovima 
Jadrana!

Noć knjige će se treću godinu zaredom 
obilježiti u putničkom prijevozu Jadrolinije. 
Na deset brodskih linija, u sva tri plovna 
područja, od sjevera do juga Jadrana, putnici 
će uživati slušajući audiopriče/zvučne knjige za 
djecu. Priče je ustupila je Croatia Records iz 
svoje edicije “Bakine priče”: 

Organiziraju: Jadrolinija, Noć knjige

...

Hrvatski radio-Treći program
94,3 

20:00 - 23:59 Noć knjige na Trećem - odnos 
glazbe i književnosti

Treći program Hrvatskog radija i ove se godine 
pridružuje manifestaciji Noć knjige posebnim 
četverosatnim programom. “Noć knjige 
na Trećem” ugostit će jednog od pokretača 
manifestacije Noć knjige u Hrvatskoj 
Nenada Bartolčića, s kojim će Ivica Prtenjača 
razgovarati, među ostalim, i o odnosu glazbe 
i književnosti. U drugoj emisiji, od 22 do 23 
sata, gošća će biti znanstvenica Helena Dukić, 
muzikoterapeutkinja koja je nedavno napisala 
doktorat iz područja psihologije glazbe. U 
međuvremenu, čut ćemo i književne preporuke 
naših najistaknutijih književnica i književnika te 
interpretaciju ulomaka preporučenih književnih 
djela.

Sudjeluju: Ivica Prtenjača, Nenad Bartolčić, 
Helena Dukić, Alenka Bobinsky, Rosanda 
Tometić 

...

HŽ Putnički prijevoz (HŽPP)
Prigradski prijevoz
 
05:00 - 23:59 Putuj s knjigom - Noć knjige u 
vlakovima

Noć knjige se treću godinu zaredom obilježava u 
HŽ Putničkom prijevozu koji će u prigradskim 
vlakovima Grada Zagreba omogućiti emitiranje 
audiopriča/knjiga za djecu. Stoga vas pozivamo 
da svoje najmlađe povedete na vožnju vlakom i 
da zajedno poslušate njihove omiljene priče.

Organiziraju: HŽ Putnički prijevoz, Noć knjige

...

Treći program Hrvatske televizije 
(HTV 3)
Prisavlje 3
 
18:50 - 23:59 Noć knjige na HTV 3

Noć knjige obilježit će se na Trećem programu 
Hrvatske televizije posebno osmišljenim 
programom posvećenom književnim klasicima i 
njihovim filmskim uprizorenjima.

Raspored programa:

18:50 Noć Knjige - Uvod

19:00 Što je klasik? W . Shakespeare: Tit 
Andronik (R) (33 .59)

19:35 Tit Andronik, snimka kazališne 
predstave iz Francuskog paviljona ITD 
(92 .30) 

21:08 Najave 

21:10 Knjiga ili život: Noć knjige

21:40 Prekid programa zbog čitanja - Daša 
Drndić: Belladonna (P)* (9 .32) 

21:50 Noć Knjige - 2 . dio
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Izdvojeni Programi Izdvojeni Programi

22:10 Najave

22:11 Što je klasik? L . N . Tolstoj: Uskrsnuće 
(R) (33 .53) 

22:45 Uskrsnuće, talijansko-francusko-
njemački film (12)* (E) (182 .12)

...

Radio Baranja
Kralja Tomislava 2

11:30 - 11:45 Knjigominutnica

Emisija na Radiju Baranja posvećena knjigama, 
čitanju i manifestaciji Noć knjige.

Organiziraju: Gradska knjižnica Beli Manastir, 
Radio Baranja
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Babina Greda Belišće

BABINA GREDA
 
Općinska narodna knjižnica Babina Greda 
Vladimira Nazora 1
 
17:00 - 19:00 Radionica izrade nakita

Udruga žena Babina Greda predstavit će 
nove vještine u izradi nakita. Radionica je 
namijenjena svim dobnim skupinama.

Sudjeluju: Udruga žena Babina Greda 

19:30 - 22:00 Pub kviz

Kviz u kojem će sudjelovati već prijavljene 
skupine koje će odgovarati na set pitanja (25x2). 
Tko bude najbolji, pobijedit će! :)

 

BAKAR
 
Gradska knjižnica Bakar 
Primorje 45A
 
19:00 - 22:00 Predstavljanje knjige “Put u 
Gonars” Nikole Petkovića

U svom četvrtom romanu “Put u Gonars”, 
književnik, esejist i kritičar Nikola Petković, naš 
zavičajnik, progovara o logoru kroz romanesknu 
kroniku Bakra u Drugom svjetskom ratu. Grad 
Bakar je ujedno i glavni protagonist romana, a 
autor nam u romanu priča o njegovim snovima, 
patnjama i iluzijama.

Sudjeluju: Nikola Petković, moderator 
književnog susreta Zoran Ferić 

 

BEDEKOVČINA
 
Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina 
Trg Ante Starčevića 3
 
18:00 - 20:00 Predstavljanje knjiga 
Izdavačke kuće “Mitopeja” 

Hrvatska izdavačka kuća “Mitopeja” izdvaja 
se svojim osebujnim pristupom u izdavaštvu. 
Obrađuje teme iz mitološkog svijeta pomno 
biranih autora, a romani su ukoričeni u 
kolekcionarska izdanja. Mitopejine knjige 
namijenjene su prije svega bibliofilima koji 
podjednako uživaju u tekstu i ljepoti knjige.

 

BELI MANASTIR
 
Gradska knjižnica Beli Manastir 
Kralja Tomislava 2

 
16:00 - 17:00 Decoupage

Radionica tehnike ukrašavanja salvetama 
namijenjena djeci od 7 do 14 godina. 

 
08:00 - 19:00 Književni likovi našeg 
djetinjstva

Izložba omiljenih knjiga koje smo listali  kao 
djeca i koje će zauvijek ostati s nama, čak i sada 
kada više nismo tako mali.

18:00 - 19:00 Utjecaj računala na mozak

Predavanje o utjecaju digitalnih sadržaja na 
mozak.

 

BELIŠĆE
 
Gradska knjižnica i čitaonica Belišće 
Vijenac dr . Franje Tuđmana 1

 
16:00 - 17:00 Radionica s ilustratoricom 
Željkom Mezić

Ilustratorica dječjih knjiga i slikovnica Željka 
Mezić održat će radionicu namijenjenu 
predškolcima na kojoj će pokazati kako se 
ilustriraju knjige za djecu.
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Bjelovar Bjelovar

Sudjeluju: Željka Mezić, predškolska i 
mješovita skupina Dječjeg vrtića Maslačak 

 
17:00 - 23:00 Izložba ilustracija Željke Mezić 
- Likovi iz bajki 

Ilustratorica dječjih slikovnica Željka Mezić 
otvorit će izložbu svojih ilustracija iz raznih 
dječjih slikovnica.

18:00 - 19:00 Dječja kreativna radionica

Knjižničarka Dijana vodit će kreativnu 
radionicu s temom jednoroga za osnovnoškolce.

19:00 - 20:00 Sastanak Belišćanskog 
čitateljskog kluba

Belišćanski čitateljski klub (BČK) održat će svoj 
tradicionalni mjesečni sastanak. Uz razgovor o 
pročitanom, bit će par iznenađenja i mogućnost 
učlanjenja novih članova.

20:00 - 22:00 Igranje društvenih igara

Dio knjižničnog fonda su i društvene igre. 
Tijekom Noći knjige svi zainteresirani moći će 
zaigrati jednu od igara u knjižnici u dobrom 
društvu.

20:00 - 23:00 Noćne knjige

Za sve članove naše knjižnice bit će izložene 
“noćne knjige” (knjige noćnih naslova).

 

BJELOVAR
 
Dječji vrtić Bubamara 
Prilaz Andrije Hebranga 10
 
16:00 - 18:00 Noć knjige uz stripovske 
junake

Čitanje u opuštenoj atmosferi uz opuštajuću 
glazbu, prepričavanje; izrada stripovskih junaka 
od neoblikovanog materijala; igra memorije, 
puzzle s motivima iz stripova; izrada stripova, 
gostovanje autorice stripova.

Sudjeluju: djeca i odrasli 
 

...
 
Kulturno sportski klub KUL PONG 
Trg hrvatskog Sokola 8

19:00 - 23:00 KUL smo jer čitamo 2

Članovi Kluba razgovarat će s gostima o 
načinima na koje promiču i njeguju čitanje 
u sklopu svojeg rada tijekom cijele godine. 
Prezentacija dosad objavljenih virtualnih 
slikovnica, njihovo čitanje i razgovor o 
pročitanom. Nakon čitanja članovi Kluba će u 
grupama s gostima crtati, čitati ili odigrati koji 
“pingač”.

Sudjeluju: kul kreativci, kulerice i pongovci, 
prijatelji i gosti kluba 

 
...

 
Narodna knjižnica “Petar Preradović” 
Bjelovar 
Trg Eugena Kvaternika 11

19:00 - 21:00 Književni susret s Koranom 
Serdarević i Edijem Matićem

Književni susret i otvorenje izložbe “33 lika iz 
svijeta knjige i stripa”.

 
...

 
Narodna knjižnica “Petar Preradović” 
Bjelovar, Dječji odjel 
Šetalište dr . Ivše Lebovića 9
 
18:00 - 19:00 Omolab

Predstavljanje aplikacije OmoReader koja 
olakšava čitanje osobama s disleksijom.



Noć knjige  2019.

15 

Borovo Crikvenica

BOROVO
 
Biblioteka Srpskog kulturnog društva 
“Prosvjeta” Pododbor Borovo 
Glavna 3

15:00 - 17:00 Knjiga nije hrana, ali je 
poslastica

Čitanje poezije i proze u izboru članova 
biblioteke. Donesite svoju omiljenu knjigu ili 
izaberite omiljenu knjigu iz naše biblioteke, 
izaberite najljepši odlomak, najdraži stih... 
I podijelite ga s nama.

Sudjeluju: članovi biblioteke 

 

BRIBIR
 
Narodna knjižnica i čitaonica Bribir 
Bribir 31
 
21:00 - 23:00 Izložba novootkrivenih 
crkvenih knjiga iz razdoblja od 17 . do 19 . 
stoljeća

U prostoru Zavičajne zbirke bit će otvorena 
izložba nedavno otkrivenih crkvenih knjiga iz 
razdoblja od 17. do 19. stoljeća, među kojima 
posebno mjesto zauzima originalni Ugovor o 
gradnji glavnog oltara župne crkve sv. Petra i 
Pavla iz 1747., koji potpisuju čuveni graditelj 
oltara tog doba Antonio Michelazzi i Kaptol 
Bribir. Pripremljen je glazbeno-poetski program, 
koji će se odvijati od 21 do 23 sata.

19:00 - 23:59 Šušur u knjižnici

U vremenu od 19 sati do ponoći mogu se 
posuđivati i vraćati knjige, može se učlaniti bez 
plaćanja članarine, a također će biti postavljena 
i izložba starih razglednica Bribira te izložba 
knjiga i poetsko-grafičkih mapa u izdanju 
Knjižnice, koje će se moći kupiti po akcijskim 
cijenama. 

Sudjeluju: Željka Jurčić-Kleković, ravnateljica 
Knjižnice, vlč. Nikola Gajić iz Župne crkve sv. 
Petra i Pavla, riječki gitarist Mario Šimunović 

 

BUJE
 
Gradska knjižnica Buje 
Trg Josipa Broza Tita 6
 
19:30 - 20:30 Književna večer

Predstavljanje knjige Elizabete Zubak “Životni 
Herbarij”.

CRIKVENICA
 
Gradska knjižnica Crikvenica 
Vinodolska 1

16:00 - 17:00 Moja mala avantura - svijet 
između korica

Pričamo i slikamo na temu bajkojunaka. 

Sudjeluju: djeca predškolske dobi

18:00 - 19:00 Klimatska razglednica Istre i 
Kvarnera 

Predstavljanje knjige “O vremenu i klimi Rijeke 
i Kvarnera” u kojoj se nalaze literarni zapisi 
najvećeg među svim hrvatskim meteorolozima 
ing. Milana Sijerkovića, koji na razumljiv i 
zanimljiv način opisuje vrijeme i klimatske 
prilike Rijeke i većih gradova na Kvarneru.

Sudjeluju: Dunja Mazzocco Drvar, Ivan Novak, 
Dragan Ogurlić 

19:30 - 20:30 Prema vrhu sa Stipom 
Božićem

Književna večer sa Stipom Božićem.
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Čakovec Čazma

Sudjeluju: Stipe Božić, Zoran Simić 
Organiziraju: Gradska knjižnica Crikvenica, 
V.B.Z.

20:30 - 22:00 Glazbeni intermezzo uz 
Blenderse

Zabava i domjenak uz Blenders band.

 

ČAKOVEC
 
Knjižnica “Nikola Zrinski” Čakovec 
Trg Republike 1

10:00 - 22:00 Izložba radova nastalih na 
natječaju “Koji si ti lik?!”

U povodu Noći knjige, organizatori 
manifestacije pokrenuli su likovno-literarni 
natječaj “Koji si ti lik?!” namijenjen učenicima 
osnovnih i srednjih škola na temu omiljenih 
likova iz svijeta knjiga i stripa. Radovi učenika 
prijavljenih na natječaj, koji ne budu odabrani 
u službenu konkurenciju za nagradu, bit 
će izloženi na prigodnoj izložbi u Gradskoj 
knjižnici u Čakovcu.

Sudjeluju: učenici osnovnih škola Međimurske 
županije 

18:00 - 19:00 Otvorenje izložbe “Skrito 
pod vanjkušem - iz osobnog arhiva obitelji 
Merlić”

Izložba obuhvaća društveni i obiteljski život 
obitelji Merlić, omiljenih čakovečkih fotografa, 
te prikazuje kako se osobne priče isprepliću 
s duhom gradova i mjesta u kojima su živjeli 
(1930. - 1975.).

19:00 - 20:30 Promocija knjige “Čudesna 
moć hormona” Sanje Toljan

Predstavljanje knjige i predavanje doktorice 
medicine Sanje Toljan koja se bavi liječenjem 
hormonske neravnoteže, pri čemu liječi uzroke, 
a ne simptome.

Sudjeluju: Sanja Toljan, Željka Hatvalić 
Strahija, moderatorica 

20:30 - 21:30 Kviz “Ne znam kak’ se zove 
knjiga”

U književnom kvizu “Ne prisjećamo se likova i 
djela koji su nam bili važni. Kviz je namijenjen 
odraslim čitačima (kategorija 16+). U kvizu se 
natječu prijavljene ekipe do maksimalno četiri 
člana. Pobjednike očekuju nagrade osmišljene za 
ljubitelje knjiga.

Sudjeluju: prijavljene ekipe (16+) 

...
 
Knjižnica i čitaonica Šenkovec 
Josipa Bedekovića 11

15:00 - 16:00 Moj superjunak je . . .

Strip-radionica na temu omiljenih stripovnih 
junaka. 
 
16:30 - 18:00 Moja omiljena knjiga

Edukativno-kreativna radionica za djecu.

18:30 - 20:00 Gost iznenađenja predstavlja 
svoje omiljene knjiške junake 

 

ČAZMA
 
Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma  
Ulica Alojza Vulinca 3
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Čepin Donja Stubica

 
17:00 - 18:00 “Priča mi se priča: Vuk i 7 
kozlića”

Teatar Poco Loco izvest će koncertno čitanje 
bajki uz pratnju ilustracija s grafoskopa i žive 
glazbe u izvedbi Zrinke Antičević (ukulele).

Sudjeluju: glumice Dunja Fajdić, Zrinka 
Kušević, Zrinka Antičević, animatorica 
ilustracija s grafoskopa Petra Bokić 

18:00 - 19:00 Koncert Malih čazmanskih 
slavuja

Koncert zbora predškolske djece. Zbor vodi 
Nikolina Brajković Draguljić.

19:00 - 20:30 Koncert Sare Renar 

Nastup nagrađivane zagrebačke kantautorice, 
jedne od najpriznatijih glazbenica nove 
generacije u regiji, koja iza sebe ima četiri 
diskografska izdanja, brojne nominacije za 
glazbene nagrade i zaslužena priznanja. 

 

ČEPIN
 
Centar za kulturu Čepin - Knjižnica 
Kralja Zvonimira 98

 
17:00 - 19:00 Novo ruho starih junaka

Radionica izrade proljetnih vjenčića tehnikom 
štapića od papira, pri čemu se starom papiru 
udahnjuje novi život.

Sudjeluju: voditeljica radionice Ana-Marija 
Hećimović, bivša vježbenica Knjižnice CZK 
Čepin i prijavljeni polaznici radionice 

 

DELNICE
 
Narodna knjižnica i čitaonica Delnice 
Ante Starčevića 10

 
18:00 - 20:00 Moj najdraži lik iz knjige

Učenici će predstavljati svoje najdraže knjige i 
oživljavati najdraže likove.

Sudjeluju: učenici 7. i 8. razreda Osnove škole 
Ivana Gorana Kovačića Delnice 

20:00 - 22:00 Napiši poslovicu!

Nakon prikazivanja prezentacija o najdražim 
likovima, učenici će pokušati napisati poslovicu.

Sudjeluju: srednjoškolci 

 

DOMAŠINEC
 
Osnovna škola Domašinec 
M .Kovača 1

19:00 - 21:00 Stripovni junaci 

Učenici će iznositi mišljenje o junacima iz 
stripova i povezivati ih s filmovima. Crtanje 
stripova.

Sudjeluju: učenici 5. i 6. razreda 

 

DONJA STUBICA
 
Pučko otvoreno učilište Donja Stubica - 
Knjižnica 
Nova ulica 1

16:00 - 19:00 Omiljeni likovi i junaci
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Donja Voća Dubrovnik

Likovna radionica. Prema animaciji 
moderatorice radionice Jane Đurđević, magistre 
edukacije likovne kulture, osnovnoškolci će 
crtati svoje omiljene likove i junake.

Sudjeluju: Jana Đurđević 

DONJA VOĆA
 
Osnovna škola Andrije Kačića Miošića 
Donja Voća 19d
 
18:00 - 20:00 Pojedi muffin s omiljenim 
junakom! 

Učenici će na druženje doći prerušeni u svoje 
najdraže likove i junake te ih predstaviti ostalima 
i opisati zašto su im oni bitni i na koji način su 
na njih utjecali. Slijedi druženje uz čaj i muffine.

Sudjeluju: učenici 5. - 8. razreda, učitelji 

 

DONJI MIHOLJAC
 
Narodna knjižnica grada Donjeg Miholjca 
Trg Ante Starčevića 22

18:00 - 20:00 Večer s Ivanom Šojat

Druženje s autoricom i promocija njezine knjige 
“Ezan”.

 

DRNIŠ
 
Narodna knjižnica Drniš 
Kralja Zvonimira 8

08:00 - 23:00 Najdraži likovi iz svijeta knjige

Izložba likovnih radova djece iz Dječjeg vrtića 
Drniš na temu “Najdraži likovi iz svijeta knjige”.

20:00 - 23:00 Predstavljanje 2 . broja 
časopisa “Drniški libar”

Predstavljanje lokalnog godišnjaka koji 
objavljuje teme iz područja povijesti, umjetnosti 
i kulture. Godišnjak će predstaviti autori i 
urednici.

Sudjeluju: autori i urednici časopisa 

21:00 - 23:00 Glazbeni gost - Nino Nimac

Večernji glazbeni program uz gitarista 
Ninu Nimca.

 

DUBROVNIK
 
Dubrovačke knjižnice Dubrovnik 
Ulica od Puča 6

16:00 - 17:00 Dječja društvena igra 
‘’Tombola’’

Pogađanje brojeva i izvlačenje nagrada.

Sudjeluju: djeca

16:00 - 22:00 Izložba stripa s likovima 
Duricom i Bibijem

Autori izložbe su učenici produženog boravka 
Osnovne škole Marin Getaldić, a izradili su je 
na radionicama stripa “Knjigoljupci u akciji s 
knjižničarkom Nikolinom”.

Sudjeluju: djeca 

16:00 - 23:00 50 godina Alana Forda

Izložba povodom obilježavanja okrugle 
obljetnice nastanka omiljenog stripovnog 
junaka.

Sudjeluju: djeca i odrasli 

17:15 - 17:30 Projekcija crtića “Tom i Jerry” 
kao prije 40 godina
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Đakovo Fužine

Izvedba crtića na projektoru Chinon sound 7000 
8mm, kakav se koristio prije 40 godina.

Sudjeluju: djeca 

18:00 - 19:00 Jedna sasvim neobična šetnja 
ponekom ulicom, s ponekim pjesnikom i 
likom

Tematska šetnja ulicama stare gradske jezgre.

Sudjeluju: djeca i odrasli 

20:30 - 22:30 Koncert Zorana Predina i 
predstavljanje knjige

Kantautorski koncert slovenskog glazbenika 
Zorana Predina uz predstavljanje njegove knjige 
‘’Glavom kroz zid’’.

ĐAKOVO
 
Dječji Vrtić Zvrk 
Katarine Zrinski 11

19:00 - 23:00 Noć knjige u Zvrku

U Dječji Vrtić Zvrk pozvani su svi roditelji s 
djecom. Čitamo jedan od romana i gledamo film 
o Popaju. Nakon toga slijede zajedničke 
radionice na temu poznatih likova iz svijeta 
književnosti i stripa.

Sudjeluju: odgojitelji, roditelji, djeca 
 

...
 
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo 
Kralja Tomislava 13

08:00 - 22:00 Junaci stripa kroz povijest

Izložba stripova iz knjižničnog fonda.

19:15 - 19:30 Proglašenje najčitatelja za 
2018 . godinu

Proglašenje i dodjela nagrada najčitateljima u 
nekoliko kategorija.

Sudjeluju: najčitatelji 

19:30 - 20:30 Brel - uspravan život

Obilježavanje 90. godišnjice smrti francuskog 
pjesnika i šansonijera Jacquesa Brela sa 
Zvonkom Penovićem, autorom knjige “Brel - 
uspravan život”.

Sudjeluje: Zvonko Penović 

 

ĐURĐEVAC
 
Gradska knjižnica Đurđevac 
Trg svetog Jurja 1
 
17:00 - 19:00 Završnica Natječaja za kratku 
priču

Čitanje nagrađenih literarnih radova.

Sudjeluju: prijavljeni sudionici Natječaja za 
kratku priču

FUŽINE
 
Osnovna škola Ivanke Trohar Fužine 
Breg 124a

16:10 - 18:00 Radionica izrade stripova

Učenici starijih razreda škole crtaju svoje 
stripove na zadanu temu ili koristeći svoje ideje.

Sudjeluju: učenici starijih razreda OŠ Ivanke 
Trohar Fužine 
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Garešnica Gornji Bogićevci

GAREŠNICA
 
Hrvatska knjižnica i čitaonica Đuro Sudeta 
Vladimira Nazora 3

16:30 - 18:00 Film “Zbogom, Christophere 
Robinu”

Film za djecu i mlade, donosi dirljivu priču o 
odnosu A. A. Milnea, omiljenoga autora dječjih 
romana, i njegova sina Christophera. 

 
16:00 - 21:00 Izložba “Omiljeni likovi iz 
knjiga za djecu i mlade”

Predstavljanje likova iz knjiga za djecu i mlade.

16:00 - 21:00 Izložba “Omiljeni likovi iz 
stripova”

Izložba omiljenih likova iz stripova: Alan Ford, 
Asterix, Zagor, Blek....

17:30 - 18:30 Radionica za djecu

Izrada likova Boduljka i Žbunike. Radionica je 
namijenjena djeci nižih razreda osnovne škole.

19:00 - 21:00 Prikazivanje filma “Conan the 
Barbarian”

Prikazivanje filma nastalog prema stripu 
Roberta Erwina Howarda.

Sudjeluju: mladi (14+) 

 

GENERALSKI STOL
 
Župni ured Generalski Stol 
Generalski Stol 30

18:00 - 22:00 Ptice Hrvatske i Europe

Predstavljanje knjige “Ptice Hrvatske i Europe” i 
predavanje jednog od urednika izdanja Vedrana 
Lucića pod nazivom “Kako promatrati ptice”. 
Lucić je ornitolog i voditelj Udruge za zaštitu 
ptica Biom iz Zagreba, koja je i objavila knjigu.

Sudjeluju: članovi Udruge Kovan i župljani 

 

GORIČAN
 
Knjižnica i čitaonica Goričan 
Trg svetog Leonarda 22

16:00 - 18:00 Kolo sreće

U svakom krugu učenici pogađaju slova koja im 
pomažu u otkrivanju traženog pojma. Okreću 
kolo sreće te pogađaju određeni samoglasnik 
ili suglasnik. Na ploči će se naći pojmovi koji 
su usko vezani uz omiljene likove i junake iz 
svijeta knjige i stripa. Pobjedniku slijedi vrijedna 
nagrada.

Sudjeluju: učenici i knjižničarka Osnovne škole 
Goričan 

 

GORNJI BOGIĆEVCI
 
Narodna knjižnica i čitaonica “Grigor Vitez” 
Gornji Bogićevci 
Trg hrvatskih branitelja br . 1

18:00 - 20:00 Draga djeco, čitajmo i 
“zaronimo” u svijet knjige i stripa, u svijet 
mašte u našoj knjižnici!

Čitanje knjiga i stripova s omiljenim dječjim 
likovima i junacima. Djeca će po svom ukusu 
izabrati knjigu, priču, bajku s omiljenim 
junakom i čitati svima nama, a mi ćemo ih 
pozorno slušati i poslije čitati njima po njihovu 
izboru - jer to je Noć knjige i noć čitanja.
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Gospić Hrvatska Dubica

20:00 - 23:00 Svi mi možemo čitati i pisati - 
ljubitelji pisane riječi

Druženje i predstavljanje domaćih - lokalnih 
autora našeg kraja. Upoznavanje, čitanje 
napisane poezije i proze, promocija njihova 
pisanog stvaralaštva.

Sudjeluju: lokalni autori, svi koji vole dobru 
knjigu, prozu, pjesmu... 

 

GOSPIĆ
 
Samostalna narodna knjižnica Gospić 
Budačka 12

09:00 - 21:30 Izložba stripova iz fonda 
Knjižnice 

19:30 - 20:30 Moja iskustva u stripu

Edukativno predavanje slikara i crtača stripa 
Tomislava Košte, nakon kojeg slijedi radionica 
izrade stripa.

 

GRADAC
 
Općinska knjižnica “Hrvatska sloga” Gradac 
Stjepana Radića 1

16:00 - 16:30 Prvi cvjetovi - igrokaz za djecu

Igrokaz “Prvi cvjetovi”, prema tekstu 
“Ljubičice” Nade Zidar Bogadi, u obradi Ranke 
Radoš, izvodi dramska skupina 2. razreda 
Osnovne škole Gradac.

16:30 - 17:00 Vuk koji je ispao iz knjige

Čitanje priče o najstrašnijem liku iz dječjih 
priča koji i nije tako strašan, uz dramaturgijske 
elemente i kostimirane likove.

Sudjeluju: djeca 

 
18:00 - 19:00 Junaci našeg doba

Književno-glazbena večer u društvu lokalnih 
pisaca i gostovanje muške klape Kačić. 

...
 
Retro bar 
Viskićeva 1

20:00 - 21:00 Rođeni u stripu

Tribina o stripu sa strip-crtačem Renatom 
Vladimirom Renkyjem u ugodnom ambijentu 
cafe bara Retro.

 

GRUBIŠNO POLJE
 
Gradska knjižnica “Mato Lovrak” Grubišno 
Polje

17:00 - 19:00 Budimo ilustratori!

Likovna radionica za odrasle na kojoj će se učiti 
osnove ilustriranja knjiga. Voditelj radionice 
akademski je slikar Franjo Matešin.

Sudjeluju: mladi i odrasli 15 - 65 godina 
Organiziraju: Gradska knjižnica “Mato Lovrak” 
Grubišno Polje, Centar za kulturu i informiranje 
dr. Franjo Tuđman 

HRVATSKA DUBICA
 
Narodna knjižnica i čitaonica “Ivo 
Kozarčanin” Hrvatska Dubica 
Vjekoslava Venka 3

16:00 - 17:00 Omiljeni likovi i junaci iz 
svijeta knjige i stripa
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Hrvatska Kostajnica Imotski

Čitanje ulomaka iz omiljenih knjiga i stripova, 
razgovor o najdražim junacima i likovima te 
kreativna radionica.

Sudjeluju: osnovnoškolci, učiteljice

 

HRVATSKA KOSTAJNICA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Milivoja 
Cvetnića Hrvatska Kostajnica 
Vladimira Nazora 17

19:00 - 23:59 Hrvatski strip

Predstavljanje najpoznatijih hrvatskih stripova 
kroz izložbu i radionicu te predstavljanje 
najpoznatijih svjetskih stripova i crtača stripova 
kroz film. Program je pripremljen u suradnji 
s profesorima hrvatskog jezika i članovima 
Društva prijatelja knjige Milivoja Cvetnića 
Hrvatska Kostajnica.

Sudjeluju: građani Hrvatske Kostajnice 

HVAR
 
Gradska knjižnica i čitaonica Hvar 
Vicka Butorovića 2

17:30 - 19:00 Predstavljanje zavičajne 
slikovnice

Sudjeluju: Dječji vrtić “Vanđela Božitković”, 
dječji zbor “Stelice” 

19:30 - 22:00 Kviz “Junaci i superjunaci”

Sudjeluju: prijatelji Knjižnice 

 

ILOK
 
Gradska knjižnica i čitaonica Ilok 
Trg Nikole Iločkog 2

12:00 - 21:00 Naši vječni klasici

Izložba književnih djela koja su obilježila naše 
odrastanje. Prisjetimo se zajedno avantura Petra 
Pana, odrastanja Bambija i ostalih prekrasnih 
književnih djela koja su nas pratila kroz 
djetinjstvo.

12:00 - 21:00 Zašto volim čitati?

Izrada plakata s dječjim porukama na temu 
“Zašto volim čitati?”.

Sudjeluju: korisnici Knjižnice u dobi 6 - 18 
godina 

19:00 - 21:00 Predstavljanje knjige “Priče iz 
liječničke torbe” Zlatka Šimunovića

Predstavljanje zbirke pripovjedaka umirovljenog 
vukovarskog liječnika, slikara i književnika. 
Pripovijetke su temeljene na stvarnim 
događajima, a u njima je autor literarno obradio 
zanimljive događaje iz liječničke prakse, od kojih 
se neki odvijaju i u Iloku.

Sudjeluju: građani s područja grada Iloka 

 

IMOTSKI
 
Gradska knjižnica “Don Mihovil Pavlinović” 
Imotski 
Kralja Zvonimira 1

19:00 - 23:00 Promocija knjige i večer 
humora

Promocija knjige Marijana Grbavca “Materin 
šudarić” i večer humora na istoimenu temu.

Sudjeluju: mladi, djeca i oni malo stariji 
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Ivanec Karlovac

IVANEC
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Gustav 
Krklec” Ivanec 
Akademika Ladislava Šabana 3

17:00 - 18:00 Radionica izrade slikovnice i 
stripa o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom

Djeca predškolske i rane školske dobi izrađivat 
će i ilustrirati slikovnicu i strip s temom iz 
života Ivana Kukuljevića Sakcinskog u raznim 
tehnikama. Voditeljice su Sonja Poljak, Valentina 
Posavec Kovač i Marina Grudenić.

Sudjeluju: djeca, voditeljice 

18:00 - 19:00 Hrvatski narodni preporod - 
scenski prikaz

Učenici Područne škole Tina Ujevića izvest će 
scenski prikaz Hrvatskog narodnog preporoda, 
uz voditeljice Sonju Poljak i Valentinu Posavec 
Kovač.

Sudjeluju: učenici Područne škole Tina Ujevića 
iz Salinovca, svi zainteresirani 

 

IVANIĆ GRAD
 
Gradska knjižnica Ivanić-Grad 
Moslavačka 11

19:00 - 19:30 Predstavljanje knjige 
“Dnevnici obzirnih putovanja”

Predstavljanje knjige “Dnevnici obzirnih 
putovanja” Tihomira Mraovića, Tee Bojić i 
Vlatke Sopine, prve knjige iz novopokrenute 
Biblioteke Općine Križ.

Sudjeluju: Tihomir Mraović, Tea Bojić, Vlatka 
Sopina 

 

JELSA
 
Općinska knjižnica i čitaonica Jelsa 
Trg Tome Gamulina

19:00 - 22:00 Noć knjige s Alanom Fordom

Druženje s omiljenim junacima iz stripa 
“Alan Ford” i interaktivna izložba u suradnji s 
učenicima Srednje škole Jelsa, koji su izradili 
plakate i projekcije. U kreiranju materijala za 
izložbu korištene su različite tehnike, poput 
kolaža, izrade transparenata te rada u programu 
za izradu stripa.

Sudjeluju: učenici Srednje škole Jelsa 

 

KALI
 
Narodna knjižnica Kali 
Trg Marnjiva 23 - Otok Ugljan

 
20:00 - 21:30 Edukativna radionica “Heidi, 
djevojčica s Alpa”

Djeca će čitati “Heidi”, knjigu o prirodi, 
neiskvarenosti i prihvaćanju, i istraživati 
kako nas ona inspirira na očuvanje prirode, 
zanesenost životom, prihvaćanje drugačijih, no 
prije svega na način života koji je danas brojnoj 
djeci nezamisliv. Djeca će na kraju ilustrirati 
Heidi u planini.

KARLOVAC
 
Gradska knjižnica “Ivan Goran Kovačić” 
Ljudevita Šestića 1

07:30 - 21:00 Izložba “Ivanine priče iz 
davnine”
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Karlovac Karlovac

Izložba je postavljena povodom 145. godišnjice 
rođenja Ivane Brlić-Mažuranić, hrvatske 
književnice i jedne od najznačajnijih spisateljica 
za djecu. Postav će ukratko predstaviti život 
i rad spisateljice, s naglaskom na djela koja 
su objavljena u žanru stripa. Izložba se može 
razgledati do 1. srpnja 2019. u Zavičajnom 
odjelu.

07:30 - 21:00 Izložba “U svijetu stripa”

Čitanjem i razgledavanjem tekstova, fotografija 
i izloženih stripova djeca će otkrivati i 
prepoznavati svoje omiljene likove i junake. 
Postav će razveseliti i mnoge odrasle jer su 
stripovi bili važan dio i njihova odrastanja. 
Izložba se može razgledati na Odjelu za djecu i 
mladež do 20. svibnja 2019.

07:30 - 21:00 Izložba “Pedeset godina Alana 
Forda”

U povodu pedeset godina izlaženja stripa “Alan 
Ford” u vitrini malog izložbenog kutka Odjela 
za djecu i mladež bit će izložena brojna izdanja 
te kratka povijest ovog stripa. Izložba se može 
razgledati do 11. svibnja 2019.

07:30 - 21:00 Izložba “Crtamo priče za laku 
noć”

Izložba likovnih radova djece sadržavat će 
motive i glavne junake iz pročitanih priča “Sova 
na godišnjem odmoru” Ulfa Starka i “Sofija sova 
čuvarica snova” Koraljke Milun. Izložba se može 
razgledati na Odjelu za djecu i mladež.

17:00 - 19:00 Čitanje slikovnice “Petar Pan” i 
likovna radionica

Nakon čitanja djeca će na 
likovnoj radionici nacrtati/naslikati glavnog 
junaka priče. Program se odvija na Odjelu za 
djecu predškolskog uzrasta.

Sudjeluju: djeca 5 - 7 godina 

17:30 - 18:30 Susret članova Kluba ljubitelja 
poezije “Stihom u srce”

Tema susreta Kluba bit će “Najdraži nacionalni 
i svjetski pjesnik”. Članovi će čitati stihove 
omiljenih autora, ali i svoju autorsku 
poeziju. Susret će se održati na terasi zelenog 
krova Knjižnice.

Sudjeluju: članovi Kluba, zainteresirani 
korisnici Knjižnice, gosti 

18:00 - 18:30 Čitamo zajedno priče za laku 
noć

Čitanje priča “Sova na godišnjem odmoru” Ulfa 
Starka i “Sofija sova čuvarica snova” Koraljke 
Milun s ciljem usvajanja jezičnogovornih, 
predčitalačkih i čitalačkih navika i vještina te 
razvijanja ljubavi prema knjizi i čitanju. Program 
se odvija na Odjelu za djecu i mladež.

Sudjeluju: djeca predškolske i niže školske dobi 

18:30 - 19:00 Likovna radionica “Crtamo 
priče za laku noć” 

Nakon pročitanih priča “Sova na godišnjem 
odmoru” Ulfa Starka i “Sofija sova čuvarica 
snova” Koraljke Milun, djeca će se moći likovno 
izraziti. Odabrat će i nacrtati najdraži lik ili 
događaj iz priče. Program se odvija na Odjelu za 
djecu i mladež.

Sudjeluju: djeca predškolskog i nižeg školskog 
uzrasta 

18:30 - 19:00 Otvorenje izložbe “Boje moga 
srca” Nele Zovko

Izložba 
keramičkih uporabnih predmeta (svjetiljka i 
satova), skulptura i oslikanih keramičkih reljefa, 
uradaka od kombinacije žice, papira i tapeta te 
slika u tehnici kolaža na lesonitu. Izložba 
se može razgledati do 10. svibnja 2019. 
u Izložbenom salonu “Ljudevit Šestić”.
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Kaštel Gomilica Kaštel Gomilica

19:00 - 20:30 Predstavljanje knjige 
“Majstori u mojoj kući” Milane Vuković 
Runjić

Knjiga govori o avanturi zvanoj veliki kućni 
radovi. Njima prethodi pražnjenje kuće, a time 
i razračunavanje s uspomenama. Da donekle 
sačuva zdrav razum, autorica se prisjeća 
svog djetinjstva, odrastanja, početaka karijere i 
ranih dana svog braka, uviđajući pritom da se s 
obrisima nove kuće ukazuje i život u kojem više 
ništa neće biti kao prije. Predstavljanje knjige 
održat će se u Ilirskoj dvorani.

Sudjeluju: svi zainteresirani, gosti 
 

...
 
Gradska knjižnica “Ivan Goran Kovačić”, 
Bibliobusna služba 
Ljudevita Šestića 1
 
07:30 - 21:00 Izložba “Superman u 
bibliobusu”

U bibliobusu će biti postavljena izložba o 
Supermanu, njegovim autorima, stripovskim i 
filmskim adaptacijama te recepciji u popularnoj 
kulturi. Bibliobus je sličan Supermanu, pretežno 
je plave boje, s ponešto crvene i žute, pa poput 
superjunaka svojim moćima brani istinu i 
pravdu te provodi svoju važnu misiju – čini 
knjigu dostupnu mnogim korisnicima. Izložba 
se može razgledati do 30. travnja 2019.

 
...

 
Knjižnica za mlade 
Ivana Banjavčića 8

18:00 - 19:30 Tajni superjunaci Cheetalice

Članovi čitateljskog kluba Cheeta(j)! te svi ostali 
koji se žele pridružiti raspravljat će o najdražim 
stripovima, filmovima utemeljenima na njima 

te o najdražim stripovnim junacima. Nakon 
toga proslavit će svoj treći rođendan puhanjem 
svjećica na torti te si poželjeti još mnoge 
pročitane književne naslove u godinama koje 
slijede.

Sudjeluju: članovi Kluba, zainteresirani 
korisnici i gosti 

18:00 - 20:30 Kreativna radionica “Večer s 
Fridom”

Na kreativnoj radionici zainteresirani će od 
gume, tkanine, umjetnog cvijeća i raznih ukrasa 
moći izraditi cvjetni povez za glavu u stilu 
Fride Kahlo, jedne od najznačajnijih meksičkih 
umjetnica koja je obilježila prvu polovicu 
20. stoljeća, poznate i po živopisnom stilu i 
neiscrpnoj volji za životom.

20:00 - 22:30 Projekcija filma “Hellboy” 
(2004 .)

U okviru programa “Pakao u KZM” stripovski 
junak Hellboy dolazi u Knjižnicu za mlade. 
U istoimenom filmu, pakleni superjunak 
zajedno sa svojom ekipom spašava ljude od 
paranormalnih prijetnji iako je stvoren upravo 
za suprotnu svrhu, njihovo uništenje. Projekcija 
je besplatna za sve.

 

KAŠTEL GOMILICA
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Gomilica 
Cesta dr . Franje Tuđmana 52

18:00 - 19:00 Omiljeni likovi iz 
Andersenovih bajki 

Kreativna radionica o omiljenim likovima iz 
Andersenovih bajki. 

Sudjeluju: djeca iz Dječjeg vrtića Čarobni 
pianino
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Kaštel Kambelovac Kaštel Sućurac

KAŠTEL KAMBELOVAC
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel 
Kambelovac 
Brce 23
 
13:00 - 19:30 Izložba knjiga “Od Šume 
Striborove do Hogwartsa” 

17:00 - 18:00 Grga Čvarak ili Grozni Grga

Pričaonica i kreativna radionica o književnim 
likovima koje smo voljeli nekada i koje volimo 
danas.

Sudjeluju: djeca 

 

KAŠTEL LUKŠIĆ
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Lukšić 
Lušiško Brce 1

17:00 - 18:00 Književni lik “Maša”

Literarno-likovna radionica o književnom liku 
Maši.

18:00 - 19:00 Micro:bit u knjižnici 

Radionica programiranja uz micro:bit.

Sudjeluju: djeca 

 

KAŠTEL NOVI
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Novi 
Brce 3

08:00 - 19:30 Književni likovi koje volimo

Izložba stripova i knjiga.

18:00 - 19:00 Omiljeni junaci iz Marvelovih 
stripova

Književna tribina o omiljenim junacima iz 
Marvelovih stripova s učenicima Srednje škole 
Braće Radić.

Sudjeluju: učenici 

 

KAŠTEL STARI
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Stari 
Put banovine bb

07:30 - 19:30 Izložba knjiga “Od Potjeha do 
Harryja Pottera” 

 

KAŠTEL SUĆURAC
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Sućurac 
Trg palih za domovinu 1

17:00 - 18:00 Književni junaci naših djedova 
i baka

Kreativna radionica o književnim junacima 
naših djedova i baka.

18:00 - 21:00 Kreativna radionica “trlja, 
laštrik, franje”

Kreativna radionica o starim zaboravljenim 
igrama (trlja, laštrik, franje).

Sudjeluju: djeca 
 

...
 
Nadbiskupski kaštel 
Gospojska štrada 1

18:00 - 19:00 Igrokazi za djecu

Igrokazi za djecu i čitaonica/pričaonica.
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Klanjec Knin

19:30 - 20:30 Predstavljanje knjige “U 
Caminu sam upoznao Boga”

Putopisno predavanje i predstavljanje knjige “U 
Caminu sam upoznao Boga” Tomislava Birtića.

20:30 - 22:30 “Od Mr . Darcyja do Christiana 
Greya”

Književna tribina “Od Mr. Darcyja do 
Christiana Greya - junaci iz romantičnih knjiga 
nekad i danas. Gdje su nestali muževni muškarci 
i ženstvene žene?” uz predstavljanje knjiga 
Naklade Neptun i Naklade Bošković.

Stihove će čitati Mira Marinović, a voditelji 
su Renata Dobrić, ravnateljica Gradske knjižnice 
Kaštela i Ivica Žegarac Žuti.

Sudjeluju: Zrinka Budak iz Naklade Neptun, 
Zoran Bošković, direktor Naklade Bošković s 
Nikšom Krpetićem i ostalim autorima Naklade 
Bošković; fotoreporter i autor monografije “Od 
kolijevke do Hajduka” Stanko Karaman, pjesnici, 
pisci, novinari, KUD Putalj, Roko Kraljević, 
Lana Rubelj, Dramska skupina GKK, kaštelanske 
klape 

 

KLANJEC
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Antun 
Mihanović” 
Trg Antuna Mihanovića 2

18:00 - 20:00 SuuuperBookman

Izložba stripova za djecu i odrasle na Odjelu 
za djecu i mlade, čitanje priča i stripova te 
radionica crtanja stripa na temu junaka iz bajki 
i priča.

Sudjeluju: djeca i odrasli 

 

KLOŠTAR IVANIĆ
 
Dječji vrtić Proljeće Kloštar Ivanić  
Naftaplinska 23/a

16:30 - 18:30 Očaravajući likovi braće 
Grimm

Pozivamo vas na čarobno putovanje vječnim 
postavom nezaboravnih likova koje su nam 
podarila braća Grimm. Možda se danas 
preferiraju neki novi likovi i priče, ali likovi 
braće Grimm nisu samo plošni produkti, oni su 
simboli koji se mogu koristiti kao personifikacije 
vrlina i mana svih ljudi na ovom svijetu. Niz 
aktivnosti za djecu i odrasle na temu likova iz 
bajki i knjiga.

Sudjeluju: djeca, roditelji, odgajatelji i drugi 
zaposlenici Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić 

 

KNIN
 
Narodna knjižnica Knin 
Krešimirova 20-24

16:00 - 17:00 Radionica stripa

Radionica stripa namijenjena djeci i mladima 
koji će upoznati strip kroz uvodnu prezentaciju 
i fond Knjižnice. Također, polaznici radionice 
radit će na izradi zajedničkog stripa kroz šest 
sličica.

Sudjeluju: Udruga za djecu i mlade “Čarobni 
svijet” 

17:00 - 19:00 Osnivanje Čitateljskog kluba

U okviru projekta Klub za mlade “Scientia 
Populo” Knin osniva se Čitateljski klub koji za 
cilj ima okupiti knjigoljupce starije od 15 godina. 
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Kolan Korčula

Druženja će se održavati jednom mjesečno 
u prostorima Narodne knjižnice Knin pod 
stručnim vodstvom profesorice hrvatskog jezika 
Nade Jakovčević. Tema prvog susreta: “Vaša 
omiljena knjiga”.

19:00 - 20:00 Arsen kroz anegdotu i stih

Kninskoj publici bit će predstavljena knjiga 
“Arsenizmi: Arsen Dedić o sebi i drugima 
i drugi o njemu”, koju je priredio šibenski 
kroničar Darko Gulin. Knjiga sadrži misli, citate, 
izjave i aforizme legendarnog Arsena Dedića, 
kao i anegdote vezane uz tog velikog kantautora 
i skladatelja, pjesnika i tekstopisca. Kao glazbeni 
gost nastupit će tenor Hrvoje Marić.

 

KOLAN
 
Općinska knjižnica Šime Šugar Ivanov 
Bartula Kašića 10 - Otok Pag

18:30 - 20:00 Predstavljanje knjige “Jesi 
online?”

Predstavljanje knjige “Jesi online?” poznate 
hrvatske spisateljice, stand up komičarke, 
imitatorice i voditeljice Marijane Perinić.

Sudjeluje: Marijana Perinić 

 

KOPRIVNICA
 
Knjižnica i čitaonica “Fran Galović” 
Koprivnica 
Zrinski trg 6

15:00 - 19:00 Crtamo strip s Markom 
Dješkom

Radionica crtanja stripa za male i velike s 
Markom Dješkom. 

17:00 - 18:30 Susret čitateljskog kluba 
“Između redaka”

Čitamo stripove o Alanu Fordu - uz 50 godina 
izlaženja.

 
...

 
Osnovna škola Koprivnički Ivanec 
Seljačke bune 10, Kunovec

19:30 - 21:30 Čajanka u pidžamama uz 
omiljene književne likove

Iako su praznici, prethodno prijavljeni učenici 
odazvat će se druženju s knjigama na dan 
samog obilježavanja Noći knjige. Sudjelovat 
će u radionicama čitanja naglas, kreativnog 
izražavanja i društvenih igara.

Sudjeluju: učenici 5. - 8. razreda 
 

...
 
Sveučilište Sjever - Knjižnica 
Trg dr . Žarka Dolinara 1

19:00 - 21:00 Knjižni kružok

Studenti i nastavnici Sveučilišta Sjever 
razgovarat će o svojim najdražim knjigama, 
junacima, pjesnicima i pjesmama. Ovakvo 
druženje zasigurno će postati početak 
Čitateljskog kluba.

Sudjeluju: studenti i nastavnici Sveučilišta 
sjever 

 

KORČULA
 
Gradska knjižnica Ivan Vidali 
Obala korčulanskih brodograditelja bb
 
08:00 - 22:00 Izložba fotografija “Ja sam 
knjiga” 
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Kostrena Krapina

Izložba fotografija nastalih u okviru projekta 
“Knjiga svaki dan” Gradske knjižnice i čitaonice 
Požega. Cilj je izložbe ukazati na univerzalnost 
poruka što do nas dopiru putem knjige kao 
medija, bez obzira na jezične, kulturne i druge 
barijere.

16:00 - 17:00 Tečaj informatičke pismenosti

Prva radionica u okviru tečaja informatičke 
pismenosti za odrasle.

18:00 - 19:00 Sastanak čitateljskog kluba

Rasprava na temu pročitane knjige.

19:00 - 21:00 “The Borderlines” u knjižnici

Koncert - glazbeni nastup gitarističkog dua “The 
Borderlines”.

 

KOSTRENA
 
Narodna knjižnica Kostrena 
Sveta Lucija 14

18:00 - 19:00 Moj omiljeni lik iz slikovnice

Čitanje izabrane priče za djecu predškolskog 
uzrasta i zabava uz crtanje i bojanje.

19:30 - 21:00 Zapisano Tintom

Predstavljanje priča Danile Linić, članice Tinte 
910 i mještanke Kostrene, koje govore o željama, 
propustima i nadahnućima likova, o prošlim, 
već proživljenim trenutcima, ali i sadašnjem, 
aktualnom trenutku. Autoricu će predstaviti i 
program moderirati dr. sc. Anita Rončević, koja 
će večer obogatiti glazbenim intermezzom na 
klaviru.

Sudjeluju: Danila Linić, autorica i Anita 
Rončević, moderatorica 

KRAPINA
 
Gradska knjižnica Krapina 
Šetalište Hrvatskog narodnog preporoda 
13

16:00 - 18:00 Program šivanja i odijevanja 
lutke 

Edukativna radionica namijenjena djeci dobi 7 
- 15 godina. Kroz avangardni dječji lik Ivy 
Pocket cilj je djeci dočarati kreativnost šivanja te 
višenamjensku ulogu lutke u pedagoškom radu 
s djecom. 

18:00 - 20:00 Čitateljski klub: Knjige o 
putovanjima i otkrivanje nepoznatih 
krajeva

Prisjetit ćemo se knjiških likova koji su nam 
bili važni, s kojima smo se mogli poistovjetiti, 
likova s kojima smo odrastali, putovali i otkrivali 
nepoznate krajeve, rješavali najteže zadaće, 
dokazivali se na testu hrabrosti, domišljatosti 
i upornosti. Ovogodišnja tema Noći knjige 
prilika je za zanimljivo putopisno predavanje 
Ive Gračanina, domaćeg putopisca i istraživača 
nepoznatih krajeva iz zbilje i mašte.

Sudjeluju: Ivo Gračanin 

20:00 - 22:00 Projekcija filma “Tko bi rekao” 

Najnovijim filmom Werner Herzog vodi 
nas u virtualni svijet interneta – svijet koji je 
krajem šezdesetih godina prošlog stoljeća bio 
nezamisliv, da bi danas postao dio stvarnosti. 
Film povezuje utopijske ciljeve s neželjenim 
ishodima i nesigurnom budućnošću. 

Sudjeluju: Udruga “Tavan” 
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Krapinske Toplice Lovas

KRAPINSKE TOPLICE
 
Općinska knjižnica Krapinske Toplice 
Ljudevita Gaja 27

19:00 - 21:00 Putopisno predavanje i 
predstavljanje knjige “Slane banane”

Spisateljica Riana Petanjek održat će putopisno 
predavanje i predstaviti svoju knjigu “Slane 
banane”. 

 

KRIŽEVCI
 
Gradska knjižnica “Franjo Marković” 
Križevci 
Trg sv . Florijana 14

13:00 - 19:00 Izložba dječjih radova - 10 
godina bibliobusa!

Izložba likovnih i literarnih radova djece 
korisnika bibliobusa povodom 10 godina 
postojanja bibliobusne službe.

Sudjeluju: djeca 

 

KUTINA
 
Knjižnica i čitaonica Kutina 
Trg kralja Tomislava 17

18:00 - 19:00 Izašli iz bajki - pričaonica i 
radionica za djecu

Stvaranje nove priče s omiljenim likovima iz 
bajki i njezino ilustriranje. 

19:30 - 20:30 Večer s Pavlom Pavličićem

Predstavljanje opusa našeg uvaženog književnika 
koji je ove godine objavio svoju jubilarnu stotu 
knjigu, roman “Bakrene sove”.

21:00 - 21:30 Kutinski glazbeni sindikat u 
Knjižnici

Muziciranje lokalnog benda.

 

LABIN
 
Gradska knjižnica Labin 
Rudarska 1/A

17:00 - 18:00 Omiljeni likovi iz bajke

Edukativno-kreativna radionica čitanja i 
stvaranja.

Sudjeluju: djeca 3 - 6 godina i njihovi roditelji 

18:30 - 19:30 Susret s književnikom Ivicom 
Ivaniševićem

Druženje s književnikom Ivicom Ivaniševićem i 
predstavljanje njegova opusa labinskoj publici. 

LOVAS
 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak Lovas 
Kralja Tomislava 13

15:00 - 18:30 Pamtimo vas i danas

Izložba knjiga u kojima su junaci i likovi koje 
pamtimo i danas, a obilježili su naše živote ili su 
im i dalje inspiracija. 

17:00 - 18:30 Uz vas odrastamo

Interaktivna radionica posvećena knjizi i 
omiljenim likovima.

Sudjeluju: djeca 
 

...
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Ludbreg Mali Lošinj

 
Osnovna škola Lovas 
Matije Gupca 2

17:00 - 20:00 Koji si ti lik? 

Učenici će imati priliku zaigrati društvenu 
igru “Pogodi tko sam”, svoje mišljenje izraziti 
pokretom, postati pravi mali istraživači, 
izraditi svoje omiljene likove od papira i na 
kraju prisustvovati emitiranju prvih Vijesti iz 
knjižnice. Veselimo se druženju!

Sudjeluju: učenici, učitelji, knjižničarka 

LUDBREG
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Mladen 
Kerstner” 
Trg svetog Trojstva 19

19:00 - 20:30 Promocija knjige “Devet 
vježbi opuštanja”

“Devet vježbi opuštanja na kauču” knjiga 
je profesorice Ljubice Uvodić Vranić koja 
nudi lagane vježbe opuštanja uz koje osoba 
može vlastitom voljom i osobnim aktivnim 
nastojanjem raditi na podizanju vlastite 
vrijednosti i samopouzdanja. Autorica naglašava 
kako provođenje ovih vježbi može zamijeniti 
sredstva za smirenje, a snaženje fizičkih i 
psihičkih resursa omogućiti lakše nošenje sa 
stresom kao dijelom suvremenog života.

Sudjeluju: Ljubica Uvodić Vranić 

 

MAČE
 
Osnovna škola Mače 
Mače 32

18:00 - 21:00 Marvelova noć knjige

Filmska projekcija i nagradni kviz.

Sudjeluju: učenici Osnovne škole Mače 

 

MAKARSKA
 
Dvorana Arte 
Don Mihovila Pavlinovića 1

20:00 - 22:00 Promocija knjige “Škritorij i 
maškadur” 

Predstavljanje knjige knjižničara Marina Srzića 
“Škrotorij i Maškadur” koja bilježi autohtone 
lokalne makarske pojmove i fenomene, pa 
se može nazvati pojmovnikom i leksikonom 
lokalnog identiteta. 

Organizira: Gradska knjižnica Makarska

MALI LOŠINJ
 
Gradska knjižnica i čitaonica Mali Lošinj 
Zagrebačka 2

18:00 - 19:00 “Žabac i stranac”

Čitanje priče “Žabac i stranac” Maxa Velthuijsa, 
razgovor o priči i kreativna radionica za djecu 
predškolske dobi.

18:00 - 19:00 Knjiška igra “Šašave priče”

Knjiška igra za djecu osnovnoškolske dobi 
prema knjigama o Ivy Pocket i Natku Velikom.

20:00 - 21:15 Predstavljanje knjige “Moj 
Camino 2” 

Putopisno predavanje i predstavljanje putopisa 
“Moj Camino 2” autorice Mare Doljak.
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Marija Bistrica Murter

21:30 - 23:00 Druženje uz čitanje, glazbu i 
slastice

Čitanje poezije i proznih tekstova uz slobodno 
sudjelovanje građana.

 

MARIJA BISTRICA
 
Općinska knjižnica i čitaonica Marija 
Bistrica 
Zagrebačka 26

18:00 - 23:30 90 . obljetnica prve pojave 
Popaja

Filmska večer za djecu i odrasle.

18:00 - 23:30 Čitanje i izložba Marvelovih 
stripova i stripa “Alan Ford”

Sudjeluju: članovi lokalne zajednice 

 

MATULJI
 
Općina Matulji 
Trg Maršala Tita 11

18:00 - 20:00 Saka noć ima svoju moć - 
junaki va libreh

Čitaonice, pričaonice i kreativne radionice 
prilagođene djeci svih dobi. U prigodno 
dekoriranom prostoru djeci će iskusne 
pričopričalice interpretativno čitati bajke i priče, 
a uz pomoć slikopričalica djeca će naslikati 
i vlastite junake. Program završava u 20 sati 
javnom izložbom netom izrađenih dječjih 
radova.

Sudjeluju: voditelji/ce radionica, nastavnici/e 
hrvatskog jezika i književnosti i likovne kulture, 
djeca dobi 4 - 14 godina 

20:00 - 23:59 Saka noć ima svoju moć - 
knjigi

Program za odrasle započinje druženjem 
s junakom zaslužnim za pjesničko slikanje 
našeg kraja, Dragom Gervaisom. Povodom 
desete obljetnice neprekinutog emitiranja 
čakavske poetske minijature “Puntape” stihove 
će govoriti urednica i interpretatorica Rajka 
Jurdana Šepić. Kako su Štrige i Štriguni utjecali 
na naše stare i nosimo li i mi još uvijek biljeg 
tih vjerovanja, otkrit će neumorni istraživač 
povijesnih i tajnovitih tema, Amir Muzur. Sve 
završava u ležernom tonu filmskom projekcijom 
“Je letrika ubila štrige”. Sudjelovanje svih 
posjetitelja bit će nagrađeno ulaznicom u vidu 
knjige – poklonom Općine Matulji.

Sudjeluju: prof. dr. sc. Vjekoslava Jurdana, prof. 
dr. sc. Rajka Jurdana Šepić, prof. dr. sc. Amir 
Muzur, posjetitelji 

 

MURSKO SREDIŠĆE
 
Gradska knjižnica i čitaonica Mursko 
Središće  
Trg bana Josipa Jelačića 10

17:00 - 20:00 Noć ima moć

Kreativno-glazbeni program i parlaonica.

 

MURTER
 
Narodna knjižnica i čitaonica Murter 
Butina 2

18:30 - 20:00 Predstavljanje novog broja 
školskog lista “Škoji”
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Našice Novi Marof

Učenici Osnovne škole Murterski škoji 
predstavit će novi broj školskog lista “Škoji”. 
Uz uvodnu riječ glavnog urednika/urednice, 
učenici će čitati svoje radove i raspravljati o 
njima s publikom. U glazbenom dijelu programa 
sudjelovat će Mandolinski orkestar i solisti 
Glazbene škole Tisno.

20:00 - 22:00 Bajke iz babine skrinje

Anita Tandarić prikupila je i uredila bajke 
koje su se u prošlosti pričale djeci u Murteru. 
Urednica i volonteri po prvi će put predstaviti 
bajke javnosti, a djeca i svi zainteresirani moći će 
ih ilustrirati. Večer je uvodni dio u projekt Bajke 
iz babine skrinje, koji će rezultirati tiskanom 
knjigom u izdanju Knjižnice.

Sudjeluju: Anita Tandarić, volonteri 

 

NAŠICE
 
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica 
Našice 
Trg dr . Franje Tuđmana 5

07:00 - 19:00 Spoj naslijepo s knjigom

Izaberi knjigu i saznaj što si posudio kad dođeš 
kući...

07:00 - 22:00 Knjiga svaki dan - Moja 
knjižnica

Gostujuća izložba Gradske knjižnice i čitaonice 
Požega.

19:00 - 21:00 “Žene vole pametne 
muškarce”

Predstavljanje knjige “Žene vole pametne 
muškarce” Zlatka Erjavca.

 

NOVA GRADIŠKA
 
Gradska knjižnica Nova Gradiška 
Relkovićeva 4

17:30 - 18:45 Mali princ u našim srcima

Druženje Čitateljskog kluba GKNG uz 
izložbu izdanja ovog bezvremenskog klasika i 
istoimenu izložbu likovnih radova.

Sudjeluju: članovi kluba, Biljana Dakić, 
knjižničari, autorica likovne izložbe Senka 
Serdar, mali i veliki ljubitelji “Malog Princa” 

18:00 - 22:00 Marvelova mini strip-
radionica uz “noćnoknjiško druženje” s 
Knjigomirom

Za mlade i one starije ljubitelje stripa, posebice 
“marvelovskoga”, ilustratorica Dorotea Bagarić, 
hrvatsko-američka akademska slikarica, 
dizajnerica i ilustratorica priredila je dinamičnu 
radionicu poput herojskih strip-junaka. 
Nakon radionice nastavlja se druženje za sve 
ljubitelje stripova i knjiga (uz bogatu izložbu 
stripova), dodjelu priznanja “Najčitateljima” 
Odjela za odrasle, razna “knjižna” iznenađenja 
uz novogradiške glazbenike. Moderatorica 
je Biljana Dakić uz knjižnični tim GKNG.

Sudjeluju: ljubitelji stripa, knjiga i čitanja, 
knjižničari, predstavnici Grada, ustanova iz 
kulture, udruga, Matice hrvatske - ogranak Nova 
Gradiška, medija, nakladnika, knjižara... 

 

NOVI MAROF
 
Gradska knjižnica i čitaonica Novi Marof 
Antuna Mihanovića 3

17:00 - 18:00 Pričaonica za djecu 

Pričaonica za djecu predškolskog uzrasta, stariju 
od 4 godine, na temu omiljenog lika iz knjiga. 

Sudjeluju: voditeljica Melani Matušin, djeca 
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Novo Virje Nuštar

18:00 - 19:30 Pripovijedanje narodnih 
legendi i mitova

Sudionici Državne smotre pripovijedanja, 
ujedno i članovi Dramske družine “Ozana” iz 
Visokog, predstavit će narodne legende i mitove.

Sudjeluju: Iva Jež, David Geček, Edita 
Baneković 

 

NOVO VIRJE
 
Dječji vrtić Bregunica 
Drenovica 6

16:00 - 18:00 Crvenkapica u Bregunici

Roditelji polaznika vrtića u suradnji 
s odgojiteljicama izvest će predstavu 
“Crvenkapica”. Nakon predstave slijede kreativne 
radionice u kojima će djeca zajedno s roditeljima 
izrađivati maketu šume i cvijeće tehnikom 
origami.

Sudjeluju: djeca polaznici vrtića, roditelji i 
braća te odgojiteljice 

 

NOVSKA
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Ante Jagar” 
Novska 
Trg dr . Franje Tuđmana 4

18:00 - 19:30 Postani i ti superjunak!

Kreativno-edukativne radionice i pričaonice za 
djecu.

18:00 - 22:00 Spoj s knjigom

Od pomno odabranih naslova na temelju 
glavnih likova i junaka, korisnici biraju knjigu 
prema njihovu kratkom prikazu.

19:00 - 22:00 Noć knjige donosi sreću

Nagradna igra za posjetitelje Knjižnice u Noći 
knjige.

20:00 - 22:00 Izložba “Volim crtane filmove” 
Davora Gopca

Otvorenje izložbe “Volim crtane filmove” 
zagrebačkog glazbenika Davora Gopca, 
koji će se predstaviti s dvadesetak radova 
inspiriranih urbanom pop-kulturom i stripom, 
a čiju okosnicu prepoznajemo u crtežu Walta 
Disneyja, kao i djelima predstavnika pop-arta, 
Andyja Warhola.

 

NUŠTAR
 
Narodna knjižnica i čitaonica sv . Benedikta 
Nuštar 
Križnog puta 18

17:00 - 22:00 Izložba stripova 

17:30 - 18:00 Proglašenje najčitatelja

18:00 - 19:15 Radionica stripa

Silvio Matušinskij provest će nas kroz povijest 
stripa i objasniti njegove specifičnosti, a na kraju 
će mladi korisnici sami napraviti svoj strip.

19:30 - 20:30 Gastro blog “Čarolije šporeta”

Žana Amidžić predstavit će svoj gastro blog, 
upoznati nas s tradicijskom kuhinjom u jednom 
novom ruhu te provesti kroz izradu i šivanje 
prigodnih dekoracija.

20:30 - 22:00 Čitateljski klub Aleph
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Ogulin Ogulin

Sastanak čitateljskog kluba i razgovor o 
pročitanom djelu.

Sudjeluju: članovi čitateljskog kluba 

 

OGULIN
 
Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin 
Bernardina Frankopana 7
 
07:00 - 23:00 Knjiga i ja - “selfie” s knjigom

Objavljivanje fotografija korisnika Knjižnice ili 
ljubitelja knjiga na Facebook stranici Knjižnice 
u svrhu promocije čitanja na društvenim 
mrežama. Družite se s knjigom i usput stvorite 
fotografiju vrijednu divljenja - “selfie” s knjigom. 
Otkrijte nam svoje najdraže štivo kao preporuku 
za čitanje.

07:00 - 23:00 Moć književne noći

Izložba knjiga koje u naslovu nose riječ “knjiga”. 
Knjige će biti izložene u prostoru čitaonice, a 
naslovi objavljeni na Facebook stranici Knjižnice 
kao prijedlozi i motivacija za čitanje.

07:00 - 23:00 Fotonatječaj “Lik s korica”

Tema fotonatječaja je “lik s korica”. Natjecatelji 
mogu odabrati knjigu koja na koricama ima 
lice koje će uklopiti na svoje lice. Fotografije 
se mogu slati na adresu e-pošte Knjižnice 10 
dana uoči Noći knjige. Tri dana prije Noći 
knjige fotografije će biti objavljene na Facebook 
stranici Knjižnice, a pobjedit će ona fotografija 
koja ima najviše oznaka “sviđa mi se”.

13:00 - 20:00 Razbibriga u Noći knjige 

Igranje zabavnih i poučnih igara na ploči, 
slagalice, magnetne ploče, slaganje konstrukcija.

Sudjeluju: djeca 2+ 

16:00 - 17:00 Garfieldove avanture u 
knjižnici - stripomanija

Čitanje stripova o mačku Garfieldu i stvaranje 
vlastitog stripa. Program je namijenjen 
učenicima.

16:00 - 18:00 Moj lik iz stripa

Izrada stripa u wordu ili besplatnom online 
programu.

Sudjeluju: djeca osnovnog i srednjoškolskog 
uzrasta

18:00 - 19:00 Rasprava o romanu 
“Fahrenheit 451” 

Sastanak članova Čitateljskog kluba “Knjiški 
moljac”.

Sudjeluju: članovi kluba i svi zainteresirani 

19:00 - 21:00 Izradi lik iz stripa na 3D 
printeru!

Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin 
održat će radionicu 3D printanja. Izrađivat će se 
omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i stripa.

Sudjeluju: svi zainteresirani 

20:00 - 21:30 Predstavljanje znanstvenog 
časopisa Modruški zbornik XI . - XII ., 2018 .

Katedra Čakavskog sabora Modruše predstavit 
će najnoviji svezak Modruškog zbornika.

Organiziraju: Gradska knjižnica i čitaonica 
Ogulin, Katedra Čakavskog sabora Modruše

20:00 - 22:00 Projekcija filma “Knjižara/
bookshop”

Godina: 2018. “Bookshop” je priča koja se 
temelji na romanu Penelope Fitzgerald. Glavna 
junakinja filma hrabra je žena Florence Green, 
udovica slobodnog duha, koja svoju žalost 
ostavlja po strani i riskira sve kako bi otvorila 
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Opatija Orebić

knjižaru - prvu takve vrste u uspavanom 
primorskom gradu u Engleskoj 1959. godine. 
Redateljica: Isabel Coixet. Žanr: drama. Uloge: 
Emily Mortimer, Bill Nighy, Patricia Clarkson. 
Trajanje filma: 113 minuta.

 

OPATIJA
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Viktor Car 
Emin” Opatija 
Nikole Tesle 2

08:00 - 20:00 Kako se crta strip?

Izložba dječjih radova nastalih na radionici 
opatijskog crtača stripa Damira Steinfla. 

Sudjeluju: učenici opatijskih škola 

08:00 - 20:00 U traganju za najdražim 
junakom

Anketa korisnika Knjižnice o najdražim 
junacima i junakinjama iz priča i stripova.

08:00 - 20:00 Vremeplov: junaci

Kako su se junaci mijenjali kroz vrijeme, 
koje su karakteristike junaka nekad i sada - 
razgovarat će članovi Čitateljskog kluba.

Sudjeluju: članovi Čitateljskog kluba Opatija 

08:00 - 20:00 Deveta umjetnost - izložba

Izložba stripova i knjiga o stripu iz fonda 
Knjižnice. 

 

OPUZEN
 
Gradska knjižnica Opuzen 
Trg opuzenske bojne 2

20:00 - 22:00 Princeze i stvarnost

“Princeze i stvarnost” bit će tema rasprave kluba 
čitateljica Knjižnice. Raspravljat će se o utjecaju 
likova iz bajki, posebno princeza, na živote 
djevojčica, a kasnije djevojaka i žena.

Sudjeluju: članice čitateljskog kluba 
 

...
 
Srednja poljoprivredna i tehnička škola 
Trg Opuzenske bojne 5

09:00 - 23:00 Udomi knjigu!

Tijekom ožujka i travnja učenici, nastavnici 
i ostali zainteresirani doniraju vlastite knjige 
u knjižnicu. Povodom Noći knjige donirane 
se knjige dijele, tj. “udomljavaju” po principu 
“spoja naslijepo” - sve su knjige umotane u 
neproziran papir na kojem ukratko piše tema. 
Sudionici događanja biraju knjige koje im se 
čine zanimljivima i “posvajaju” ih.

 

OREBIĆ
 
Narodna knjižnica Orebić - dvorana Općine 
Orebić Obala pomoraca 24

18:00 - 22:00 Noć knjige u Orebiću

Narodna knjižnica Orebić ove godine priređuje 
Noć autora, a naš autor je dr.sc. Vinicije B. Lupis 
koji će predstaviti svoja urednička i autorska 
izdanja Ogranka Matice hrvatske u Stonu. 
Posjetitelji će imati priliku razgledati izložbu 
fotografija snimljenih u Stonu, a izloženih u 
organizaciji Festivala soli u Stonu pod nazivom 
‘’Baci kibic’’, autorice Sandre Vuletić. Glazbeni 
gosti večeri Simona Belotti, violina i Lara 
Hrdlička Marčić, klavir.
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Oroslavje Osijek

OROSLAVJE
 
Gradska knjižnica Oroslavje 
Park Vranyczany 1

17:00 - 18:30 Radionica crtanja stripova

Dvoje cijenjenih i nagrađivanih strip-crtača 
mlađe generacije, Valentina Briški i Fran 
Strukan, uvest će nas u svijet crtanja i stvaranja 
stripa. Polaznici će na zadanu temu izraditi 
strip od nekoliko sličica i naučiti nešto više o 
ovom likovno-književnom obliku umjetnosti. 
Radionica je namijenjena djeci i mladima.

20:00 - 22:00 Bajke za laku noć

Premijerno predstavljanje zbirke bajki “Petrin 
potok”, nove knjige Gordane Vlašić, koja 
će prisutne uvesti u svijet bajki. Susret je 
namijenjen svim dobnim skupinama, a nakon 
službenog dijela programa slijedi druženje s 
autoricom uz domjenak.

Sudjeluju: Gordana Vlašić i gosti 

 

OSIJEK
 
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek 
Europska avenija 24

18:00 - 19:00 Dječja Noć knjige uz Osječke 
zumbiće

Dječji zbor “Osječki zumbići”, baš kao i 
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek, u 2019. 
godini obilježava svoju veliku obljetnicu – 30 
godina postojanja. Glazbenim će programom 
Zumbići stvoriti žamor karakterističan upravo 
njima: raspjevan, veseo te obojen iskrenom 
i zaraznom dječjom energijom, čime će 
uljepšati rođendansku proslavu Knjižnice.

Sudjeluju: Dječji zbor “Osječki zumbići” i djeca 

18:00 - 19:30 Projekcija filma Bordo, vječna 
stripovska mladost i razgovor s Borivojem 
Dovnikovićem Bordom 

Projekcija filma redatelja Bernardina Modrića 
“Bordo, vječna stripovska mladost” (producent 
Veljko Krulčić) i razgovor putem Skypea 
s Borivojem Dovnikovićem Bordom. Uz 
projekciju filma i razgovor upriličena je i 
izložba knjiga Borivoja Dovnikovića Borda. 
Program se izvodi u partnerstvu s Akademijom 
za umjetnost i kulturu Osijek i Fakultetom za 
odgojne i obrazovne znanosti Osijek.

Sudjeluju: studenti i znanstveno-nastavno 
osoblje Sveučilišta u Osijeku, korisnici GISKO-a 
i zainteresirani građani 

18:00 - 22:00 Radionica STEM-klub

Upoznavanje novih tehnologija: 3D 
olovke, roboti, virtualne naočale.

18:00 - 22:00 GISKO pub kviz

Nekoliko ekipa, nekoliko krugova i pregršt 
pitanja iz najrazličitijih polja kulture i ljudskog 
znanja.

18:00 - 22:00 “Zlatarovo zlato” Zdenka 
Bašića

Izložba radova ilustratora Zdenka 
Bašića povodom rođendana 
Hansa Christiana Andersena.

18:00 - 22:00 Promotivni film

Projekcija filma o Gradskoj i sveučilišnoj 
knjižnici Osijek na glavnom ulazu u Knjižnicu.

19:00 - 20:00 S izviđačima stvaramo bolji 
svijet

Edukativni susret za djecu s ciljem upoznavanja 
života i rada izviđača povodom 100. obljetnice 
pisane izviđačke povijesti grada Osijeka. 
Upoznavanje izviđačke organizacije i literature 
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Osijek Osijek

za djecu i mlade, učenje izviđačkih pjesama, 
sudjelovanje u izviđačkim igrama, učenje pravila 
uz izviđačke volontere i praktična primjena 
izviđačkih aktivnosti opisanih u predmetnoj 
literaturi.

Sudjeluju: Izviđački klub “Javor” Osijek 

19:30 - 20:30 Rođendansko slavlje uz 
tamburice

Glazbena izvedba i predstavljanje 
Slavonskog tamburaškog društva “Pajo Kolarić” 
povodom 65. obljetnice djelovanja Društva i 
70. obljetnice od osnutka Gradske i sveučilišne 
knjižnice Osijek.

20:00 - 21:30 Likovna radionica “Čitajmo uz 
Garfielda”

Sudionici će upoznati izradu stripa, a ukazat će 
se i na važnost čitanja od najranije dobi. Družite 
se sa studentima Odsjeka za informacijske 
znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku uz 
zabavne sadržaje iz najpoznatijeg stripa o lijenoj 
maci koja mrzi ponedjeljke - Garfielda.

20:30 - 21:30 Zaplešimo među knjigama!

Plesači Športsko-plesne udruge “Feniks” izvest 
će nekoliko plesnih parova, prezentirajući 
standardne i latinoameričke plesove: engleski i 
bečki valcer, tango, džajv (jive), ča-ča-ča (cha-
cha-cha) i salsu. Po završetku slijedi plesna 
animacija s posjetiocima Knjižnice.

20:30 - 21:30 Vrijeme je za društvene igre!

Zabava i druženje uz posebno Harry Potter 
izdanje Clueda – The Classic Mystery Board 
Game. Djeca postaju pravi detektivi u potrazi 
za tragovima i ulaze u lokacije kao što su Castle 
Hogwarts, The Forbidden Forest ili Malfoy 
Manor te koriste Floo mrežu kako bi čarolijom 
putovali oko igrališta. Dob: djeca od 9 i više 
godina.

 
...

Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek 
Vladimira Preloga 3

08:00 - 22:00 Noć knjige na GRAFOS-u 

1. Izložba likovnih radova studenata GRAFOS-a: 
Omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i stripa 
2. Izložba stripova i ilustracija “Novi kvadrat” 
3. Radionica crtanja stripa - voditeljica Ida 
Đurkić 
4. Multimedijalno predavanje Nikole Horvata 
“Croatian Long Distance Trail” i predstavljanje 
knjige “Upoznaj Hrvatsku osobno, Teslin 
priručnik za hodače”  
5. Koncert “Čitaj! - Gledaj! - Slušaj!” - studenti 
Petra Olić i Marko Glavica izvode evergreene iz 
filmskih hitova snimljenih prema književnom 
djelu

Sudjeluju: studenti Fakulteta, Ida Đurkić - 
akademska slikarica, Nikola Horvat, Petra Olić, 
Marko Glavica, zainteresirana javnost 

 
...

 
Knjižara Nova 
Trg Ante Starčevića 4

20:00 - 22:00 Predstavljanje strip-albuma 
“Vukovar: Haš” autora Nenada Barinića

Predstavljanje strip-albuma čiji je glavni junak 
nestali hrvatski branitelj Mladen Čupić - Haš, 
koji je s prijateljima kao dragovoljac otišao 1991. 
godine iz Vinkovaca braniti Vukovar, u kojem 
mu se gubi svaki trag. Strip ima 140 stranica 
i predstavlja malu predratnu povijest jednog 
dijela života u Vinkovcima.

Sudjeluju: Nenad Barinić, Vjekoslav Đaniš, 
Tanja Belobrajdić 

 
...
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Otočac Petrinja

Muzej Slavonije 
Trg sv . Trojstva 6

18:00 - 20:00 Knjižnica obitelji Truhelka u 
Muzeju Slavonije

Prigodom Noći knjige po prvi ćemo puta 
predstaviti obiteljsku knjižnicu Truhelka, ali 
i podsjetiti na književni i pedagoški rad naše 
velike književnice Jagode Truhelke, čiju 155. 
obljetnicu rođenja obilježavamo ove godine. 
Uz predavanje o obiteljskoj knjižnoj zbirci, 
Muzej Slavonije pripremio je i prigodnu izložbu 
publikacija.

Sudjeluju: Marina Vinaj, Ivana Knežević Križić, 
Lana Bartolović 

 

OTOČAC
 
Narodna knjižnica Otočac 
Ulica bana Josipa Jelačića 16
 
19:00 - 21:00 Predstavljanje knjige 

Predstavljanje knjige “Jesi online?” uz stand 
up nastup hrvatske komičarke i spisateljice 
Marijane Perinić.

Sudjeluju: autorica, posjetitelji 

 

OTOK
 
Gradska knjižnica Otok 
Trg kralja Tomislava 6/A
 
18:00 - 22:00 Noć knjige u Gradskoj 
knjižnici Otok

U Noći knjige ove ćemo godine organizirati 
besplatne upise za nove korisnike i popuste 
na obnovu članarine za postojeće. Za školarce 
organiziramo zanimljivu radionicu stripa, a 
za odrasle priređujemo predstavljanje knjige 
Tihomira Bošnjaka, našeg sugrađanina

PETRIJANEC
 
Dječji vrtić Bambi - podružnica Petrijanec 
Vladimira Nazora 40a

08:30 - 19:00 Noć knjige u vrtiću 

Čitajmo zajedno - čitajmo, dijelimo 
knjige; učimo, družimo se; čitamo sebi, 
roditeljima, čitamo prijateljima...

Sudjeluju: odgojitelji, djeca, roditelji 

 

PETRINJA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Petrinja 
Matije Gupca 2
 
17:00 - 18:00 Bajkaonica

Čitanje noviteta Knjižnice i uvođenje u čarobni 
svijet priča i bajki.

Sudjeluju: djeca 

18:00 - 19:00 Hoverdronijada

Utrke autićima, upravljanje dronovima uz 
zaobilaženje prepreka i natjecanje u sportovima 
s loptom na hoverboardu.

Sudjeluju: djeca i mladi 

19:00 - 20:00 Siniša Matasović vam 
predstavlja: gostovanje književnice Božice 
Brkan

Sudjeluju: građanstvo 
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Pitomača Poljanica Bistranska

PITOMAČA
 
Knjižnica i čitaonica Pitomača 
Trg kralja Tomislava 2
 
18:00 - 22:00 Noć u knjižnici

Nagradna tombola, razgledavanje i 
čitanje najtraženijih naslova stripova u Knjižnici 
te zakuska i druženje za sve korisnike.

Sudjeluju: knjižnično osoblje i korisnici 

 

PLETERNICA
 
Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica 
Vinogradska 3

17:00 - 18:00 sLIKamo bajkosvijet

Kreativna radionica neobičnog oslikavanja 
prozirnog panoa ispred Knjižnice namijenjena 
djeci predškolskog uzrasta.  

Sudjeluju: Dječji vrtić Tratinčica, Društvo naša 
djeca Pleternica, volonteri  
Organiziraju: Hrvatska knjižnica i čitaonica 
Pleternica, Društvo Naša djeca Pleternica

18:00 - 19:00 LIKoKviz 

Nagradno ekipno kviz-natjecanje za djecu i 
mlade iz područja dječje književnosti.  

19:00 - 20:00 kvizam LIKa!

Nagradno ekipno natjecanje u kvizu iz područja 
književnosti za odrasle.

20:00 - 21:00 Ljubav na prvi pogled 

Predstava za odrasle Amaterskog kazališta 
Belišće.

21:00 - 23:00 s-LIK-ajmo ga! 

Druženje uz glazbu i kreativna nagradna igra 
sastavljanja likova od repromaterijala za odrasle.

 

PLOČE
 
Narodna knjižnica Ploče 
Vladimira Nazora 12/A

18:00 - 20:00 Reciklirana bajka

Radionica izrade 3D naslova poznatih bajki i 
priča od starog papira (novine/oštećene knjige). 
Voditeljica radionice je Božena Delaš, glumica 
lutkarica.

Sudjeluju: Božena Delaš, djeca 6 - 11 godina 

 

PODRAVSKA SLATINA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina 
Šetalište Julija Bürgera 1

20:00 - 23:00 Druženje, igre, kvizovi!

Druženje knjižničara i korisnika uz 
različita događanja prema interesu korisnika - 
kvizovi, igranje društvenih igara, izrada panoa 
na temu “Moj omiljeni junak iz priče”...

Sudjeluju: odrasli korisnici 

 

POLJANICA BISTRANSKA
 
Općinska knjižnica i čitaonica Bistra 
Bistranska 98

19:00 - 20:00 Najdraži likovi
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Popovec Postira

Kreativna radionica za osnovnoškolce. Djeca će 
se prisjetiti svojih najdražih likova iz književnih 
djela i stripova. Kroz razgovor uočit će koja su 
obilježja stripa, a potom novo znanje primijeniti 
pišući vlastiti strip u kojem će glavnu ulogu 
imati njihov omiljeni lik.

 

POPOVEC
 
Mjesni odbor Popovec 
Strossmayerov trg 1
 
18:00 - 22:00 Noć knjige u Popovcu

18:00 - 19:30 Čitanje odabranog djela i radionica 
oslikavanja likova i junaka iz knjiga te izrada 
stripova. Program je namijenjen mlađoj dobnoj 
skupini.

20:00 - 22:00 Program za sve dobne skupine pod 
nazivom “Dođi, zamijeni i čitaj”. 
Posjetitelji će pročitane knjige donositi i 
mijenjati za nepročitane te im tako produžiti 
život. Druženje uz knjigu u opuštenoj 
atmosferi Mjesnog odbora Popovec.

Sudjeluju: Ljiljana Kutleša, predsjednica 
Vijeća mjesnog odbora Popovec, članovi Vijeća 
mjesnog odbora Popovec, mještani svih životnih 
dobi 

 

POREČ
 
Gradska knjižnica Poreč 
Trg Marafor 3
 
19:00 - 20:00 Predstavljanje knjige 
“Ciganin, ali najljepši” 

Predstavljanje romana Kristiana Novaka 
“Ciganin, ali najljepši” u izdanju nakladnika 
OceanMore. Knjigu, tiskanu 2016. godine, 
kritika je prepoznala i pozitivno ocijenila, a 
najšira publika izvrsno prihvatila.

Sudjeluje: Kristian Novak 

19:00 - 22:00 Dodjela Nagrade BOOKtiga 
2019 .

Dodjela posebnog godišnjeg priznanja – 
Nagrade BOOKtiga najčitanijem živućem 
domaćem autoru u svim istarskim narodnim 
knjižnicama u protekloj godini. Ovogodišnja 
Nagrada bit će dodijeljena Kristianu Novaku 
za roman “Ciganin, ali najljepši”, u izdanju 
nakladnika OceanMore.

 

POSTIRA
 
Općinska knjižnica Ivan Matij Škarić 
Glavica 1 - Otok Brač

16:00 - 17:30 Susret s piscem Mladenom 
Kopjarom

Druženje s autorom i predstavljanje dijela 
njegova književnog opusa (“Čokoladne godine”, 
“Ljubav, padobranci i izvanzemaljci”, “Autobus 
za Mjesec”, “Žganci od vanilije”, “Dinosaur 
Cvjetko”...).

Sudjeluju: djeca i odrasli 

 
17:30 - 18:00 Mala noćna čitaonica za 
roditelje i djecu

Igrajmo se i čitajmo zajedno! Učimo djecu 
vlastitim primjerom - zajedničkim druženjem uz 
knjigu.

 
18:00 - 19:30 Radionica izrade stripa

Tema radionice su omiljeni likovi i junaci iz 
svijeta knjige i stripa.

Sudjeluju: učenici osnovne i srednje škole, 
odrasli 

 
19:30 - 21:00 Turnir u društvenim igrama

Turnir u društvenim igrama za sve dobne 
skupine (šah, Monopoly, Domino, Cropoly, 
Kružić - križić, Čovječe ne ljuti se, Crni Petar, 
Memory...).
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Požega Prelog

POŽEGA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Požega 
Antuna Kanižlića 1

19:00 - 20:00 Patak - buđenje nove 
kreativnosti 

Razgovor s idejnim začetnicima kultnog 
požeškog strip-magazina “Patak” koji je izlazio 
od 1986. do 1990. godine, izložba iz privatnih 
kolekcija i javna razmjena stripova.

Sudjeluju: Duško Mirković i Jelenko Topić 

19:00 - 21:00 Otkrivamo tajne Hrvoja 
Kovačevića 

Književni susret s književnikom namijenjen 
članovima Čitateljskog kluba Čita i Čitateljskog 
kluba Knjigoljupci.

19:00 - 22:00 Alan Ford - sretan 50 . 
rođendan!

Obilježavanje 50 godina izlaženja Alana Forda 
uz izložbu stripova s mudrim izrekama grupe 
TNT i likom iznenađenja iz grupe TNT.

 
20:00 - 20:30 Izložba “Fotoilustracija” iz 
projekta “Knjiga svaki dan 2019 .”

Otvorenje izložbe i proglašenje pobjednika 
fotonatječaja “Knjiga svaki dan 2019.” na temu 
fotoilustracija. Natječaj se provodi od 2014. 
godine s ciljem popularizacije knjige i čitanja, 
poticanja razmišljanja o književnom djelu 
i kreativne interpretacije književnog djela i 
izražavanja kroz fotografiju.

Sudjeluju: Marina Vujčić, književnica i članica 
prosudbenog povjerenstva natječaja 

21:00 - 22:30 Marina (Vujčić) i Ante (Tomić) - 
bliski susret s književnikom (u meni)

Književni susret i druženje s autorima.

Sudjeluju: Marina Vujčić i Ante Tomić 

PREGRADA
 
Gradska knjižnica Pregrada 
Trg Gospe Kunagorske 3

18:00 - 22:00 Stripovi u knjižnici

Izložba popularnih stripova iz knjižnog fonda i 
anketa o najpopularnijem stripu za korisnike. 

19:00 - 20:30 Vita i zmaj

Interaktivna predstava za djecu, radionica 
žongliranja i ples s vatrenim lepezama.

Sudjeluju: Triko Cirkus Teatar, djeca svih dobi 

 

PRELOG
 
Knjižnica i čitaonica Grada Preloga 
Glavna ulica 33

17:00 - 22:00 Escape The Library

Igramo igru Room escape.

17:00 - 23:00 Noćna smjena

Noćna smjena - posudba i sve ostalo u 
kasnovečernjim satima.

17:00 - 23:00 Crazy Bee

Izložba učeničkih stripovnih uradaka iz 
Erasmus+ projekta Osnovne škole Prelog - A 
BEE Comics.

18:00 - 20:00 Glazba kao lijek

Terapija zvucima koji liječe pijanista Josipa Joea 
Meixnera.
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Pučišća Rijeka

PUČIŠĆA
 
Narodna knjižnica “Hrvatski skup” 
Trg Hrvatskog skupa 10 - Otok Brač
 
18:00 - 23:01 Superjunaci u pučiškoj 
knjižnici

Izložba stripova iz knjižnog fonda, druženje uz 
stripove (čitanje, razmjena iskustava), crtanje 
stripa, biranje najjunaka (anketa).

 

PULA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Pula - 
Središnja knjižnica 
Kandlerova 39

16:00 - 20:00 Knjižni detektiv

Postani detektiv na jednu noć! Uključi moždane 
vijuge, prođi Knjižnicom i riješi misterij (prijave 
za sudjelovanje su obavezne na vanja.fornazar@
gkc-pula.hr).

17:00 - 19:00 Znaš li ovog lika?

Kviz znanja na temu likova iz svijeta književnosti 
i stripa.

17:00 - 20:00 micro:strip junaci

Predstavljanje micro:bitova i dodatne opreme 
(kitova) za programiranje.

18:00 - 19:30 Naopaka bajkaonica

Kreativna maštaonica za djecu.

19:00 - 21:00 Orlićeve knjige za Noć knjige

Predstavljanje novih knjiga Drage Orlića.
 

...

Makedonsko kulturno društvo Istarske 
županije “Sv . Kiril i Metodij” Pula  
Gajeva 3

19:00 - 21:00 Makedonski jezik kroz poeziju 
makedonskih autora u Republici Hrvatskoj 

Makedonski autori koji pišu u Hrvatskoj čitaju 
poeziju na makedonskom jeziku.

Sudjeluju: članovi Literarne sekcije 

 

RAB
 
Gradska knjižnica Rab 
Gornja ulica 21

18:00 - 19:30 Moj omiljeni lik iz knjige

Čitaonica i kreativna radionica za 
djecu predškolskog i mlađeg školskog 
uzrasta. Razgovor o omiljenim likovima iz 
knjiga, čitanje odabranih sadržaja, dramatizacija 
priče i likovni izričaj.

Sudjeluju: djeca, odgajateljica dječjeg vrtića 
Pahuljica 

20:00 - 23:00 Književna večer rapskih 
pjesnika

Pjesnički susret i predstavljanje rapskih pjesnika 
koji pišu na rapskoj čakavštini i na književnom 
standardu, čitanje poezije i druženje.

RIJEKA
 
Autobusna linija broj dva 
Riva

18:00 - 20:00 Čitanje posvuda, grupna 
akcija bezglasnog čitanja
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Rijeka Rijeka

U sumrak se hrabro udružuju članovi više 
čitateljskih klubova, kao i volonteri Gradske 
knjižnice Rijeka. Pokret je s autobusne stanice 
Riva (“Obala”) u 18 sati, gdje se ukrcavamo 
na autobusnu liniju 2 - smjer Trsat. Čitajući u 
autobusu, stižemo sve do Dvorane mladosti, 
gdje se drugi dio akcije odvija na platou ispred 
Ogranka Trsat. Akcija je otvorena za sve one 
koji se usuđuju u javnosti biti viđeni s knjigom 
i/ili stripom! Oni kojima treba još (mrvicu) 
hrabrosti mogu nam se pridružiti u 17:30 u 
Središnjem odjelu Filodrammatica, gdje biramo 
posljednje primjerke željenih naslova i odakle 
krećemo prema autobusnoj stanici.

Sudjeluju: članovi čitateljskih klubova, 
volonteri GKR, svi zainteresirani 

Organizira: Gradska knjižnica Rijeka
 

...
 
Dječji vrtić Mali princ - podružnica Mala 
sirena 
Braće Fućak 5c

08:00 - 17:00 Popaj - nekad i sad

Upoznavanje s omiljenim likovima iz stripova 
i knjiga; gledanje crtanog filma Popaj; crtanje 
likova iz filma (Popaj, Oliva...); izrada štapnih 
lutaka likova; dramatizacija priče u kazalištu 
sjena; sijanje špinata; aktivnost prema interesu 
djeteta vezana uz lik Popaja (gluma, izrada 
stripa, gradnja broda...).

Sudjeluju: djeca vrtićke dobi (3-6 godina) 
 

...
Hoću knjigu - Tower centar 
Janka Polića Kamova 81a
 
18:00 - 19:00 Natjecanje u kostimiranju

Imate li Vi ili Vaše dijete svoj omiljeni lik iz 
knjige ili slikovnice? Bio to Harry Potter, 
Auggie iz “Čuda”, Maša iz “Maše i medvjeda” 
ili netko drugi, pokažite nam svoje vještine 

kostimiranja! Tri najzabavnija kostima 
nagrađujemo poklon-bonom Hoću knjigu. 
Prijavite se našoj promotorici po dolasku 
u knjižaru, recite joj koji ste lik i pričekajte 
proglašenje dobitnika.

19:00 - 20:00 Panel “Zašto pišemo?”

Omiljeni riječki autori pojasnit će nam zašto u 
vrijeme kada čitatelja ima sve manje, naročito 
čitatelja domaćih autora, uopće pišu i kako se 
bore protiv crnih knjiških statistika.

...

Filodrammatica bar
Korzo 28

 

18:00 - 19:00 Književni velikani: tiho čitanje 
u javnosti

U palači Filodrammatica, u baru, pod kristalnim 
lusterima, uz ugodnu glazbu i opojan miris kave, 
Gradska knjižnica Rijeka i Čitateljski klub ONE 
potaknut će građane da im se pridruže u tihom 
čitanju najljepših djela književnosti. Građani će 
saznati o kojim junacima, točnije velikanima 
književnosti se radi, a nadomak ruke je i 
Središnji odjel Filodrammatica u kojem mogu 
posuditi knjigu i pridružiti se čitanju.

Organizira: Gradska knjižnica Rijeka 

...
KBC Rijeka - Klinika za pedijatriju 
Istarska 43
 
19:00 - 20:00 Večer stripova u Dječjoj 
bolnici

Tete i barbe pričalice čitaju stripove 
hospitaliziranoj djeci.

Organizira: Udruga za promicanje dobrobiti 
djece “Portić”
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Samobor Samobor

...
 
Makedonsko kulturno društvo “Ilinden” 
Rijeka 
Matačićeva 5
 
19:00 - 22:00 Književno-poetska večer

Književno-poetska večer čitanja poezije i proze 
na makedonskom i hrvatskom jeziku. Voditelji: 
Ivona Dunoski Mitev i Damir Maras. Glazbeni 
intermezzo: glazbena i pjevačka grupa 
MKD Ilinden.

Sudjeluju: članovi uključenih organizacija i 
sugrađani Rijeke  
Organiziraju: Makedonsko kulturno društvo 
“Ilinden” Rijeka, Zajednica Makedonaca u 
Republici Hrvatskoj, Hrvatsko književno 
društvo

 
...

 
MO Kozala, zgrada sjedišta, okolni prostor 
(park) Volčićev trg 2

19:00 - 23:00 Noć knjige na Kozali

Gostovanje Kristiana Benića, autora tekstova 
o povijesti i ljudima Kozale; posjet blogerice i 
književnice s recenzijom klasičnih i modernih 
knjižnih naslova; čitanje odabranih bajki pod 
zvijezdama za djecu predškolskog i ranog 
školskog uzrasta, putopisno predavanje: Alan 
Ford tim - do Mongolije i nazad’’. Raznovrstan 
program za sve stanovnike kvarta!

Sudjeluju: Tamara Vodopić Štiglić, Kristian 
Benić, Filip Jakovac, uz podršku MO Kozala

Organizira: Mjesni odbor Kozala 
 

...

 
Udruga za promicanje dobrobiti djece 
“Portić” 
Trg Sv . Barbare 5/I
 
18:30 - 19:30 Kritički čitamo jednu škotsku 
priču . . .

O kojoj je priči riječ, saznat ćete odlučite li doći 
na Noć knjige u Portiću...

Sudjeluju: članovi i volonteri Udruge Portić, 
voditeljica radionice Maja Opašić 

 

SAMOBOR
 
Gradska knjižnica Samobor 
Miroslava Krleže 9

20:00 - 22:00 Stripovi i likovi

Štef Bartolić, korisnik naše knjižnice i naš 
sugrađanin, bit će u ulozi domaćina. Vodit 
će razgovor s Goranom Sudžukom i Darkom 
Macanom te ih predstaviti samoborskoj publici.

Sudjeluju: Goran Sudžuka, Darko Macan, Štef 
Bartolić 

 
...

 
Gradska knjižnica Samobor - Odjel za djecu 
i mlade 
Šmidhenova 36

17:00 - 20:00 Stvaraonica stripa

Štef Bartolić, strip-crtač i ilustrator, naš 
sugrađanin, djeci će predstaviti različite vrste 
stripova, upoznati ih s načinima nastajanja 
stripa, sadržajem, likovima i radnjom. Uslijedit 
će radionica izrade stripa na kojoj će, zajedno s 
djecom, stvarati stripove koji će biti izloženi u 
izlozima Odjela za djecu i mlade.
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Senj Sesvete

SENJ
 
Gradska knjižnica Senj 
Trg Cilnica 11
 
18:00 - 20:00 Književna večer - promocija 
knjige “Čovjek i planina” Ede Popovića

Istaknuti hrvatski književnik i zaljubljenik 
u Velebit predstavit će nam svoju treću knjigu 
posvećenu najvećoj hrvatskoj planini. Ovaj 
intimni osvrt na planinu i sve što ona za autora 
znači oplemenjen je i prekrasnim fotografijama 
legende sjevernog Velebita Ante Vukušića. U 
glazbenom dijelu programa nastupa Nenad 
Petković.

Sudjeluju: djelatnici Nacionalnog parka 
Sjeverni Velebit, Edo Popović, Nenad Petković  
Organiziraju: Gradska knjižnica Senj, Libricon

 
18:00 - 23:00 Izložba “Našem Novaku u 
čast”

U povodu 160. godišnjice rođenja velikog 
senjskog književnika Vjenceslava Novaka  
priređena je izložba koja kroz riječ i sliku te 
izdanja iz zavičajnog fonda podsjeća na lik i 
djelo velikana senjske i hrvatske književnosti.

 
18:00 - 23:55 Senjska noć knjige - 
proslavimo zajedno!

Kao i svake godine, zajedno s našim 
sugrađanima slavimo Noć knjige raznim 
pogodnostima i akcijama za naše 
korisnike: posudba knjiga i korištenje AV građe 
kroz cijelu noć, nagradna tombola, oprost 
zakasnine, zakuska i svirka do kraja Noći knjige.

 
20:00 - 22:00 Izložba “Putevima 
Frankopana”

Fotografi Ana Lapaš i Darko Antolković ovom 
nas izložbom vode u bogat svijet hrvatskih 
srednjovjekovnih utvrda s posebnim naglaskom 
na bogatu ostavštinu Frankopana razasutu 
diljem Lijepe Naše.

Sudjeluju: Ana Lapaš, Darko Antolković 

SESVETE

KGZ - Knjižnica Sesvete 
Trg Dragutina Domjanića 6

08:00 - 20:00 Izložba “velikih” i “malih” 
domaćih autora stripa

Izložba stripova za djecu poznatih hrvatskih 
autora (Bednjanec, Špišić, Petruša, Solanović i 
dr.) i dječjih strip radova.

16:00 - 17:00 Pisani natječaj za najdražeg 
(super)junaka

Imaš najdražeg (super)junaka iz stripa/knjige za 
kojeg smatraš da se ističe među ostalima?! Dođi 
u Knjižnicu Sesvete do 15. travnja i ispuni kratki 
upitnik u kojem ćeš napisati zašto je baš tvoj 
najdraži lik bolji od drugih! Radovi na natječaju 
birat će se u dvije kategorije: djeca do 14 godina 
i odrasli. Najbolji opis bit će nagrađen knjigom u 
utorak 23. travnja u 16 sati.

...
 
KGZ - Knjižnica Jelkovec 
Vladimira Stahuljaka 3

18:00 - 20:00 Čitaj danas!

Susret Čitateljskog kluba Knjižnice Jelkovec 
“Čitafora”.

20:00 - 21:00 (Književni) Kulturni Lift

Ilustracija strip-crtača, režisera animiranih 
filmova i ilustratora Matije Pisačića s temom 
književnih i strip-junaka.
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Sveti Križ Začretje Šibenik

SVETI KRIŽ ZAČRETJE
 
Općinska knjižnica i čitaonica Sveti Križ 
Začretje 
Trg hrvatske kraljice Jelene 2

16:00 - 18:00 Regoč u stripu

Literarno-likovna radionica za učenike osnovne 
škole. Pričanje priče o Regoču Ivane Brlić 
Mažuranić. Nakon priče slijedi razgovor o 
omiljenim junacima knjiga i stripova te izrada 
stripa o Regoču u 6 slika.

Sudjeluju: učiteljice Lorena Belina i Ana 
Kiseljak, učenici osnovne škole

ŠIBENIK
 
Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik 
Poljana 6

18:00 - 18:15 Proglašenje najčitatelja 
Knjižnice u 2018 . godini .

18:00 - 20:00 Omiljeni likovi i junaci iz 
svijeta stripa

Kviz znanja o domaćem i svjetskom stripu s 
voditeljem Darkom Bačićem.

18:15 - 18:30 Moj stripovni junak

Izložba likovne radionice Odjela za vizualnu 
kulturu uz voditeljicu Zdenku Bilušić.

18:15 - 19:00 Bojaonica strip junaka

Kreativna radionica za djecu do deset godina.

18:15 - 20:00 Koji si ti lik?

Kostimirani animatori uvest će djecu u 
čarobni svijet bajki i stripova i oslikati njihova 
lica tehnikama face paint art i glitter tattoo.

Sudjeluju: animatori Divine Fun Kids Cluba 
Luna, djeca 

18:30 - 18:45 Lutkarska predstava Medo 
Srećko

Predstavu će izvesti polaznici Dječjeg vrtića 
Smilje, područnog odjela Građa.

Sudjeluju: djeca, odgojiteljice Mila Kovač i 
Željana Ljubić, pedagoginja Loreta Prgin 

18:45 - 19:00 Nastup djece članova Kulturne 
udruge Kolajnica 

Djeca će otpjevati pjesmu “Marice divojko” i 
otplesati dva kola: “Odriši se barka” i “Šibensko 
kolo”.

Sudjeluju: djeca - članovi Udruge, mentorica 
Edita Malenica 

19:00 - 19:30 Sedam smrtnih grijeha

Izložba plakata maturanata Gimnazije Antuna 
Vrančića na zadanu temu uz mentoricu Nives 
Triva.

Sudjeluju: učenici četvrtih razreda 
prirodoslovno-matematičkog smjera i smjera 
opće gimnazije, mentorica dr. sc. Nives Triva 

19:30 - 20:00 Izložba na temu stripa

Otvorenje izložbe strip-crteža Marka Svrake.

20:00 - 21:00 Večer s Josom Gracinom

Druženje sa speleologom, umjetnikom, 
kolumnistom i članom Gorske službe 
spašavanja Josom Gracinom. Razgovor vodi 
novinar Goran Šimac.

21:00 - 22:00 Kušin
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Sinj Sisak

Proglašenje pobjednika nagradnog natječaja za 
najbolju neobjavljenu kratku priču “Kušin” na 
temu Krešimirova grada.

Sudjeluju: sudionici natječaja, novinarka 
Živana Podrug 

22:00 - 23:30 Koncert grupe Goodies

Nastup šibenskog cover benda.

 

SINJ
 
Tvrđava kamičak 
Kamičak

16:00 - 18:00 Glavni junak jedne knjige 

Program prilagođen djeci. Razgovor o knjigama 
i junacima koje smo zavoljeli, usporedba stripa i 
knjige te razgovor o stripu. Nakon toga djeca će 
nacrtati svoj strip.  
 
 19:00 - 23:00 Stripovi naše mladosti

Program prilagođen mladima i odraslima. 
Razgovor o stripovima koji se prenose s 
generacije na generaciju te o knjigama koje su 
trenutno hit.

Sudjeluju: članovi udruge Sinjski Ferali, djeca i 
ostali građani 

Organizira: Udruga Sinjski Ferali

SISAK
 
Dječji vrtić Sisak Novi - DV Sunce 
G .Krkleca BS-7

08:00 - 20:00 Superheroji na Suncu

Cjelodnevni rad vrtića uz aktivnosti 
čitanja stripova, upoznavanja sa stripom i 
crtanja vlastitog stripa. Dramske improvizacije 
u kostimima stripovnih junaka, projekcije 
animiranih filmova sa superjunacima. U 
suradnji s roditeljima održat će se i čitaonica 
stripova i igraonica društvenih igara.

Sudjeluju: djeca, odgojiteljice i roditelji 
 

...
 
Narodna knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac 
Sisak - Odjel za djecu i mlade 
Kranjčevićeva 8

16:00 - 17:00 Natjecanje u čitanju naglas - 
gradsko finale

Tradicionalno gradsko finale Državnog 
natjecanja u čitanju naglas, namijenjeno djeci 
3. - 8. razreda osnovnih škola s područja grada 
Siska.

Sudjeluju: djeca 3. - 8. razreda osnovnih škola s 
područja grada Siska 

17:00 - 18:00 Lutkarska predstava “Kakva 
zbrka!”

Lutkarska predstava u izvedbi djelatnika 
Knjižnice, namijenjena djeci starijeg 
predškolskog i mlađeg osnovnoškolskog uzrasta.

18:00 - 19:00 Promocija zbirke poezije u 
prozi Danijele Danilović 

Autorica je dobitnica nagrade “Tea Benčić 
Rimay” za najbolju neobjavljenu zbirku poezije 
u prozi 2018. godine.

21:00 - 23:00 Noćni kviz: o likovima i 
junacima iz knjige, stripa i filma

Kviz znanja na kojem će natjecatelji pokazati 
svoje poznavanje klasika i popularne kulture.
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Skrad Slavonski Brod

SKRAD
 
Mjesna knjižnica Skrad 
Josipa Blaževića Blaža 8

18:00 - 20:00 Čarobna kućica, naša 
knjižnica!

Otvaranje novouređenog dječjeg kutka u 
Mjesnoj knjižnici Skrad čiji su zidovi oslikani 
poznatim junacima iz svijeta bajki. Djeca će 
moći uživati u čitanju u društvu svojih omiljenih 
likova.

Sudjeluju: djeca predškolske dobi i učenici 1. - 
4. razreda osnovne škole  
Organiziraju: Osnovna škola Rudolfa Strohala, 
Mjesna knjižnica Skrad

 

SLATINA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina 
Šetalište Julija Bürgera 1
 
18:00 - 19:00 Književni susret s Maricom 
Milčec

Književni susret s Maricom Milčec 
i predstavljanje njezine knjige “Svaka je mrvica 
važna: 120 priča za djecu”. Susret je organiziran 
u suradnji s Društvom “Naša djeca” Slatina i 
osnovnim školama u Slatini, a namijenjen je 
djeci i učenicima nižih razreda.

Sudjeluju: Marica Milčec, djeca 
Organiziraju: Gradska knjižnica i čitaonica 
Slatina, Društvo “Naša djeca” Slatina

19:00 - 20:00 Otvaranje izložbe slika 
Fabijana Nikića

Fabijan Nikić član je likovnog kluba Slik i izložit 
će svoje radove u tehnici pirografije.

 

SLAVONSKI BROD
 
Gradska knjižnica Slavonski Brod 
Trg Stjepana Miletića 12
 
18:00 - 19:00 Računalna radionica “Ja 
superheroj!”

Učenici će saznati najvažnije podatke o povijesti 
stripa te će crtati superheroje na računalu.

Sudjeluju: učenici 3. i 4. razreda osnovnih škola 

 
18:00 - 19:00 Radionica “Moj prvi strip”

Izrada stripa (5 - 6 sličica) prema zadanom 
scenariju, bez teksta, iz čega će nastati naša prva 
mala izložba stripa.

Sudjeluju: predškolci, učenici 1. i 2. razreda 
osnovnih škola 

 
18:00 - 19:00 Čudnovate zgode Dubravka 
Matakovića

Sudionici će kroz predavanje i prezentaciju 
naučiti sve o stripu Dubravka Matakovića.

 
19:00 - 22:00 Glazbeni program Srđana 
Depola

Pjevanje uz instrumentalnu pratnju autorskih 
pjesama te pjesama domaćih i stranih izvođača.

 
20:00 - 22:00 Projekcija filma “Kapetan 
Amerika” (Captain America, 1990 .)

Režiser je Albert Pyun, a glavnu ulogu odigrao 
je Matt Sallinger.

Sudjeluju: svi zainteresirani 
 

...
 
Osnovna škola “Đuro Pilar” Slavonski Brod 
Vinogorska 1

16:00 - 20:00 Noć knjige 2019 .

Naša tema u Noći knjige: Marvelov svemir 
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Solin Split

1. Okrugli stol: Moj najdraži superjunak 
2. Izrada plakata “head in a hole” 
3. Potraga za predmetima iz Marvelova svemira 
4. Društvena igra “Tko je Thanos?” 
5. Čitanje Marvelovih stripova 
6. Gledanje filma “Avengers: Infinity War”

Sudjeluju: učiteljice: Tamara Mikša, Maja 
Šimić, Irena Tomašić; knjižničarka: Jasna Livada; 
učenici 6., 7. i 8. razreda 

 

SOLIN
 
Gradska knjižnica Solin 
Zvonimirova 117d

08:00 - 22:00 Izložba stripova iz naše 
stripoteke

U skladu s temom ovogodišnje Noći knjige u 
Središnjoj knjižnici u Solinu i u Teatrinu 
Gradske knjižnice Solin bit će postavljena 
izložba stripova iz fonda Knjižnice.

18:00 - 19:00 Skoro pa lagani kviz o 
knjigama

Kviz na kojem će natjecatelji imati priliku 
pokazati svoje znanje o književnim djelima, 
autorima i naslovima i osvojiti besplatno 
godišnje članstvo u Gradskoj knjižnici Solin.

Sudjeluju: prijavljeni natjecatelji 

20:00 - 22:00 Super i ne baš tako super 
junak

Središnji dio Noći knjige u Gradskoj knjižnici 
Solin, u kojemu će korisnici, gosti i prijatelji 
Knjižnice govoriti o svojim omiljenim (i 
omraženim) likovima i junacima iz svijeta knjige 
i stripa.

 

SOTIN
 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak Sotin  
Ulica dr . Franje Tuđmana 20

18:00 - 20:00 Odrastanje uz Pipi Dugu 
Čarapu

Kreativna radionica za djecu inspirirana djelom 
Astrid Lindgren “Pipi Duga Čarapa”. 

 

SPLIT
 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Bol Plokite 
Tolstojeva 32

18:00 - 20:00 Stihovima u Noć knjige 

Pjesnička večer članova Umjetničke likovno-
književne unije Vlaho Bukovac.

Sudjeluju: Tomislav Kazija, Marija Korolija, 
Daria Matošić, Maja Mrković, Franjo Zlović te 
Marica Žanetić Malenica, moderatorica 

 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Brodarica 
Terzićeva 5/IX
 
18:00 - 20:00 Izložba plakata “Svjetski dan 
intelektualnog vlasništva” 

Izložba učeničkih radova Srednje škole za dizajn, 
grafiku i održivu gradnju povodom Svjetskog 
dana intelektualnog vlasništva, koji se obilježava 
26. travnja s ciljem poticanja na razmišljanje o 
ulozi intelektualnog vlasništva u promicanju 
inovativnosti i kreativnosti.

Sudjeluju: učenici Srednje škole za dizajn, 
grafiku i održivu gradnju u Splitu i njihova 
mentorica Teodora Grgić Jeličić 
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Split Split

18:00 - 20:00 Vizualni identitet knjige

Tematska izložba Srednje škole za dizajn, grafiku 
i održivu gradnju iz Splita.

Sudjeluju: učenici Srednje škole i njihova 
mentorica Teodora Grgić Jeličić 

18:00 - 20:00 Strip 

Izložba i razgovor o stripu, mediju koji je 
obilježio generacije 50-ih i 60-ih godina.

 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Trstenik 
Papandopulova 25 
 
18:00 - 20:00 Razgovor s potpisom: 
Umjetničko djelovanje udruge Kvart

Razgovor s umjetnicima i ilustratorima Udruge.

Sudjeluju: voditeljice, Rada Veštić i Mirjana 
Nazor 

 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Središnja knjižnica 
Ulica slobode 2
 
08:00 - 21:00 Najljepši citati mojih omiljenih 
junaka: izrada straničnika

Tijekom cijelog dana svi zainteresirani, djeca i 
odrasli u njihovoj pratnji, mogu ispisati i oslikati 
svoj straničnik citatima omiljenih junaka uz 
pomoć dječjih knjižničarki.

Sudjeluju: djeca i mladi 

08:00 - 22:00 Izložba fotografija “Knjiga u 
fokusu” Jure Divića

Autor izložbom prikazuje stanje u hrvatskom 
nakladništvu i narodnim knjižnicama te kulturu 
čitanja u vremenu interneta i tiskanih knjiga.

18:00 - 19:00 Strip-avantura s tvojim 
omiljenim junakom

U radionici koju vodi Bruna Ercegovac, 
studentica Umjetničke akademije u Splitu, 
školarci će se okušati u avanturi izrade stripa s 
junacima iz svojih omiljenih romana i stripova.

Sudjeluju: Bruna Ercegovac, osnovnoškolci 

18:00 - 21:00 Pročitaj omiljeni dio svoje 
slikovnice i knjige! 

U kutku za čitanje svatko može pročitati 
svoj omiljeni dio knjige u kojem se najljepše 
prikazuje njegov junak.

Sudjeluju: djeca i mladi 

18:00 - 22:00 Književni junaci i pisci u stripu 
- izložba iz fonda Knjižnice

18:30 - 19:00 Otvorenje izložbe 
“Transformacija”

Izložba grafika i ilustracija bivših i sadašnjih 
učenika Škole likovnih umjetnosti u Splitu na 
temu likova i junaka iz romana i stripova, koju 
će nam predstaviti učenici sa svojim mentorima.

19:00 - 20:00 Mala čarobna čitaonica: Haja 
Eliana Bučić

Ugostit ćemo desetogodišnju djevojčicu Haju 
Elianu Bučić koja voli pisati pjesme, a svoju 
je ljubav prema pisanoj riječi velikim dijelom 
stekla upravo u knjižnici. Gost čitaonice je 
Mali zbor Osnovne škole Visoka s voditeljicom 
Helenom Pelić.

19:00 - 22:00 Alan ford i grupa TNT protiv 
Superhika - projekcija animiranog filma

Prije 50 godina u Italiji se pojavio novi strip 
“Alan Ford”, autora koji su imena skrivali pod 
pseudonimima Magnus & Bunker. Bili su to 
crtač Roberto Raviola (Magnus) i scenarist 
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Supetar Sveti Ivan Zelina

Luciano Secchi (Max Bunker). “Alan Ford” je bio 
potpuna novost u svijetu stripa: humorističan, 
s elementima “crnog stripa” prikazanima na 
sarkastičan i groteskan način. Projekcija se 
odvija na Odjelu multimedije.

20:00 - 21:30 Knjige i gitare 

Knjižnica u suradnji s udrugom Glazbene niti 
ljubavi organizira gitaristički koncert djece, 
polaznika Škole gitare na bazi sluha, uz voditelja 
Damira Mimicu.

20:30 - 22:00 Junaci od tinte i papira: kviz o 
likovima iz romana i stripova

Imate omiljenog književnog ili stripovnog 
junaka? Odrastali ste uz Alana Forda i Froda, 
bili zaljubljeni u Daenerys i Heathcliffa, znate 
kako se zove Wolverineov djed, Lisbeth Salander 
vam je životni uzor, a u zadnje vrijeme sve više 
razumijete Raskoljnikova?  Kada ste u dvojbi, ne 
pitate se što bi Hermiona učinila jer to već znate 
- otišla bi u knjižnicu. Tamo i vas očekujemo na 
kvizu posvećenom junacima iz romana i 
stripova. U timu vas može biti do četvoro. 
Oboružajte se znanjem, upregnite moždane 
vijuge i potrošite uskršnje kalorije na zabavan 
način!

Sudjeluju: organizatorica i voditeljica kviza 
Ivana Roguljić 

 
...

 
Hoću knjigu - Joker centar 
Put Brodarice 6

18:00 - 19:00 Natjecanje u kostimiranju

Imate li Vi ili Vaše dijete svoj omiljeni lik iz 
knjige ili slikovnice? Bio to Harry Potter, 
Auggie iz “Čuda”, Maša iz “Maše i medvjeda” 
ili netko drugi, pokažite nam svoje vještine 

kostimiranja! Tri najzabavnija kostima 
nagrađujemo poklon-bonom Hoću knjigu. 
Prijavite se našoj promotorici po dolasku 
u knjižaru, recite joj koji ste lik i pričekajte 
proglašenje dobitnika.

 
19:00 - 20:00 Panel “Zašto pišemo?”

Omiljeni splitski autori pojasnit će nam zašto u 
vrijeme kada čitatelja ima sve manje, naročito 
čitatelja domaćih autora, uopće pišu i kako se 
bore protiv crnih knjiških statistika.

  

SUPETAR
 
Narodna knjižnica Supetar 
Jobova bb - Otok Brač
 
18:00 - 20:00 Kviz za učenike osnovne škole

Testiramo znanje učenika Osnovne škole 
Supetar o stripovnim junacima.

 
20:00 - 22:00 Kviz za odrasle i razgovor o 
stripu

Testirat ćemo poznavanje povijesti stripa, autora 
i stripovnih junaka.

Sudjeluju: odrasli članovi 

 

SVETI IVAN ZELINA
 
Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina 
Trg Ante Starčevića 12
 
17:00 - 19:00 Izvuci junaka iz slikovnice!

Pričaonica i radionica na temu likova iz 
slikovnica.

 
19:00 - 21:00 Od puta po Africi do puta u 
svemir

Predavanje Dejana Nemčića.
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Tisno Valpovo

TISNO
 
Narodna knjižnica i čitaonica Tisno 
Uska ulica 1

17:00 - 18:00 Strip lektira

Proglašenje najboljeg stripa nastalog nakon 
sata lektire u Knjižnici s učenicima Osnovne 
škole Vjekoslava Kaleba iz Tisnog. Na satu 
se razgovaralo o izbornoj lektiri, omiljenim 
likovima iz nje i o tome koje bi knjige još željeli 
naći na popisu lektire. Podijeljeni u nekoliko 
skupina, imali su zadatak prema omiljenom liku 
iz lektire nacrtati strip.

Sudjeluju: učenici Osnovne škole Vjekoslava 
Kaleba 

18:30 - 20:00 Čitateljski klub Slovo u 
kamenu

Sastanak članica čitateljskog kluba. Knjiga o 
kojoj će se razgovarati na sastanku u Noći knjige 
je “Bomboni od meda” autorice Milane Vlaović.

 

TORDINCI
 
Osnovna škola Tordinci 
Školska 26

20:00 - 22:00 Noć superjunaka u našoj školi

Radionicama, igraonicama, pub kvizom i 
različitim drugim aktivnostima družit ćemo 
se i jedni drugima približiti omiljene likove 
i junake iz različitih knjiga i/ili stripova 
(Marvelovi junaci, likovi Ivane Brlić Mažuranić, 
superjunaci/superlikovi u našim lektirama...).

Sudjeluju: Marija Vuković, školska 
knjižničarka, Ivana Vinkler Komarić, 
pedagoginja, Tihana Svoren Kolarec, nastavnica 

engleskog jezika, Nevenka Prica, nastavnica 
hrvatskog jezika, Sanja Božić, učiteljica razredne 
nastave, Andreja Vincek Ević, učiteljica razredne 
nastave, Tamara Ištoković, učiteljica razredne 
nastave 

 

TROGIR
 
Gradska knjižnica Trogir 
Ulica bana Berislavića 15

17:00 - 19:00 Stripomanija - izložba stripova

Otvaranje izložbe stripova za sve ljubitelje stripa 
i one koji bi to mogli postati.

19:00 - 21:00 Književni susret s Juricom 
Pavičićem

Druženje s višestruko nagrađivanim 
autorom Juricom Pavičićem koji će trogirskoj 
publici predstaviti svoj roman “Crvena voda” 
i zbirku eseja “Knjiga o jugu”. S autorom će 
razgovarati ravnateljica Gradske knjižnice Trogir 
Sanda Marlais Buble i urednica Adriana Piteša.

Organiziraju: Profil knjiga, Gradska knjižnica 
Trogir

VALPOVO
 
Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo 
Josipa Jurja Strossmayera 36
 
18:00 - 19:00 Žene vole pametne muškarce

Predstavljanje knjige Zlatka Erjavca “Žene vole 
pametne muškarce”.

19:30 - 20:15 Izložba slika

Izložba likovnih radova amaterske umjetnice 
Ivanke Weiss.
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Varaždin Varaždin

20:30 - 21:30 Heroji i zlikovci

Ugledni povjesničar Zdenko Samardžija održat 
će predavanje o junacima i i antijunacima kroz 
povijest koji su utjecali na njihovo stvaranje u 
književnim djelima.

 
21:45 - 22:30 Scrinia Slavonica 2018 .

Dinko Župan tradicionalno će predstaviti novi 
broj Scrinie Slavonice, godišnjaka Podružnice za 
povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog 
instituta za povijest.

 

VARAŽDIN
 
Dječji vrtić Malo drvo 
Anina 2
 
17:00 - 18:00 Svečani ples u džungli

Superjunaci ovogodišnje Noći knjige bit će 
maskirana djeca vrtića koja će uprizoriti 
“Svečani ples u džungli” iz slikovnice “Žirafe 
plesati ne znaju” Giles Andreae i Guy Parker-
Rees. Djeca će biti maskirana u lavove, tigriće, 
zebre, leptiriće i, naravno, žirafe. Plesat će se 
rock’n’roll, škotski ples, afrički ples džungle, 
tango te “free style”. Događaj uključuje i čitanje 
same slikovnice.

Sudjeluju: odgojiteljice Ana Benčić i Lucija 
Ljubek te petnaestak djece poslijepodnevne 
skupine (mješovite dobi) 

 
...

 
Gradska knjižnica i čitaonica “Metel 
Ožegović” Varaždin 
Trg slobode 8a

19:30 - 20:30 Predstavljanje knjige 
“Trošenje nade”

Predstavljanje knjige “Trošenje nade: izabrane 
pjesme 1959.-2019.” autora Ernesta Fišera.

Sudjeluju: Davor Šalat, književni kritičar, 
Milan Bešlić, književni kritičar, Zvonko Zečević, 
dramski umjetnik i Ernest Fišer, autor. Glazbeni 
gost: Nikola Hrupek, harmonika. 

 
...

 
Gradska knjižnica i čitaonica “Metel 
Ožegović” Varaždin - Ogranak Banfica 
Nikole Tesle 20
 
19:00 - 20:00 Izbor knjiga varaždinskih 
autora i nakladnika - izložba 

 
...

 
Gradska knjižnica i čitaonica “Metel 
Ožegović” Varaždin - vila Bedeković 
Augusta Cesarca 10
 
17:30 - 18:30 Likovna radionica “Mrljek i 
Prljek”

Naučite kako nastaju likovi za slikovnicu 
uz poznatu varaždinsku ilustratoricu Jelenu 
Brezovec, kreativnu autoricu Mrljeka i Prljeka. 
Zbog ograničenog broja mjesta, molimo sve 
zainteresirane da se prethodno prijave na broj 
telefona 212-769.

Sudjeluju: Jelena Brezovec i djeca 

 
18:00 - 20:00 Knjiga, komp i mob . . . I strip

Prigodna parlaonica koja tematizira književnost 
u odnosu na različite medije. Ovog puta 
naglasak je na fenomenu stripa.

 
...

 
Hoću knjigu - Varaždin 
Gajeva 17
 
18:00 - 19:00 Kava s autorom

Druženje s autorom iznenađenja uz besplatnu 
Barcaffe kavu. Više detalja na Facebook stranici 
Hoću knjigu.
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Varaždinske Toplice Velika Ludina

VARAŽDINSKE TOPLICE
 
Knjižnica na otvorenom 
Ulica nad zidom

18:00 - 20:00 50 . rođendan Alan Forda - 
preveo i prilagodio Brixy

U Varaždinskim Toplicama je 1924. godine 
rođen Nened Brixy, hrvatski novinar, 
romanopisac, komediograf, prevoditelj, 
pokretač i urednik mnogih časopisa te autor 
kriminalističko-humorističnih romana, 
najpoznatiji kao urednik i prevoditelj kultnog 
stripa Alan Ford. U utorak 23. travnja 
okupljamo se kod Knjižnice na otvorenom u 
Ulici nad zidom u 18 sati uz predavanje.

Organizira: Turistička Zajednica grada 
Varaždinske Toplice

 

VELIKA GORICA
 
Gradska knjižnica Velika Gorica 
Zagrebačka 37
 
18:00 - 19:00 Doktorica Knjiško - radionica 
liječenja starih knjiga i izrade mini knjiga

U Noći knjige voditeljice netom završenih 
radionica ručnog uveza knjiga održat će 
jednu pokaznu i jednu praktičnu radionicu 
– radionicu liječenja starih knjiga i radionicu 
izrade mini knjiga prikladnu za sve uzraste.

Sudjeluju: Ana Brigljević, knjigoveža i doc. dr. 
sc. Branka Lajić 

18:30 - 19:00 “Čitanja bez korica” : Sara 
Malić

U programu “Čitanja bez korica” ugošćujemo 
naše sugrađanke i sugrađane koji pišu, ali svoje 
zapise do sada nisu ukoričili. U Noći knjige naša 
je gošća Sara Malić, studentica komparativne 
književnosti na Filozofskom fakultetu u 

Zagrebu, koju je ljubav prema pisanju u svakom 
obliku dovela i do pobjede na Lidranu prije dvije 
godine, kada je njezin zapažen novinarski tekst 
“Vještice 21. stoljeća” odjeknuo i šire od jednog 
srednjoškolskog natjecanja.

19:00 - 20:00 Očitaj mi bookvicu! – 
Međugeneracijska čitateljska revija

Imamo li danas iste heroje koje su imali naše 
mame, tate, djedovi, bake…? U Noći knjige 
razgovaramo o knjigama i književnim junacima 
uz koje smo rasli i uz koje i dalje rastemo, o 
tome zašto su nam važni te razmjenjujemo 
čitateljska iskustva u međugeneracijskoj 
čitateljskoj reviji.

 

VELIKA LUDINA
 
Knjižnica i čitaonica Velika Ludina 
Obrtnička 3
 
17:00 - 18:00 Kreativnost na otvorenom

Predškolci će kredama oslikati prostor ispred 
Knjižnice.

18:00 - 19:00 Kreativna likovna radionica: 
Moj najbolji junak

Razgovor i likovno stvaralaštvo za 
osnovnoškolce na temu “Moj najbolji junak iz 
stripa/knjige”.

19:00 - 21:00 Društvene igre

Igranje društvenih igara za mlade i starije 
korisnike Knjižnice.
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Vinkovci Virje

VINKOVCI
 
Dječji vrtić Vinkovci - PO Pčelica 
Ulica 12 redarstvenika 18A

16:30 - 18:00 Što je strip?

Poticajnom pričom uvest ćemo djecu u svijet 
stripa te ponuditi odgovore na pitanje “Što 
je strip?”. Nakon toga će se upriličiti igrokaz 
Ane Kraljević “Krijesnica”. Slijede aktivnosti: 
izrada stripa (verbalni opis likova i radnje 
stripa); bojanje priče u nastavcima; zajedničko 
prepričavanje nastalog stripa; čitanje izabranog 
stripa; izrada straničnika; listanje i prepričavanje 
stripova.

Sudjeluju: djeca vrtića u 4., 5., 6. i 7. godini 
života sa svojim odgojiteljicama i roditeljima. 
Provoditeljice aktivnosti su odgojiteljice: 
Mirjana Galić, Antonia Delić, Mirica Radić, 
Tena Jakab, Snježana Jankić i Ivanka Cesar 

 
...

Dječji vrtić Vinkovci - PO Stribor 
J .J .Strossmayera 7

16:30 - 18:00 Ekipa za pet

Djeca će sudjelovati u nekoliko aktivnosti: 
čitanje slikovnica i časopisa, igra pridruživanja 
-  psić/zanimanje, izrada slikopriče (kolaž/
drvene bojice), izrada slikovnice “Naša pseća 
avantura”, radni listovi s junacima “Psića u 
ophodnji”, puzzle s motivima

Sudjeluju: djeca u 4. godini života i njihovi 
roditelji, provoditeljice odgojiteljice Ana 
Bošković Breški i Matea Renić Ukić 

 
...

 
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci 
Ivana Gundulića 6

17:30 - 18:30 Bajkama u san

Čitanje i razgovor o najdražim bajkama.

Sudjeluju: djeca predškolskog uzrasta i roditelji 

17:30 - 22:00 Otvorena vrata bibliobusa

Izložba dječjih radova i prezentacija STEM 
tehnologije u bibliobusu - virtualna šetnja 
Vukovarsko-srijemskom županijom s VR 
naočalama.

19:00 - 20:00 Promocija romana “Divlje 
guske” autorice Julijane Adamović 

Roman “Divlje guske” tematizira djetinjstvo u 
Bačkoj sedamdesetih godina. Autorica donosi 
priču kroz glas dviju djevojčica, oslikavajući 
njihovo odrastanje u seoskoj srijemskoj obitelji, 
opisujući pri tom i običaje i mentalitet.panonske 
nizine. Kritičari su roman proglasili remek-
djelom u svakom smislu.

20:00 - 21:00 “Kazahstan – na putu svile”

Putopisno predavanje Antona Papića.

21:00 - 22:00 Književni kviz 

Kviz na temu Noći knjige 2019: omiljeni likovi i 
junaci iz svijeta knjige i stripa.

 

VIRJE
 
Narodna knjižnica Virje 
Trg Stjepana Radića 1

20:00 - 23:30 Večera - misterij

Sastanak ljubitelja knjige i hrane.

Sudjeluju: tajnoviti 
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Viškovo Vrbanj

VIŠKOVO
 
Narodna knjižnica i čitaonica “Halubajska 
zora” 
Viškovo 15

8:00 - 19:00 Pričaonica

Susret velikih i malih članova, roditelja i djece u 
pričaonici o omiljenim likovima iz knjiga. 

Sudjeluju: roditelji i djeca 

 

VODICE
 
Gradska knjižnica Vodice 
Obala Vladimira Nazora 4

18:00 - 23:00 Vile i vilenjaci iz davnina: 
radionica/maštaonica s tetom Katom

Ući ćemo u svijet vila i vilenjaka s našom tetom 
Katom. Tamo ćemo slušati “Priče iz davnina”, 
izrađivati vjenčiće za glavu i štapiće s kojima 
će svaka iskrena i dobronamjerna čarolija biti 
moguća.

Sudjeluju: Katica Škugor 
 

...
 
Kulturni centar Vodice 
Ulica Ive Čaće 8

18:00 - 20:00 Predstavljanje Zbornika 
proslave 300 . obljetnice preminuća 
službenice Božje majke Klare Žižić

Predstavljanje Zbornika proslave 300. obljetnice 
preminuća službenice Božje majke Klare Žižić, 
utemeljiteljice Družbe sestara franjevki od 
Bezgrješne. Predstavljanje će biti prilika za 
obilježavanje pedesete obljetnice djelovanja ove 
Družbe u vodičkoj župi.

Sudjeluju: Pučko otvoreno učilište Vodice, 
župa Našašća Sv. Križa Vodice, Družba sestara 
franjevki od Bezgrješne 

Organizira: Gradska knjižnica Vodice

 

VODNJAN
 
Gradska knjižnica i čitaonica Pula - 
Knjižnica Vodnjan 
Trgovačka 23

18:00 - 20:00 Vodnjan čita - mini 
retrospektiva

Izložba fotografija, plakata, knjiga...

19:00 - 20:00 Kratki dokumentarni film 
“Knjižnica” 

Predstavljanje i projekcija kratkog 
dokumentarnog filma Michele Bulešić i Erica 
Ušića o preseljenju Knjižnice Vodnjan na novu 
lokaciju.

VOJNIĆ
 
Knjižnica i čitaonica Vojnić 
Hebrangova 2

18:00 - 20:00 Zeleno

Priča iz ciklusa pripovijedanja za odrasle 
“U društvu ugodnom... pričamo zeleno!” 
Karlovčanke Biserke Schmuck.

Sudjeluju: svi zainteresirani 

 

VRBANJ
 

Artfarm P2 
Mola Blaca, Stari Grad Field, Island Hvar
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18:00 - 23:00 “Storyfield” - reading by 
participants from all over the world

Books by various authors read by participants 
from all over the world. “Live” readings: Ana 
Jelnikar, Kinga László, Duro Toomato and 
DJ Kudjo. Via videolink: Sergei Goekjian 
(Amsterdam), Lidija Zelović (Sarajevo), Maja 
Vodopivec (Tokyo), Ozancan Yilmaz (Istanbul) 
and Srdjan Smajić (New Orleans).

Sudjeluju: Ana Jelnikar, Kinga László, 
Duro Toomato, DJ Kudjo, Sergei Goekjian 
(Amserdam), Lidija Zelović (Sarajevo), Maja 
Vodopivec (Tokyo), Ozancan Yilmaz (Istanbul), 
Srdjan Smajić (New Orleans)

VRBOVEC
 
Narodna knjižnica Vrbovec 
Trg Petra Zrinskog 7

18:00 - 19:00 Najdraži likovi iz priča – 
čitanjem osvjetljujemo Noć knjige

Vrbovečki gimnazijalci čitaju sugrađanima, 
uz mentoricu Nadu Poturiček. Program je 
osmišljen u suradnji sa Srednjom školom 
Vrbovec.

Sudjeluju: učenici gimnazijskih odjela Srednje 
škole Vrbovec 

 

VRBOVSKO
 
Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića 
Vrbovsko 
Ivana Gorana Kovačića 20a

19:00 - 23:00 Gost večeri: Enes Kišević

Susret i razgovori ugodni s Enesom Kiševićem.
 

...

Izložbeni prostor Vrbovsko 
Ivana Gorana Kovačića 44

17:00 - 19:00 Od gorja do morja

Izložba slika Željka Delača izrađenih tehnikom 
ulja na platnu. Autor je inspiraciju pronašao u 
motivima Gorskog kotara i Kvarnera, tj. mjesta 
otkuda je potekao i onoga gdje trenutno živi.

Organizira: Gradska knjižnica Ivana Gorana 
Kovačića Vrbovsko 

VRGORAC
 
Gradska knjižnica Vrgorac 
Matice hrvatske 11

19:00 - 21:00 50 godina Alana Forda - 
MaFest u Vrgorcu

Makarski festival stripa, MaFest, održat će u 
Gradskoj knjižnici u Vrgorcu predavanje o 
stripu “Alan Ford”. Gosti su Darijo Antunović, 
direktor MaFesta i Ante Prgomet, jedan od 
organizatora festivala.

Sudjeluju: Darijo Antunović, Ante Prgomet, 
Jure Divić 

 

VUKOVAR
 
Gradska knjižnica Vukovar 
Trg Republike Hrvatske 1

08:00 - 20:00 Izložba Domagoja Rapčaka

Predstavljanje originalnih radova, crteža i tabli 
vukovarskog strip-crtača Domagoja Rapčaka na 
Odjelu za djecu.
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08:00 - 20:00 Ilustriranje omiljenih likova iz 
svijeta stripa

Cjelodnevni program oslikavanja najdražih 
likova iz svijeta stripa ili bajke uz stručno 
vodstvo i savjete gosta, vukovarskog autora 
Domagoja Rapčaka. Radionica je namijenjena 
starijim predškolcima i učenicima osnovnih 
škola (Odjel za djecu).

08:00 - 20:00 50 godina Alana Forda: strip 
koji ne stari 

Izložba posvećena strip-junaku Alanu Fordu.

12:30 - 19:00 Fantastični svijet stripa 

Izložba najpoznatijh likova iz svijeta stripa iz 
fonda Knjižnice (Odjel za mlade “Spajalica”).

17:00 - 19:00 Marvel 3D fun

Kreativna radionica 3D olovkama u Američkom 
kutku Vukovar.

18:00 - 20:00 Književni susret s Rosie Kugli i 
Snježanom Babić Višnjić

Predstavljanje knjige “Dvije crte plavo” Rosie 
Kugli i “Suze Boga Marsa” Snježane Babić 
Višnjić. 

 
...

 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak 
Borovo naselje 
Ulica Domovinskog rata 1 (Tržni centar)

08:00 - 18:00 Izložba stripova za djecu i 
mlade na Odjelu za djecu 

08:00 - 18:00 Izložba stripova za odrasle

Na Odjelu za odrasle bit će postavljena izložba 
najboljih stripova za odrasle.

08:00 - 18:00 Povijest stripa

Edukativni pano s kratkim ilustracijama i 
informacijama o povijesti stripa.

 
...

 
Opća županijska bolnica Vukovar i bolnica 
hrvatskih veterana - pedijatrija 
Županijska 35
 
18:00 - 20:00 S knjigom do zdravlja

Učenici Gimnazije Vukovar će na Odjelu 
pedijatrije pacijente animirati čitanjem, 
pričanjem i utjelovljivanjem likova iz priča.

Sudjeluju: pacijenti Odjela za pedijatriju, 
učenici Gimnazije Vukovar 

 

ZABOK
 
Gradska knjižnica “Ksaver Šandor Gjalski” 
Stjepana Radića 1
 
18:00 - 19:00 Otvorenje izložbe fotografija 
Karla Škreblina

Mladi zabočki autor Karlo Škreblin izložit 
će široj javnosti svoje fotografije u Galeriji 
Knjižnice. Karlo je maturant Škole za umjetnost, 
dizajn, grafiku i odjeću Zabok, a fotografira 
otkad je prohodao.

Sudjeluju: učenici i profesori Škole za 
umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok 

19:00 - 20:00 Predstavljanje knjige “Rože od 
krep papira - priručnik za izradu”

Predstavljanje knjige i razgovor s autoricama 
Danicom Pelko i Anom Čižmek o 
tradicionalnom načinu izrade cvijeća od krep-
papira.

Sudjeluju: autorice, urednica i recenzenti 
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20:00 - 22:00 Predstavljanje knjige Vlaste 
Janton “Zagrljaj u koji pripadam”

Razgovor s autoricom o njezinu prvom romanu.

Sudjeluju: autorica, urednik 

 

ZADAR
 
Gradska knjižnica Zadar 
Stjepana Radića 11b

08:00 - 19:30 Ostavština junaka

Prezentacija frazema, pojmova, riječi i drugih 
oblika koji su iz knjiga i stripova ušli u govorni 
jezik. Prezentacija će se postaviti na ekranima u 
Središnjoj knjižnici.

 
08:00 - 19:30 Poznati junaci

Izložba knjiga i stripova s upečatljivim likovima 
i junacima.

 
16:00 - 17:00 Na kvizu se poznaju junaci

Kviz o junacima iz knjiga i stripova.

Sudjeluju: posjetitelji Knjižnice 

 
16:00 - 17:00 Mali Morski utorak

Radionica namijenjena učenicima 2. - 6. razreda 
osnovne škole. Djeca će čuri priču o ribaru 
Santiagu koji je ulovio veliku ribu, no bez 
pomoći Spužve Boba i ekipe cijeli pothvat visi o 
niti.

Sudjeluju: posjetitelji Dječjeg odjela
 

...
 
INDIE Bar & Caffe 
Ul . Federica Grisogona 6
 
19:00 - 23:59 Tko se boji knjige još?

Kviz na temu književnih likova i naslova klasične 
književnosti te poznavanja suvremenih autora.

Organiziraju: Književna udruga Ludens, INDIE 
Bar & Caffe

 

ZAGREB
 
Antikvarijat- knjižara Studio 
Masarykova 20
 
17:00 - 20:00 Zemlja superjunaka: 
kreativna radionica za djecu “Izmisli svog 
superjunaka”

Pozivaju se mališani koji žele svojim 
supermoćima spasiti svijet da nam se pridruže 
u Zemlji superjunaka i kreiraju superjunaka 
kakvog svijet dosad nije vidio. Na ovoj 
kreativnoj radionici dječaci i djevojčice imat 
će priliku postati superjunaci i superjunakinje 
kakvi oduvijek žele biti. Posjetite Zemlju 
superjunaka od 8 do 23 sata, očekuju vas i 
mnoga druga iznenađenja!

Sudjeluju: Bruno Pletikos, Dubravko Korečić, 
Tatjana Smoljić, Filip Tenšek 

 
...

 
Arkadija - Školska knjiga 
Trg bana Josipa Jelačića 14
 
17:00 - 18:30 Dječja radionica

Dječja radionica, čitanje priča s omiljenim 
junacima iz knjiga “Atlas pustolovina” i “Velika 
knjiga kukaca”. 

Sudjeluju: voditeljica Marija Ott Franolić i 
djeca  
 
18:30 - 19:30 Igra prijestolja u Arkadiji 

Razgovor o serijalu romana “Pjesma Leda 
i Vatre”: Zašto smo postali ovisnici o ovoj 
priči? Fotografiranje s likovima iz planetarno 
popularnog serijala “Pjesma Leda i Vatre” 
Georgea R. R. Martina (Jon Snow, majka 
zmajeva Daenerys i White Walker).
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Sudjeluju: urednica Miroslava Vučić i likovi iz 
popularnog serijala (Jon Snow, majka zmajeva 
Daenerys i White Walker)  

20:00 - 21:30 Upoznajte Matu Jankovića - 
autora koncepta knjige “Hrvatska kuharica”

Predstavljanje “Hrvatske kuharice” - putovanje 
kroz tradicijsko kulinarstvo naše zemlje kojim 
se utiru putevi stvaranja identiteta cjelokupne 
hrvatske gastronomije.

Sudjeluju: Mate Janković i Miroslava Vučić

...
 
Art Cafe Botaničar 
Trg Marka Marulića 6

19:00 - 21:00 Stihom na stih

U prevoditeljsko-pjesničkoj večeri pod 
nazivom “Stihom na stih” članovi Društva 
hrvatskih književnih prevodilaca, vrhunski 
književni prevodioci, čitaju pjesme u 
izvorniku i prijevodu. Susret moderira Lea 
Kovács. Glazbena pratnja: Nina Bajsić. 

Sudjeluju: Dinko Telećan, Sanja Lovrenčić, 
Sonja Bennet, Vanda Mikšić, Dean Trdak, Željka 
Somun, Tomislav Kuzmanović, Đurđica Čilić, 
Snježana Husić

Organiziraju: Društvo hrvatskih književnih 
prevodilaca, Art Cafe Botaničar

 
...

 
Centar za kulturu Trešnjevka 
Park stara Trešnjevka 1

20:00 - 21:30 Promocija knjige “Početna nit” 
Vladimire Becić

Uz razgovor i predstavljanje sveukupnog 
dosadašnjeg opusa spisateljice Vladimire 
Becić predstavit ćemo i njezin najnoviji 

roman “Početna nit”. Knjigu će posjetitelji 
moći kupiti po promotivnoj cijeni. U sklopu 
događanja odvijat će se i akcija “Uzmi ili ostavi” 
(razmjena knjiga). Književno druženje zaokružit 
će slatki domjenak.

Sudjeluju: Vladimira Becić, Romina Bengez 
Organiziraju: Udruga Nova stranica Zagreb, 
Centar za kulturu Trešnjevka

 
...

 
Dječji vrtić Bajka 
Zorkovačka 8

16:30 - 18:00 Noć knjige u Bajci

Čitanje slikovnica, crtanje, dramatizacija.

Sudjeluju: predškolska djeca, roditelji, 
odgojitelji 

 
...

 
Dječji vrtić Grigora Viteza 
Ratarska 5

18:00 - 20:00 Zagrlimo svijet i dajmo mu 
pet!

Djeca i odgojiteljice iz Dječjeg vrtića uprizorit će 
dramsku izvedbu književnih djela s naglaskom 
na likove iz dječjih bajki i priča. Dramska 
izvedba bit će uprizorena na interaktivan način 
- publika će moći sudjelovati u izvedbi, priče će 
biti isprepletene. Čarobnjak će odigrati glavnu 
poveznicu između likova u bajkama i pričama 
te će publiku na zanimljiv i intrigantan način 
uvesti u svijet mašte i kreativnosti. 

Sudjeluju: djeca iz Dječjeg vrtića Grigora 
Viteza (odgojne skupine Lastavica i Zlatica); 
odgojiteljice: Mirsada Accad, Marina 
Valentičević, Božica Knežević i Elizabeta 
Adembegović, roditelji 

 
...
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Dom za starije osobe Centar 
Ulica Vjekoslava Klaića 10

16:30 - 18:00 Nastup umjetničke skupine 
“Feniks i prijatelji”

Glazbeno-scenski nastup s pjesničkim, 
recitatorskim i glazbenim točkama u sklopu 
projekta 65 plus.

Organiziraju: KGZ - Gradska knjižnica, Dom 
za starije osobe Centar

 
...

Dom za starije osobe Ksaver 
Nemetova ulica 2
 
19:00 - 20:00 Augustin Tin Ujević

Čitanje Ujevićeve poezije, nakon kojega će 
dr. Ante Škember filozofski tumačiti pjesmu 
“Svakidašnja jadikovka”. Na kraju druženje 
sudionika.

...
 
Državni hidrometeorološki zavod 
Grič 3
 
18:00 - 18:15 Sjećanje na Milana Sijerkovića

Kratki film o Milanu Sijerkoviću koji je svojim 
radovima, objavljenim knjigama i slikovnicama 
(ukupno 23) popularizirao meteorologiju u do 
sada najvećem opsegu. Vrhunski meteorolog 
i drag čovjek, ostavio je puno iza sebe, što će 
poslužiti generacijama koje dolaze.

Sudjeluju: Davor Nikolić, posjetitelji 

18:15 - 18:25 Naši junaci - nositelji 
primijenjenih istraživanja u DHMZ-u

Meteorologija, kao jedna od mlađih grana 
primijenjene fizike, posljednjih desetljeća 
napreduje ogromnim koracima. Neprocjenjiv 
doprinos znanstvenom razvoju pripada 
pojedincima koji su svojim radom i trudom te 

mentorstvom unutar Zavoda postavili standard 
znanstveno-istraživačkom radu na njegovu 
samom početku, nesebično dijeleći svoje znanje 
i energiju s mlađim kolegama i neprestano ih 
potičući na znanstveni rad.

Sudjeluju: Branka Ivančan-Picek, posjetitelji

18:25 - 18:40 Beskrajne sekunde

O sebi i svom nastupu u Noći knjige na Griču 
Iris govori ovako: “Strastveno podržavam i 
potičem njegovanje kreativnog izražaja u našim 
svakodnevnicama, jer naš život je ograničen i 
sveden na svakodnevnicu. Obogaćujući svoje 
dane čarolijom stvaranja, čitajući ili pišući, 
činimo svakodnevne doživljaje posebnima, a 
živote potpunijima. Da bih podsjetila na to, 
prigodno ću izdvojiti i pročitati nekoliko svojih 
stihova u ovoj zaista posebnoj noći.”

Sudjeluju: Iris Odak Plenković, posjetitelji

18:40 - 19:10 Po zemlji leda, vatre i 
vilenjaka

Island je zemlja prelijepog i surovog krajolika. 
Vulkani, crne stijene, gejziri, ledenjaci, sivo 
kišonosno nebo te hladan sjeverni vjetar i danas 
su razlog da gotovo pola stanovnika te zemlje 
vjeruje u postojanje vilenjaka ili se barem 
zabavlja tom idejom. Prošlog ljeta Tatjana je 
tamo provela dva tjedna te će nam rado ispričati 
dio te priče. Očekujemo i gošću iznenađenja!

Sudjeluju: Tatjana Vujnović i gošća iznenađenja 

19:20 - 19:35 Radost kroz pjesmu!

Osim želje da stihovima nekome uljepša dan, 
njezina ljubav prema vremenskim zbivanjima, 
ljepotama prirode i Bogu neiscrpan su joj izvor 
inspiracije. U Noć knjige na Griču unijet će 
radost svojim stihovima!  

Sudjeluju: Ivana Marinović, posjetitelji

19:35 - 19:50 Zašto smo tražili pupak kad 
nam je nadohvat ruke?
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Prolaz između Stambedra i Velike Pločice širok 
je tek oko 250 m. Prema jednoj predaji, baš ovo 
područje prolaza, gdje se dno naglo obrušava 
u dubinu, naziva se Pupak, a po drugoj predaji, 
Pupak je južni do jugozapadni rt Velike Pločice 
i okolno područje. Otkud Pupak? Zašto Pupak? 
Krenuli smo u potragu za Pupkom, ali na 
putu su nam se pripriječili, nećete povjerovati, 
poplave Nila, drevna proročišta, Apolon, pupak 
svijeta, Diomed, Palagruža i nije sve išlo po 
planu! 
Sudjeluju: Marko Vučetić, posjetitelji

19:50 - 20:10 Pup pun požude ili kako 
strasno upotrijebiti higrometar!

Nježno prstima obuhvatite pup, malo ga stisnite 
i kad začujete tihi uzdah tajanstvene odbačene 
božice, znak je da je s pupom sve u redu, da je 
svjež i da neće biti nikakvih iznenađenja. Neka 
vas ponesu uzdasi! U ovome uzbuđenju koga 
briga za higrometar?!

Sudjeluju: Marko Vučetić, svi zainteresirani

20:10 - 20:20 Tombola

Tombola za sve posjetitelje! Izvučeni posjetitelji 
dobivaju knjige kojima su autori meteorolozi 
pisci ili neka izdanja DHMZ-a, a bit će i drugih 
iznenađenja!

 
...

 
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - 
Aula Knjižnice 
Ivana Lučića 3

15:30 - 16:30 Mirjana Gross, povjesničarka 
posebnog kova

Otvorenje interpretativne izložbe o životu i radu 
najznačajnije hrvatske povjesničarke prof. dr. 
sc. Mirjane Gross. Izložba će biti otvorena do 5. 
svibnja 2019.

Sudjeluju: profesori i studenti Odsjeka za 
povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu  
Organizira: Filozofski fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu - Odsjek za povijest

 
...

 
Hoću knjigu - Arena Centar 
Ulica Vice Vukova 6

19:00 - 20:00 Panel: “Zašto čitamo?”

NAJčitatelji Knjižnica grada Zagreba uz 
voditeljicu Valentinu Namesnik razgovarat 
će na temu knjiga, čitanja, najdražih žanrova 
i pojasniti nam zašto čitaju te kako godišnje 
stignu pročitati stotine knjiga.

 
20:00 - 21:00 Šalica toplog zvuka uz Nikolu 
Marjanovića

Listanje omiljenih naslova u najljepšoj knjiškoj 
noći uz prekrasne note glazbenika Nikole 
Marjanovića.

 
...

 
Hoću knjigu - City Centar One West 
Jankomir 33

17:00 - 18:00 Druženje sa zabavnim 
maskotama popularnih crtića

Druženje s omiljenim junacima uz prigodne 
poklone za djecu.

 
...

 
Hoću knjigu - Mala Bogovićeva 
Bogovićeva 5
 
09:00 - 20:00 Izložba najljepših karikatura/
stripova iz svijeta knjiga

Izložba najljepših karikatura/stripova najvećih 
umjetnika iz svijeta knjiga u izlogu knjižare.
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...
 
Hoću knjigu - City Centar West 
Jankomir 33

18:00 - 19:00 Natjecanje u kostimiranju

Imate li Vi ili Vaše dijete svoj omiljeni lik iz 
knjige ili slikovnice? Bio to Harry Potter, 
Auggie iz “Čuda”, Maša iz “Maše i medvjeda” 
ili netko drugi, pokažite nam svoje vještine 
kostimiranja! Tri najzabavnija kostima 
nagrađujemo poklon-bonom Hoću knjigu. 
Prijavite se našoj promotorici po dolasku 
u knjižaru, recite joj koji ste lik i pričekajte 
proglašenje dobitnika.

 
...

 
Hoću knjigu Megastore 
Bogovićeva 7

17:00 - 18:30 Radionica na temu knjige 
“Priče o neustrašivim hrvatskim ženama”

Na temelju priča iz knjige “Priče o neustrašivim 
hrvatskim ženama” radionica ima za cilj 
ukazati na uspješne ličnosti iz hrvatske 
povijesti, razvijati svijest o svojim dobrim 
stranama, razvijati prihvaćanje različitosti, 
razvijati vještine slušanja, pisanja i samostalnog 
oblikovanja pisma, uočiti poveznicu između 
truda i uspjeha.

Sudjeluju: voditeljica Tatjana Barat, mag. educ. 
philol. croat. i djeca  

18:30 - 19:30 Radionica crtanja karikatura 
na temu najdražih likova iz knjiga

Poznati umjetnici iz svijeta karikature i stripa 
u organizaciji legendarnog Nenada Ostojića 
Nea podijelit će svoje znanje o crtanju s djecom 
i mladima kako bi sudionici radionice kreirali 
svoje najdraže likove iz knjiga.

18:30 - 20:00 Promocija knjige “Nadživjeti 
život” autora Kenana Crnkića

Njegova prva knjiga “7 tajni uspjeha”, kao 
jednostavan i praktičan vodič do uspjeha, 
izazvala je svojevrsnu senzaciju, u prvoj godini 
doživjela svoje nevjerojatno 10. jubilarno 
izdanje, kao i prijevod na više stranih jezika. On 
je Kenan Crnkić, autor bestselera o uspjehu 
i sreći, a predstavit će svoju novu knjigu 
“Nadživjeti život”.

20:00 - 21:00 Premijera Elemental B strane

Povodom Noći knjige bend Elemental lansirat 
će videoalbum “B strane” snimljen prošle 
zime u prostorima AKC Medika. Pozivamo 
sve slušatelje, prijatelje, medijske suradnike i 
simpatizere da zajedno premijerno pogledaju 
Elementalovo novo izdanje.

 
22:00 - 23:59 Čarobni spavanac

Jeste li ikad poželjeli provesti noć u prostoriji 
punoj knjiga koje samo čekaju da ih pročitate? 
Deset će sretnika u Noći knjige doživjeti upravo 
to – uz poseban program (Book club s Anom 
Jembrek, Nagradni lov na knjige te jutarnji 
Knjiški fitness s Valentinom Namesnik) i 
bogate poklon-pakete s najnovijim naslovima, 
grickalice i napitke za slastan boravak u knjižari, 
higijenske potrepštine, eksterni punjač za 
mobitel te poklon-bon Hoću knjigu koji će moći 
potrošiti u jednom od svojih budućih posjeta 
knjižari. 

 
...

 
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - 
Knjižnica 
Strossmayerov trg 14

15:00 - 17:00 Glagoljične slagalice - Složi 
stranicu misala! i E-kviz: Znam glagoljicu!

Na radionici “Glagoljične slagalice - Složi 
stranicu misala!” sudionici će moći pomoću 
puzzli složiti stranicu iz glagoljičnoga misala. 
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Voditeljica radionice je Kristina Repar. Na 
radionici “E-kviz: Znam glagoljicu!”, služeći se 
pametnim telefonima, moći će odigrati kviz 
poznavanja uglatih i oblih glagoljičnih slova. 
Autor e-kviza je Josip Mihaljević, a voditeljica 
radionice je Maja Kiborn.

Organiziraju: Hrvatska akademija znanosti i 
umjetnosti - Knjižnica, Glagoljaška mladež

18:00 - 21:00 “Moj Nenadić” - predstavljanje 
zavičajne monografije i rada HKUD Vladimir 
Nazor iz Sombora

Središnji događaj bit će predstavljanje zavičajne 
monografije “Moj Nenadić” koju je objavilo 
HKUD “Vladimir Nazor” iz Sombora u 
povodu 80. obljetnice Društva. U programu će 
sudjelovati ljudi koji žive u Zagrebu i okolici, 
a podrijetlom su iz Sombora i Vojvodine te 
brojni gosti članovi Društva iz Sombora, na 
čelu s njegovom gradonačelnicom. Folkloraši 
će prikazati logovac i dr. bunjevačke parovne 
igre. Na prigodnoj izložbi upoznat ćemo povijest 
Društva, bunjevačke nošnje, bunjevačke svetinje, 
kolače božičnjake i dr., a na domjenku ćemo 
okusiti izvorne somborske specijalitete.

Sudjeluju: akademik Dragutin Feletar, Mata 
Matarić, ing., predsjednik HKUD-a “Vladimr 
Nazor” Sombor, doc. dr.sc. Mario Bara, Đuro 
Vidmarović, predsjednik Društva hrvatskih 
književnika, Stjepan Sučić, o. Mato Miloš, 
karmelićanin, vicepostulator oca Gerarda Tome 
Stantića 

...
 
Hrvatska matica iseljenika 
Trg Stjepana Radića 3

13:00 - 14:00 Prekogranično čitanje 
odabrane knjižne i časopisne produkcije iz 
dijaspore

Svečano predstavljanje knjige Tomislava 
Žigmanova “Vivisekcije književnosti – 
vojvođanske i ine književne teme hrvatske” 
nakladnika Istarskog ogranka Društva hrvatskih 
književnika iz Pule i Hrvatskog akademskog 
društva iz Subotice.

Sudjeluju: ravnatelj HMI prof. Mijo Marić, 
prof. dr. sc. Vinko Brešić; dr. sc. Boris Domagoj 
Biletić, prof. Mirko Ćurić, predsjednik Ogranka 
DHK slavonsko-baranjsko-srijemskog te autor 
Tomislav Žigmanov 

14:00 - 23:00 Izložba hrvatskih časopisa iz 
zemalja Srednje i Jugoistočne Europe

Izložba hrvatskih časopisa iz zemalja Srednje 
i Jugoistočne Europe obuhvaća sve serijske 
publikacije koje tiskaju pripadnici hrvatskih 
autohtonih zajednica iz 12 zemalja europskog 
susjedstva.

Sudjeluju: djelatnici HMI te publicisti i 
urednici časopisa i serijskih publikacija 
hrvatskih i autohtonih manjina iz europskog 
susjedstva 

18:00 - 23:00 Virtualni festival pročitanih 
iseljeničkih knjiga

To što čitate podijelite s nama u Matici i s 
čitateljima iz svojeg prijateljskog kruga na 
Facebooku. Izjave do 15 redaka o najdražoj 
knjizi koju trenutačno čitate virtualna će 
Matičina zajednica na Matičinu Facebook 
profilu objavljivati redom pristizanja. Uz izjavu 
pošaljite i naslovnicu knjige koju čitate ili svoj 
portret.

Sudjeluju: autori iz hrvatskih kulturnih 
udruga iz Sjeverne i Južne Amerike, Australije i 
zemalja europskog susjedstva gdje žive hrvatske 
autohtone manjine 

 
...
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Hrvatski državni arhiv 
Marulićev trg 21

18:00 - 21:00 Projekcija iz nacionalne zbirke 
Hrvatske kinoteke - igrani film Družba Pere 
Kvržice

Projekcija filma “Družba Pere Kvržice”. Nakon 
projekcije osvrt će održati Dubravka Zima koja 
će posjetiteljima nastojati približiti Lovrakov 
svijet dječje sloge, zajedništva i solidarnosti.  
Tijekom održavanja manifestacije posjetitelji 
će moći kupiti izdanja HDA po promotivnim 
cijenama.

Sudjeluju: dr. sc. Dubravka Zima, 
zainteresirana publika

 
...

 
Hrvatsko društvo pisaca 
Basaričekova 24
 
19:00 - 20:30 Sto mu gromova! – Omiljeni 
likovi i fiktivni junaci koji nas inspiriraju

O svojim iskustvima poimanja lika govorit će 
zaljubljenici u strip, glumci Marko Cindrić i 
Asim Ugljen; vizualna umjetnica Ivana Pipal 
koja kao medije izražavanja koristi animaciju, 
strip i umjetničku knjigu; akademska slikarica 
i strip-crtačica Helena Janečić; spisateljica, 
prevoditeljica i filmska kritičarka Mima Simić, 
ujedno i autorica zbirke priča “Pustolovine 
Glorije Scott”, knjige koja je dijelom objavljena 
u formi stripa; zatim Leonida Kovač, 
povjesničarka umjetnosti i suautorica grafičkog 
romana “Nasta Rojc: Ja borac” te pisac, 
prevoditelj i grafički dizajner Tomica Bajsić. 

Organiziraju: Hrvatsko društvo pisaca, 
Hrvatski P.E.N. centar

 
...

 
Kabinet Malih zvona 
Savska cesta 28 (Pasaž Cibone)

21:00 - 23:00 Predstavljanje knjige “Dugog 
putovanja cilj” Michaela Endea i otvorenje 
izložbe ilustracija Dominika Vukovića

Predstavljanje novog nakladničkog projekta 
Malih zvona “Ilustrirana fantastična knjižnica 
Malih zvona” i promocija prvog naslova, 
“Dugog putovanja cilj”, Michaela Endea. 
Otvaranje izložbe ilustracija Dominika Vukovića 
objavljenih u knjizi.

Sudjeluju: Dominik Vuković, Anja Bastašić, 
Sanja Lovrenčić 

 
...

 
KGZ - Dječja knjižnica “M2” 
Medveščak 71

08:00 - 23:00 Hilda i čudesne pustolovine

Izložba koja će publiku upoznati s Hildom, 
novom stripovnom junakinjom koja će povesti 
djecu u čudesne pustolovine.

Sudjeluje: Izdavačka kuća Fibra 
Organiziraju: KGZ - Dječja knjižnica “M2”, 
Fibra

17:00 - 18:00 Poslijepodne uz Garfielda

Čitanje priča i stripova o omiljenom lijenom 
mačku Garfieldu uz prigodnu radionicu za djecu 
predškolske dobi. 

 
...

 
KGZ - Dječja knjižnica Marina Držića 
Avenija Marina Držića 10

18:15 - 18:45 Bijeg iz Knjižnice - Escape 
room
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Natko Veliki i Petar Pan zapeli su u knjižnici, 
Paulina P. i Alisa kažu da su unutra u mraku 
vidjele mačkaste uši - možda je to bio Garfield, 
možda Češirska mačka ili Batman? Možda su 
zarobljeni! Pozivamo vas da dođete i otkrijete 
što se događa u zaključanoj knjižnici! Budite 
junaci, spasite likove iz priča!

Sudjeluju: djeca 9 - 12 godina 
 

...
 
KGZ - Gradska knjižnica 
Starčevićev trg 6
 
08:00 - 20:00 Knjižnica budućnosti

Velika izložba radova učenika Škole 
primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb. Na 
temu “Knjižnica budućnosti” učenici ŠPUD-a 
(Kiparski odjel, Aranžersko-scenografski odjel, 
Grafički odjel, Slikarski odjel i Odjel unutrašnje 
arhitekture), uz vodstvo profesora, osmislili 
su projekt izrade različitih umjetničkih djela 
te scenografskih, aranžerskih i arhitektonskih 
rješenja za prostor Gradske knjižnice.

 
08:00 - 20:00 Nova Gradska knjižnica - 
Paromlin!

Izložba prijavljenih i nagrađenih radova za novu 
Gradsku knjižnicu, s maketom pobjedničkog 
rada.

 
18:00 - 20:00 Retro slušaonica i koncert

Slušaonica gramofonskih ploča i gitaristički 
nastup Luke Goleca, polaznika Glazbene škole 
Brkanović. Program će se održati na Glazbenom 
odjelu (ulaz s Trga kralja Tomislava).

 
...

 
KGZ - Knjižnica Augusta Cesarca 
Šubićeva 40/II
 
08:00 - 20:00 Profesor Baltazar - izložba 
dječjih radova

Dječji vrtić Maksimir pripremit će i postaviti 
izložbu dječjih likovnih radova na temu 
Profesora Baltazara. Radovi će biti izloženi do 
10. svibnja na Odjelu za djecu i mlade.

Sudjeluje: Dječji vrtić Maksimir 

 
18:00 - 19:00 Junaci koje pamtimo

Mašta mijenja stvarnost, izmišljeni junaci potiču 
u nama istinsku hrabrost i odlučnost. Kojih 
se knjiga i likova najradije sjećate? Tko su vaši 
junaci? Pozivamo vas da podijelite s nama koji 
su likovi obilježili vaše odrastanje, a koji vas 
inspiriraju danas!

 
...

 
KGZ - Knjižnica Augusta Cesarca, Ravnice 
Radauševa 7

08:00 - 20:00 Izložba “Od šeprtlje do 
zmotanca” 
Izložba povodom 60. rođendana najpoznatije 
šeprtlje iz svijeta stripa: Gastona Lagaffea, 
slavnog belgijskog umjetnika Andréa Franquina. 
Izložba se može pogledati u izlozima Knjižnice 
tijekom travnja. 

 
16:00 - 17:00 Čitajmo o junacima!

Pričaonica na kojoj će se djeci predstaviti 
neki od najpoznatijih likova iz svijeta dječje 
književnosti, nakon čega će moći odabrati 
nekoliko njih o kojima žele čuti priču.

Sudjeluju: djeca dobi 3 - 7 godina
 

...
 
KGZ - Knjižnica Božidara Adžije 
Trg kralja Petra Krešimira IV 2
 
08:00 - 20:00 Milan Trenc - ponovo u orbiti

Izložba o radu našeg uglednog multimedijskog 
autora Milana Trenca.

 
...
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KGZ - Knjižnica Dubec 
Rudolfa Ivankovića 34

12:00 - 19:00 Izložba dječjeg stripa

Izložba radova učenika nižih razreda Osnovne 
škole Antuna Mihanovića nastalih na 
radionicama koje su prethodile Noći knjige 
2019.

15:00 - 19:00 Oslikavanje knjižnice

Mihael Bađun, student treće godine 
preddiplomskog studija na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Zagrebu i Noa Pisačić, učenik 
drugog razreda Škole primijenjene umjetnosti 
i dizajna Zagreb, oslikat će zid unutarnjeg 
prostora Knjižnice Dubec s posvetom strip-
junacima kuće Marvel, koja ove godine broji 80 
godina svojeg djelovanja. Uz njihov projekt bit 
će organizirano druženje i razgovor o stripu za 
one koji žele provesti neko vrijeme uz mlade 
umjetnike.

Sudjeluju: Mihael Bađun, Noa Pisačić 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Dubrava 
Avenija Dubrava 51a

08:00 - 20:00 Čitaj - uživaj - rasti

Izložba knjiga na Dječjem odjelu Knjižnice 
Dubrava.

18:00 - 20:00 Predstavljanje knjige “Moja 
Šutnja”

Razgovor s književnicom Melitom Rundek i 
predstavljanje njezine nove knjige “Moja Šutnja”.

Sudjeluju: Melita Rundek, Lea Blaženka Livaja 
 

...

 
KGZ - Knjižnica Gajnice 
Meksička 6

18:00 - 19:00 Omiljen lik? Pa onaj iz lektire!

Čitanje ulomaka iz odabranih književnih 
djela i razgovor o Malom princu, Pipi Dugoj 
Čarapi, Ježurki Ježiću i ostalim junacima koji su 
obilježili naše djetinjstvo i odrastanje.

Sudjeluju: Lovro Krsnik, redatelj 

19:00 - 19:30 Noć knjige za mlade 
knjigoljupce

Pričaonica za laku noć uz papuče, pidžamu i 
plišane igračke.

19:30 - 20:30 Ljudi, a ne mjesto

Predstavljanje dokumentarnog filma Anđela 
Jurkasa “Sutra ću biti (Domci)” koji govori o 
maloljetnim štićenicima domova za odgoj djece 
i mladeži te kriminalcima i njihovim ponovnim 
pokušajima socijaliziranja u društvu.

Sudjeluju: Anđelo Jurkas, štićenici domova za 
odgoj djece i mladeži 

 
...

 
KGZ - Knjižnica i čitaonica Bogdana 
Ogrizovića 
Preradovićeva 5

18:00 - 19:00 Predstavljanje knjige “Sanjar”

Predstavljanje nove knjige “Sanjar” autorice, 
urednice i nakladnice Zorke Jekić.

Sudjeluju: Ivan Bekavac Basić, Zorka Jekić 
 

...
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KGZ - Knjižnica Ivana Gorana Kovačića 
Ulica grada Vukovara 35

08:00 - 20:00 Mali princ u slici, zvuku i riječi

Igra za djecu i izložba u povodu 75. godišnjice 
smrti Antoinea de Saint-Exuperyja.

17:00 - 18:30 CeKaPe u gostima: Hodanje uz 
prugu & Put u središte kratke priče

Radionica pisanja poezije i kratke priče. Voditelj 
radionice je Miroslav Mićanović.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Ivane Brlić Mažuranić 
Laurenčićeva 8

17:00 - 18:00 Likovna radionica za djecu

Čitanje slikovnica i radionica na temu “Koji 
si ti lik?!”, inspirirana likovima iz suvremenih 
domaćih autorskih slikovnica.

Sudjeluju: djeca dobi 3 - 8 godina 

18:00 - 20:00 Tečaj drevne kineske igre Go

Go je najstarija poznata strateška igra na svijetu, 
nastala oko 2000 godina prije nove ere. Voditelj 
radionice: Mladen Smud, majstor igre Go.

Sudjeluju: djeca i odrasli 

18:30 - 20:00 Predstavljanje novog romana 
Stjepe Martinovića

Politolog, novinar, filolog, reporter, urednik, 
komentator i pisac Stjepo Martinović će uz 
ugodno druženje i zvuke gitare predstaviti svoju 
trinaestu knjigu, roman “Frankensteinova braća”.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Kajfešov brijeg 
Ulica grada Gualda Tadina 4

18:00 - 19:30 Književni susret s Irenom 
Vrkljan

Ugostit ćemo hrvatsku književnicu koja će 
predstaviti svoj bogat književni opus, nastao u 
pedeset godina stvaralaštva.

Sudjeluju: Irena Vrkljan, posjetitelji 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Knežija 
Albaharijeva 7
 
08:00 - 20:00 Bajke za zauvijek 

Šarene i vesele slikovnice bez slova, a prepune 
likova iz djeci omiljenih priča i bajki, plod su 
znanja i ljubavi prema najmanjima odgojiteljice, 
savjetnice i dramske pedagoginje Božice 
Knežević i odgojiteljice Dijane Horvat. Riječ 
je o takozvanim tihim knjigama ili “quiet 
book”, napravljenim od različitih recikliranih 
tkanina. Crvenkapica, Snjeguljica, Pepeljuga 
i drugi likovi napravljeni su od stare odjeće, 
gumbića, vezica za cipele, starih, odavno 
premalih traperica, majica, kapa... Izložba se 
može razgledati do 27. travnja.

Sudjeluje: Dječji vrtić Grigora Viteza 

18:00 - 19:30 Namaste đi - hindski na vrh 
jezika

Knjiga “Namaste đi – hindski na vrh 
jezika” namijenjena je svima koji žele 
na putovanju Indijom lakše komunicirati s 
domaćinima te poštivati pravila bontona. Knjiga 
donosi fraze na hindskome pisane latinicom i 
pismom devanagari, uz prijevod na hrvatski, 
koje će putniku poslužiti u mnogim prilikama: 
od upoznavanja do razgovora, dobivanja 
informacija na odmorištu, u restoranu, na 
kolodvoru itd. 

Sudjeluju: autorica Marijana Janjić, posjetitelji 

...
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KGZ - Knjižnica Marije Jurić Zagorke 
Krvavi most 2

20:00 - 22:00 Strip kao aktivizam i 
subverzija

Razgovor s Ivanom Sršenom, urednikom 
izdavačke kuće Sandorf koji predstavlja 
dosadašnja objavljena izadnja stripova 
“Zenobija” i “Plod spoznaje”, a povodom 
obilježavanja 50. obljetnice “Alana Forda” ujedno 
po prvi put publici predstavlja najnoviji naslov 
izdavačke kuće Sandorf “Halo Bing: intervju s 
Maxom Bunkerom”.

Organiziraju: Knjižnica Marije Jurić Zagorke, 
Sandorf

 
...

 
KGZ - Knjižnica Marina Držića 
Ulica grada Vukovara 222

17:00 - 22:00 Otvorenje izložbe “Rock ‘n’ 
roll u susjedstvu”, predavanje i glazbeni 
program

Zagrebačka rock ‘n’ roll scena šezdesetih i 
sedamdesetih godina tema je izložbe autora 
Waltera Nene Neugebauera. Autor će predstaviti 
izložene dokumente, a Borivoj Radaković će 
govoriti o urbanoj rock ‘n’ roll kulturi grada 
Zagreba, dok će Renato Metessi održati i kratki 
glazbeni program.

Sudjeluju: Walter Neno Neugebauer, Borivoj 
Radaković, Renato Metessi 

 
...

 
KGZ - Knjižnica Medveščak, Odjel za odrasle 
Trg žrtava fašizma 7
 
18:00 - 20:00 Predstavljanje stripa 
“Lavanderman” i projekcija filma 
“Lavanderman - istina ili mit?”

Gost večeri je Toni Faver, jedan od autora 
stripa “Lavanderman” i scenarist filma. Nakon 
uvodnog predstavljanja stripa i autentičnog 
hrvatskog superheroja Lavandermana slijedi 
projekcija filma “Lavanderman - istina ili mit?”.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Novi Zagreb 
Božidara Magovca 15

08:00 - 21:00 “Halo, Bing . . .?”

Izložba povodom 50 godina izlaženja stripa 
“Alan Ford”.

18:00 - 19:15 Izrael, Sveta zemlja i njezino 
bogatstvo

Čitanje knjiga Amosa Oza Jasminki Matić 
bio je poticaj za putovanje u Izrael, koji nije 
samo tužni niz arapsko-židovskih sukoba, 
već i ljubav, marljivost i strpljenje njegovih 
građana, zemlja tradicije i starog, ali i novog. Bit 
će riječi i o putovanju kao poticaju za čitanje, ne 
samo Amosa Oza, već i autora poput Davida 
Grossmana, Zeruye Shalev, Etgara Kereta, 
Samija Michaela...

Sudjeluju: Jasminka Matić 

19:30 - 20:15 Izložba fotografija “Mamutica”

Otvaranje izložbe fotografija autorice Ivane 
Planinić uz glazbenu pratnju Mary Crnković na 
gitari.

Sudjeluju: Ivana Planinić, Mary Crnković 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Prečko 
Slavenskoga 12
 
08:00 - 20:30 Vijetnam i Kambodža

Izložba fotografija Kristine Dilice.
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19:00 - 20:30 Priče iz daljina

Predstavljanje knjige “Priče iz daljina” Borisa 
Rukavine. Autor u putopisu opisuje putovanje 
motorom od Zagreba do Vladivostoka i natrag, 
tijekom 100 dana i prijeđenih 34000 kilometara 
kroz Ukrajinu, Rusiju, Kazahstan, Kirgistan, 
Kinu i Mongoliju.

Sudjeluje: Boris Rukavina 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Savica 
Ljerke Šram 4

08:00 - 20:00 Omiljeni likovi i junaci iz 
svijeta knjige i stripa

Tematska izložba knjiga.

18:00 - 20:00 Radionica pisanja “Što bismo 
im rekli?” 

Radionica će obuhvatiti razgovor o našim 
omiljenim junacima knjiga ili stripova, razradu 
ideje o zamišljenom susretu s likom te pisanje 
kratkog dijaloga o susretu ili pisma omiljenom 
liku.

Sudjeluju: odrasli korisnici 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Selčina 
Selčinska 8

18:00 - 20:00 U svijetu strip-junaka s 
Robertom Solanovićem

Druženje s autorom Mistera Mačka, razgovor 
o omiljenim junacima stripova i zajedničko 
crtanje za djecu osnovnoškolske dobi.

...

KGZ - Knjižnica Silvija Strahimira 
Kranjčevića 
Zapoljska 1

19:00 - 21:00 Odvalimo se poezijom: G-rupa

Gostovanje neformalne skupine G-rupa koju 
čini šest pjesnikinja, a koja već šestu godinu 
djeluje pod vodstvom Branka Čegeca. U početku 
su pjesnikinje polazile radionicu u Centru za 
kreativno pisanje, a potom su nastavile raditi, 
pisati, sastajati se i nastupati neovisno.

Sudjeluju: Selma Sarajlić Kanazir, Ana Martina 
Bakić, Sanja Baković, Suzana Kos, Natalija 
Mihelin, Ives Buljan, Branko Čegec 

 
...

 
KGZ - Knjižnica Staglišće 
Augusta Prosenika 7

08:00 - 20:00 Bezvremeni strip i njegovi 
junaci za sve generacije

Stripu, devetoj umjetnosti, posvećujemo izložbu 
odabranih primjeraka iz privatne zbirke našeg 
korisnika Gorana Šnabla i knjižničnog fonda, s 
namjerom obilježavanja obljetnica objavljivanja 
strip-serijala (Plavi Vjesnik 1964., Politikin 
zabavnik 1973., ZOV 1974.).

Sudjeluju: Goran Šnabl, korisnici Knjižnice 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Tina Ujevića 
Ulica grada Vukovara 14
 
18:00 - 22:00 Profesor Tico i Divlji lektor u 
epizodi Kako nastaje strip!

U goste nam stižu strip-majstori Tihomir 
Tikulin i Josip Sršen, autori stripova za 
djecu i odrasle, poput “Zone čudne”, “Ma 
daj?” i “Divljeg lektora”. Upoznat će nas sa 
svojim radovima i održati radionicu na kojoj 
ćemo saznati kako nastaje strip. Program je 
namijenjen djeci i odraslima.
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20:00 - 22:00 Happy Jazz

Crtamo strip uz glazbu sastava CHE-CHE.

Sudjeluje: Berislav Gavranić 
 

...
 
KGZ - Knjižnica Vladimira Nazora 
Vodovodna 13
 
17:00 - 18:00 Princeza i zmaj

Radionica inspirirana istoimenom knjigom 
autorice Eme Pongrašić. Princezu Dragicu 
i jednog ne tako strašnog zmaja u zabavnoj 
interpretaciji približit će vam knjižničarke, a 
potom će djeca glumački uprizoriti svoju inačicu 
te priče. Prvi put u sklopu Putujuće knjižnice, 
putem videokonferencijskog poziva, pridružit 
će nam se i djeca iz Zavoda za hematologiju i 
onkologiju “Dr. Mladen Ćepulić”.

Organiziraju: KGZ - Knjižnica Vladimira 
Nazora, Zavod za onkologiju i hematologiju “Dr. 
Mladen Ćepulić” Klinike za dječje bolesti 

18:00 - 20:00 PiČi - piši i čitaj

Radionica kreativnog pisanja i čitanja u suradnji 
s CeKaPe-om. Pokaznu radionicu vodi Jelena 
Zlatar Gamberožić.

Organiziraju: CeKaPe - Centar za kreativno 
pisanje, Knjižnica Vladimira Nazora 

20:00 - 23:00 KRONOmetaFORA 2019 .

Objava rezultata natječaja za najbolju kratku 
priču na temu vremena. Glumci Kazališta “Ivan 
Goran Kovačić” uprizorit će pobjedničke priče 
uz koncert Gospodnetići singersa.

Sudjeluju: Gospodnetići singers, glumci 
Zrinka Antičević i Matija Major, žiri: Miroslav 
Mićanović, pisac i urednik, Jelena Zlatar 
Gamberožić, spisateljica, Aida Bagić, spisateljica, 
Tanja Radović, knjižničarka i spisateljica, Ines 
Gverić Korkut, pobjednica metaFORE 2018. 

...

 
KGZ - Knjižnica Voltino 
Dragutina Golika 36

17:00 - 19:00 Druženje s književnicom 
Ksenijom Kušec

Književnica Ksenija Kušec predstavit će svoje 
knjige za djecu i mlade s naglaskom na roman 
“Otok”. Predstavljanjem knjige obilježit ćemo 
Dan planeta Zemlje (22. travnja) i staviti 
nagasak na procese zaštite prirodnih resursa 
našeg planeta. Kao mali doprinos očuvanju 
planeta, nakon pročitanog romana i razgovora 
sa spisateljicom na našoj ćemo terasi posaditi 
nekoliko teglica cvijeća.

Sudjeluju: Ksenija Kušec, djeca i mladi 

19:00 - 20:00 Izložba “Profesori i učenici u 
svijetu junaka i superheroja”

Izložba učenika i profesora Odjela grafike 
sa Škole primijenjene umjetnosti i dizajna 
iz Zagreba referira se na junake knjige i 
stripa i oružjem kojim najbolje barataju – 
olovkom, perom i tušem, kistom i bojom. 
Knjige i stripovi sa svojim bezvremenskim 
junacima nezaobilazan su dio odrastanja i 
formiranja mladih u zdrave, moralne i 
empatične osobe, spremne da dio moći i 
sposobnosti svojih heroja prenesu i u stvaran 
život. 

Sudjeluju: učenici i profesori Odjela grafike 
sa Škole primijenjene umjetnosti i dizajna iz 
Zagreba 

 
...

 
Knjižara Matice hrvatske 
Matice hrvatske 2

20:00 - 21:00 Predavanje: Stoga knjige se 
maši, ne prezri poklon nebeski

Nakon što je prepjevala “Dva stoljeća uplakane 
Hrvatske” Pavla Rittera Vitezovića, Zrinka 
Blažević prihvatila se zahtjevnog i hrabrog 
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pothvata prepjevavanja sedam knjiga pjesama 
(8256 stihova) jednog od najvećih hrvatskih 
pjesnika latinista Ilije Crijevića. Knjigu će 
objaviti Matica hrvatska, a kako prepjevi zvuče, 
moći će se čuti od same prevoditeljice tijekom 
ovogodišnje Noći knjige.

Sudjeluje: Zrinka Blažević 

21:00 - 22:00 Druženje s autorima, 
urednicima, prevoditeljima

Druženje s autorima, urednicima, 
prevoditeljima.

Sudjeluju: Damir Barbarić, Josip Bratulić, 
Stjepan Damjanović, Stipe Kutleša, Mate Maras, 
Tonko Maroević, Nives Opačić, Ida Raffaelli, 
Viktor Žmegač i dr. 

...
 
Književni klub Booksa 
Martićeva 14d

20:00 - 21:00 Evelina Rudan i “Klasičari”

Učenice i učenici Klasične gimnazije ugostit će u 
Booksi pjesnikinju Evelinu Rudan i razgovarati s 
njom ne samo o njezinu radu već i o suvremenoj 
hrvatskoj književnosti i ostalim književnim 
temama. 

 
...

 
Knjižnica Novi Zagreb, Služba nabave i 
obrade knjiga 
Vladimira Varićaka 8

00:01 - 23:59 ZKD biciklistice u akciji! 
Izložba “CicloBiblio 2018 . u Rumunjskoj – 
od obale Crnog mora do delte Dunava”

Knjižničarke i članice Radne skupine ZKD 
Biciklisti Andreja Husnjak i Ivana Freškura 
bile su hrvatske predstavnice u drugoj po 
redu regionalnoj knjižničarsko-biciklističkoj 
(ne)konferenciji u Rumunjskoj pod nazivom 
CicloBiblio 2018. Baš poput hrabrih likova iz 

svijeta knjige i stripa, odvozile su 350 kilometara 
od Constante, grada na obali Crnog mora, do 
Galatija na Dunavu. Koliko im je zanimljivo bilo 
biciklirati za knjižnice, može se razgledati na 
izložbi postavljenoj u izlozima Knjižnice Novi 
Zagreb.

Sudjeluju: Ivana Freškura i Andreja Husnjak 
 

...
 
Kuća Šenoa 
Ulica Ive Mallina 27

18:00 - 20:00 Upoznajmo Jana Bolića i 
njegova detektiva Johna Monroea

Scene iz romana i lik detektiva Johna Monroea 
dočarat će glumac Dubravko Sidor, a večer će 
obogatiti višestruko nagrađeni pijanist, aranžer 
i skladatelj Zvjezdan Ružić, koji će svirati 
na starom klaviru obitelji Šenoa. S Janom i 
njegovom majkom Marisstellom pričat ćemo 
o Janovu talentu i ograničenjima, jer Jan od 
rođenja boluje od spinalne mišićne atrofije 
tipa 2, progresivne bolesti zbog koje ne može 
pomaknuti nijedan dio tijela osim jednog prsta 
kojim piše.

Sudjeluju: Jan Bolić, Marisstella Bolić, 
Dubravko Sidor, Zvjezdan Ružić, Gordana 
Maravić, Jasmina Reis 

 
...

 
La Musica Bar 
Trg Ivana Meštrovića 1B (Zapruđe)
 
17:00 - 19:00 Uvertira u Noć knjige - 
pričamo o knjigama uz kavu u La Musica 
Baru

Druženjem uz kavu i razgovorom o knjizi i 
omiljenim likovima i junacima iz svijeta knjige 
i stripa obilježit ćemo osmu po redu Noć knjige. 
Za sve sudionike druženja pripremili smo i 
posebnu ponudu “Knjiga Noći knjige 2019. za 10 
kuna”. O kojoj je knjizi riječ, saznat ćete uz kavu. 

Sudjeluju: Srednja Europa i svi zainteresirani 
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...
 
Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 
Središnja medicinska knjižnica 
Šalata 3

18:00 - 22:00 Junaci iz svijeta medicine

Koji su to junaci iz medicinskih knjiga i 
udžbenika koji već desetljećima svoje supermoći 
dijele sa studentima medicine, saznat ćemo kroz 
poučna predavanja i kviz znanja. Predavanjem 
“Sobotta – više od stoljeća među najboljima” 
proslavit ćemo 115 godina od prvog izdanja 
njegova atlasa koji je obilježio ulazak generacija 
studenata u svijet medicine, a predavanjem 
“Langerhans u potrazi za otočićima” 150. 
obljetnicu tog vrijednog otkrića. Svoje znanje o 
medicinskim, ali i književnim junacima prisutni 
će moći provjeriti u zabavnom kvizu.

Sudjeluju: prof. dr. sc. Vedran Katavić, Kristina 
Šemanjski, dr. med., uredništvo STUDMEF-a 

 
...

 
Napretkov kulturni centar 
Bogovićeva 1

17:00 - 19:00 Predstavljanje djela članova 
Hrvatskog društva katoličkih novinara

Predstavljanje zbornika koji je Društvo objavilo 
2018. godine te članova koji su tijekom 2018. i 
2019. godine objavili knjige.

Sudjeluju: dr. Suzana Peran, Marija Belošević, 
Damir Borovčak, Anđelko Kaćunko, Sanko 
Rabar, Đuro Zrakić 

 
...

 
Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i 
govora SUVAG - Dječji vrtić Poliklinike 
SUVAG 
Ulica kneza Ljudevita Posavskog 10

17:00 - 18:00 “Ha, ha, ha, vještica sam ja” - 
interaktivna radionica

Interaktivna radionica izrade vještica te 
doživljaj lika kroz dramatizaciju priče i pokretne 
igre. Osluškivanje i aktivno praćenje priče 
“Mjesta ima na metli svima” (Julia Donaldson, 
Axel Scheffler), zajednička dramatizacija, 
pronalaženje pouke, likovni izričaj na temelju 
doživljenog.

Sudjeluju: djeca starijih dobnih skupina, 
rehabilitatori - edukatori Dječjeg vrtića 
Poliklinike SUVAG 

 
...

 
SKD Prosvjeta – Središnja biblioteka Srba u 
RH 
Preradovićeva 18/1

18:00 - 19:30 Sakralna i druga baština 
Tribnja - Šibuljine (južnovelebitsko 
Podgorje)

Predavanje pod nazivom “Sakralna i druga 
baština Tribnja - Šibuljine (južnovelebitsko 
Podgorje)” održat će povjesničarka umjetnosti 
Mirjana Trošelj, s posebnim osvrtom na gradinu 
Tribljina/Sv. Trojica koja u 6. stoljeću postaje 
bizantski kastrum, jedan od najvećih na obali 
sjevernog Jadrana.

 
...

 
Škola narodnog zdravlja “Andrija Štampar”, 
Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Rockefellerova 4
 
18:00 - 20:00 Sestrinstvo i umjetnost, 
program:

18:00 Dobrodošlica domaćina 
18:05 Uvodna riječ: Sanda Franković 
predsjednica Društva za povijest sestrinstva 
HUMS-a 
18:10 Petra Šimunić: Plesna koreografija: “I see 
fire” 
18:20 Damjan Abou Aldan: Estetske spoznaje u 



Noć knjige  2019.

75 

Zaprešić Zaprešić

sestrinstvu – smjer autentičnog sestrinstva 
18:40 Čitanje poezije: Marija Križić (pjesme 
Stane Lovrić) 
18:50 Marin Čargo: Muzikoterapija – glazba kao 
lijek 
19:05 Razgovor s publikom

Predstavljanje knjige Damjana Aboua Aldana 
“Metodika zdravstvene njege”. O knjizi 
će, uz autora, govoriti recenzentice Sanda 
Franković i Višnja Pranjić te u ime Medicinske 
naklade Anđa Raič.

Sudjeluju: članovi Hrvatske udruga 
medicinskih sestara - Društva za povijest 
sestrinstva i Društva nastavnika zdravstvene 
njege; Sanda Franković, bacc. med. techn. prof., 
nastavnica savjetnica; Damjan Abou Aldan, 
mag. med. techn., amaterski slikar i ilustrator; 
dr. sc. Višnja Pranjić, prof., ravnateljica Škole za 
medicinske sestre Vinogradska; Marin Čargo, 
mag. med. techn., bariton, student Muzičke 
akademije Sveučilišta u Zagrebu; Petra Šimunić, 
bacc. med. techn., educirani voditelj plesnih 
tehnika, plesna skupina “Sweet Beat”; Stana 
Lovrić, vms., umirovljena medicinska sestra, 
pjesnikinja; Marija Križić, bacc. med. techn.  
Organiziraju: Škola narodnog zdravlja “Andrija 
Štampar”, Medicinski fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu, Hrvatska udruga medicinskih sestara

18:00 - 20:00 Čitaju li medicinari stripove?

U program će nas uvesti student V. godine 
medicine i koordinator U3 ekipe - Roberto 
Mužić. Započinjemo radionicom izrade stripa: 
kreativni medicinari. Slijedi osvježenje uz kavu 
a program se nastavlja u 19:15 uz kviz “Doktori 
u umjetnosti : likovi doktora u poznatim 
knjigama, serijama i filmovima”. Ostatak 
druženja bit će na alternativnoj lokaciji... Dođite 
i pridružite nam se!  

Sudjeluju: U3 ekipa i svi zainteresirani 
 

...

Veliki Tolk 
Opatovina 49 i 3/4
 
19:30 - 22:00 Hangar 7 propisuje 
fantastičnu terapiju knjigoholičarima

Navratite do Velikog Tolka u Noći knjige, 
uz najave, predstavljanja i promocije, bit će i 
zabave, druženja i kviziranja, uz poseban popust 
na knjige za sve ljubitelje spekulativne fikcije.

Sudjeluju: Davorin Horak, Milena Benini 
Organiziraju: Hangar 7, Veliki Tolk

 
...

 
Zajednica Makedonaca u Republici 
Hrvatskoj 
Masarykova 16/1

18:00 - 21:00 Upoznajte makedonsko 
narodno stvaralaštvo!

Književna večer “Itar Pejo - junak makedonskih 
narodnih priča” uz predstavljanje knjiga u 
izdavaštvu Zajednice Makedonaca u Republici 
Hrvatskoj te čitanje narodnih pripovijetki i 
anegdota na makedonskom jeziku. Radionice 
makedonskog jezika za odrasle.

Sudjeluju: članovi društva, posjetitelji, Lidija 
Barić, voditeljica 

 

ZAPREŠIĆ
 
KGZ - Gradska knjižnica Ante Kovačića 
Trg žrtava fašizma 6

18:00 - 19:00 Pričom te zovem

Poznata pripovjedačica Margareta Peršić 
ispričat će nam zanimljivu priču. Događanje je 
namijenjeno djeci predškolske dobi.

19:00 - 20:00 Ekspedicija “Od mora do vrha - 
Mont Blanc 2018 .”
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Matej Perkov ovog puta istražuje pomalo 
nepoznatu, romantičnu sjevernu Italiju i druži 
se sa srdačnim stanovnicima od kojih je dobio 
nadimak “hodočasnik”. Ovu originalnu priču s 
brojnim anegdotama uz atraktivne fotografije 
možete čuti na predavanju, u okviru kojeg 
Perkov predstavlja svoju drugu knjigu “Želim 
dotaknuti nebo”.

20:00 - 21:00 Večer planinarske poezije uz 
glazbu

Recital pjesnika zaprešićkog kraja, članova 
HPD-a Zaprešić: Marije Majer Sardelić, Darka 
Matića, Borisa Ostreša i Marice Planinšek. 
Njihov poetski nastup upotpunit će glazbenim 
nastupom Stanko Radiković, član orkestra 
zagrebačkog Gradskog kazališta Komedija.

Sudjeluju: članovi HPD-a Zaprešić, Stanko 
Radiković 

ZLARIN
 
Hotel Koralj 
Sunčana obala bb
 
19:00 - 20:00 Zlarinska noć knjige

Zlarinski pisci i pjesnici, samonikli na škoju, 
čitaju svoje radove. Mlada, novoiznikla zlarinska 
pjesnikinja predstavlja svoje pjesme i omiljene 
pjesme Rupi Kauri. Radionica na temu likova 
iz književnosti koji su nad nama izvršili  
inicijacije i pridonijeli našoj pretvorbi u leptire. 
Predstavljanje nove knjige haiku poezije Božene 
Galoić.

Sudjeluju: Nataša Miškov, Mira i Tina Keljalić, 
Dušica Buneta, svi zainteresirani  
Organiziraju: Zlarinski ljubitelji knjige, Hotel 
Koralj

 

ZLATAR
 
Gradska knjižnica Zlatar 
Zagrebačka 2
 
19:00 - 22:00 Izložba fotografija “Moj put 
u Myanmar”, izložba stripova, druženje u 
Knjižnici

Izložba fotografija “Moj put u Myanmar” člana 
knjižnice Zvonimira Puklina, izložba najčitanijih 
stripova iz fonda Knjižnice i druženje uz 
razgovor o pročitanim knjigama.

Sudjeluju: Zvonimir Puklin 

 

ŽUPANJA
 
Školska knjižnica OŠ Mate Lovraka 
Alojzija Stepinca 18

17:00 - 19:00 Omiljeni likovi i junaci iz 
knjige i stripa

Program na temu omiljenih knjiških likova i 
junaka u skladu s afinitietima publike.

Sudjeluju: svi zainteresirani (predškolci, 
učenici, roditelji, djedovi, bake, djelatnici Škole) 

 
 



2019. Matineja
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BEDEKOVČINA
 
Dječji vrtić Bedekovčina 
Ljudevita Gaja 13

09:00 - 16:00 Jedan dan u ulozi junaka iz 
bajke i stripa

Izrada stripa prema omiljenim bajkama 
(“Crvenkapica”, “Ivica i Marica”). Igrokaz 
za djecu u pripremi odgojitelja. Aktivnost 
“Koji sam junak iz stripa?”. Izrada kostima i 
kostimiranje. Dolazak starije braće i sestara, 
čitanje i druženje uz strip.

Sudjeluju: djeca i odgojitelji 
 
...

 
Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina 
Trg Ante Starčevića 3

11:00 - 12:00 Susret s dječjom književnicom 
Nadom Horvat

Poznata dječja autorica predstavit će svoje 
brojne priče i zgode o macama najmlađim 
čitateljima/slušateljima priča - predškolcima iz 
Dječjeg vrtića Bedekovčina.

13:00 - 15:00 Kreativna likovno-literarna 
radionica 

Radionica izrade omiljenih likova iz priča, bajki 
i stripa pomoću tehnike kolaža. 

Sudjeluju: djeca 8 - 12 godina 

BELI MANASTIR
 
Gradska knjižnica Beli Manastir 
Kralja Tomislava 2

10:00 - 11:00 Čarolija boja

Upoznavanje s osnovnim bojama i 
mogućnostima njihove kombinacije 
kroz likovno izražavanje. Program je 
namijenjen predškolcima.

Sudjeluju: predškolska djeca 

BJELOVAR
 
Dječji vrtić Ciciban 
Podravska ulica 13
 
08:00 - 17:00 Izložba - Naš strip

Dječji vrtić Ciciban organizira i postavlja izložbu 
Naš strip. Stripove zajedno izrađuju roditelji i 
djeca, a teme su izabrane u suradnji s vrtićkim 
stručnjacima.

Sudjeluju: djeca, roditelji, stručnjaci DV 
Ciciban, zainteresirani građani 

 
...

 
Medicinska škola Bjelovar 
Poljana dr . Franje Tuđmana 8
 
09:00 - 12:00 Čarolija čitanja

Učenici Medicinske škole Bjelovar posjetit 
će Gradski vrtić Bjelovar i čitati priče djeci 
predškolskog uzrasta. Uz čitanje i slušanje 
planiraju se i aktivnosti crtanja omiljenih likova 
i izrada “najduljeg” zajedničkog crteža.

Sudjeluju: učenici i knjižničarka Medicinske 
škole Bjelovar, odgojitelji i djeca Gradskog vrtića 
Bjelovar 

 
...

 
Narodna knjižnica “Petar Preradović” 
Bjelovar, Dječji odjel 
Šetalište dr . Ivše Lebovića 9
 
12:30 - 14:00 Spajalica s književnim likom

Radionica za popularizaciju knjige i čitanja.
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Cestica Čepin

13:00 - 14:30 Moj prvi strip

Radionica za predškolce.

Sudjeluju: voditeljica Ana Gezi 

 
...

 
Turističko-ugostiteljska i prehrambena 
škola Bjelovar 
Poljana dr . Franje Tuđmana 10
 
09:00 - 15:00 Radionica stripa

Radionica izrade stripa o junacima iz slikovnica, 
knjiga, stripova, ali i običnim ljudima koji 
učenicima predstavljaju junake.

Sudjeluju: učenici škole 

CESTICA
 
Dječji vrtić “Zeko” Varaždin, podružnica 
Cestica 
Dravska 2A
 
10:00 - 13:00 Radionica “Frida Kahlo” 

Prepričavanje biografije Fride 
Kahlo; kostimiranje djece u slikaricu 
Fridu; upoznavanje kućnih ljubimaca Fride 
Kahlo u enciklopedijama i digitalnim 
medijima; likovna aktivnost: crtanje portreta i 
životinja Fride Kahlo.

Sudjeluju: starije mješovite skupine (5 - 7 
godina) 

ČAKOVEC
 
Knjižnica “Nikola Zrinski” Čakovec 
Trg Republike 4
 
10:00 - 22:00 U .Z .O .P .

Predstava za predškolce i djecu nižih razreda 
osnovne škole o grupi djece koja odlučuje upri-
zoriti predstavu. Budući da je grupa veća, nikako 
se ne mogu dogovoriti što će uprizoriti. Rješenje 
svog problema pronalaze u U.Z.O.P.-u (Ured za 
odabir predstave). Ova vesela dramska grupa ne 
zadaje si prevelike zadatke, već ostaje kod osnova 
komedije. Gotovo uopće ne koriste rekvizite. Na 
taj način svaki polaznik spoznaje da na sceni ne 
treba apsolutno ništa osim sebe i svog partnera. 

Sudjeluju: Dramski studio Dada, djeca

 
11:30 - 12:30 Superkostim

Sudionici programa će prema ranije 
pripremljenim predlošcima dizajnirati kostim na 
temu odabranih posebnih sposobnosti.

Sudjeluju: Dječji vrtić Mala Tratinčica, 
Podturen 

 
13:30 - 14:30 Kviz “Naši omiljeni književni 
junaci”

Književni kviz znanja namijenjen uzrastu 
od 5. do 8. razreda osnovne škole održat će 
na Dječjem odjelu, točnije u multimedijskoj 
dvorani. U kvizu će se natjecati prijavljene ekipe 
od maksimalno 6 timova. Pobjednike očekuju 
nagrade osmišljene za naše mlade ljubitelje 
knjiga.

Sudjeluju: prijavljene ekipe (5.-8. OŠ)

 

ČEPIN
 
Centar za kulturu Čepin - Knjižnica 
Kralja Zvonimira 98
 
10:00 - 11:00 Potraga za omiljenim junakom

Posjet mješovite grupe djece Dječjeg 
vrtića Zvončić Čepin uz čitanje prigodnih priča 
i potragu za skrivenim omiljenim junakom. 
Pronalazač na dar dobiva besplatnu članarinu i 
slikovnicu.

Sudjeluju: djeca Dječjeg vrtića Zvončić 
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Daruvar Đurđevac

DARUVAR
 
Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar 
Stjepana Radića 5

11:00 - 12:00 Susret s dječjim autorom i 
ilustratorom

Davor Schunk gostovat će u Knjižnici i uz 
likovnu radionicu predstaviti svoje slikovnice za 
djecu.

Sudjeluju: Davor Schunk, djeca 

ĐURĐENOVAC
 
Dječji vrtić “Jaglac” Đurđenovac 
Kardinala Alojzija Stepinca 3

10:00 - 12:00 Pričam ti priču

Čitanje slikovnica naglas i razgovor o 
pročitanom.

Sudjeluju: djeca 
Organiziraju: Hrvatska knjižnica i čitaonica 
Đurđenovac, Dječji vrtić “Jaglac” Đurđenovac

 

ĐURĐEVAC
 
Gradska knjižnica Đurđevac 
Trg svetog Jurja 1

08:00 - 14:00 Koliko poznajemo junake iz 
knjiga i stripova?

Igra izvlačenja zagonetki iz čarobnog šešira. 
Zagonetke će sadržavati opis nekog od poznatih 
junaka iz knjiga, a korisnik koji točno odgovori, 
bit će nagrađen knjigom.

Sudjeluju: korisnici Knjižnice 

08:00 - 17:00 Knjižničar na jedan dan

Na Dječjem odjelu i Odjelu za 
odrasle najčitači 2018. godine postat će 
knjižničari na jedan dan te obavljati sve poslove 
koje obavlja jedan knjižničar.

Sudjeluju: djeca i odrasli 

10:00 - 11:30 U potrazi za hrabrim junacima 
iz knjiga

Literarno-likovna radionica o najdražim 
junacima iz slikovnica i stripova održat će 
se u suradnji s Udrugom za pomoć osobama 
s mentalnom retardacijom “Mali princ” iz 
Đurđevca.

Organiziraju: Gradska knjižnica Đurđevac, 
Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji “Mali princ”

13:00 - 15:00 U društvu s omiljenim likom iz 
knjige

Kreativna radionica na temu omiljenih likova iz 
knjiga.

Sudjeluju: članovi Gradskog društva osoba s 
invaliditetom Đurđevac  
Organiziraju: Gradska knjižnica Đurđevac, 
Gradsko društvo osoba s invaliditetom 
Đurđevac

 
...

 
Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji “Mali princ” 
Trg svetog Jurja 1

10:00 - 12:00 Biblikofer - Junaci u stripu

Bibliokofer koji redovito putuje u vrtiće i udruge 
na području Đurđevca otputovat će u Udrugu 
“Mali princ”. Na likovnoj radionici s polaznicima 
Udruge izrađivat će se strip-junaci u tehnici 
kolaža.
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Garešnica Ivanić Grad

Organiziraju: Gradska knjižnica Đurđevac, 
Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji “Mali princ”

 

GAREŠNICA
 
Osnovna škola Garešnica 
Kolodvorska 4

10:00 - 15:00 Koji si ti lik? - Zabava pod 
maskama

Kostimirana zabava, lov na blago u knjižnici, 
pričaonica priča, književni kviz.

Sudjeluju: učenici 5. - 8. razreda 

 

GLINA
 
Dom za starije osobe Glina 
Trg hrvatskih branitelja 2

10:00 - 12:00 Književnost pod vrtnom 
sjenicom

Posjet knjižničarki iz Gradske knjižnice i 
čitaonice Glina te čitanje pod vrtnom sjenicom 
uz prethodni nastup male dramske skupine s 
igrokazom “Koji je lik?”.

Sudjeluju: korisnici Doma za starije osobe 
Glina, djelatnici Gradske knjižnice i čitaonice 
Glina te učenici Osnovne škole Glina 

 

GRUBIŠNO POLJE
 
Gradska knjižnica “Mato Lovrak” Grubišno 
Polje 
Ivana Nepomuka Jemeršića 1

14:00 - 16:00 S radionicom bookmarkera u 
Noć knjige

Kreativna radionica za djecu i mlade na kojoj će 
se izrađivati bookmarkeri na temu Noći knjige.

Sudjeluju: djeca i mladi dobi 6 - 15 godina 
Organiziraju: Gradska knjižnica “Mato Lovrak” 
Grubišno Polje, Centar za kulturu i informiranje 
dr. Franjo Tuđman 

 

ILOK
 
Gradska knjižnica i čitaonica Ilok 
Trg Nikole Iločkog 2

12:00 - 14:00 Natjecanje u izradi plakata 

Natjecanje u izradi najboljeg plakata s omiljenim 
junakom iz svijeta knjige i stripa.

Sudjeluju: 5. razred Osnovne škole Julija 
Benešića Ilok 

13:00 - 15:00 Radionica “PJ Masks” 

Izrada maske s omiljenim likom iz popularne 
animirane serije “PJ Masks”. Na jedan dan 
postani svoj omiljeni superjunak! Jesi li ti 
Catboy, Gekko ili Owlette? PJ Masks plove u noć 
kako bi spasili dan!

Sudjeluju: predškolci 

IVANIĆ GRAD
 
Gradska knjižnica Ivanić-Grad 
Moslavačka 11

09:30 - 10:00 Čitamo slikovnice s 
gradonačelnikom

Već treću godinu zaredom gradonačelnik Ivanić-
Grada čita slikovnice predškolcima iz Dječjeg 
vrtića Ivanić-Grad.
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Karlovac Kaštel Sućurac

KARLOVAC
 
Gradska knjižnica “Ivan Goran Kovačić” 
Ljudevita Šestića 1

11:30 - 13:30 Čitanje slikovnice “Bambi” i 
likovna radionica

Nakon čitanja djeca će na likovnoj radionici na-
crtati/naslikati glavnog junaka priče. Program se 
odvija na Odjelu za djecu predškolskog uzrasta.

Sudjeluju: djeca od 5 do 7 godina 
 
...

 
Zatvor u Karlovcu 
Jurja Haulika 1

14:00 - 15:00 Predavanje i projekcija 
dokumentarnog filma o radu najstarijeg 
planinarskog društva u Karlovcu – PD 
Dubovac

Knjižnica za mlade u suradnji s Planinarskim 
društvom Dubovac upoznat će zatvorenike s 
pojedinostima rada najstarijeg planinarskog 
društva u Karlovcu, uručiti im određeni broj 
odabranih knjiga na poklon i trajno korištenje 
te predati popis preporučene literature iz fonda 
karlovačke knjižnice.

Organiziraju: Gradska knjižnica “Ivan Goran 
Kovačić”, Zatvor u Karlovcu, Planinarsko 
društvo Dubovac

 

KAŠTEL GOMILICA
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Gomilica 
Cesta dr . Franje Tuđmana 52

11:00 - 12:00 Književni likovi koje volimo

Kreativna radionica o književnim likovima koje 
volimo.

Sudjeluju: djeca 

KAŠTEL STARI
 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Stari 
Put banovine bb

11:00 - 12:30 Kreativna radionica

Kreativna radionica o Garfieldu, popularnom 
liku iz stripa. Na radionici sudjeluju djeca iz 
Dječjeg vrtića Maslina.

16:30 - 18:00 Kako nacrtati likove za strip?

Kreativna radionica crtanja stripovnih likova na 
kojoj će se obrađivati slikovnice C. Smitha.

Sudjeluju: djeca 

 

KAŠTEL SUĆURAC
 
Gradska knjižnica Kaštela 
Trg palih za domovinu 1

11:00 - 12:00 Izložba “Sv . Jure i zmaj”

Izložba likovnih radova djece iz Dječjeg vrtića 
Neven.

Sudjeluju: djeca 
 
...

 
Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Sućurac 
Trg palih za domovinu 1

11:00 - 12:00 Radionica

Radionica za djecu iz Dječjeg vrtića Maginja o 
najdražem liku iz bajke.

Sudjeluju: Dječji vrtić Maginja 
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Koprivnica Krapina

KOPRIVNICA
 
Knjižnica i čitaonica “Fran Galović” 
Koprivnica 
Zrinski trg 6

09:00 - 10:00 Čitamo i družimo se u 
bibliobusu

Čitanje priče i razgovor o omiljenim likovima iz 
slikovnica.

Sudjeluju: Dječji vrtić “Potočić” Koprivnički 
Bregi 

10:00 - 11:00 Boje, slova i slike

Kreativna radionica o utjecaju boja na naš život. 
Organiziraju: Knjižnica i čitaonica “Fran 
Galović” Koprivnica, Centar za pružanje usluga 
u zajednici Svitanje

10:00 - 12:00 Biciklom od Koprivničke 
knjižnice do Koprivničkog Ivanca

Akcija zagovaranja Nacionalne kampanje za 
osobe s teškoćama čitanja i disleksijom “I ja 
želim čitati!” i upoznavanje lokalne kulturne 
baštine - “Ivanečki vez”. Polazak je ispred 
Knjižnice u 10 sati, a povratak oko 12 sati.

Organiziraju: Knjižnica i čitaonica “Fran 
Galović” Koprivnica, Općina Koprivnički 
Ivanec, Udruga za pomoć osobama s 
intelektualnim teškoćama “Latice”, Muzej 
grada Koprivnice, Biciklistički klub “Rotor” 
Koprivnica

KORČULA
 
Gradska knjižnica Ivan Vidali 
Obala korčulanskih brodograditelja bb

10:30 - 11:30 Predstavljanje slikovnice 
“Priče o tovaru”

Slikovnica je nastala kao projekt učenika 1. - 4. 
razreda Osnovne škole Smokvica, Područne 
škole Čara i njihove učiteljice Marine Šego.

 

KOŠKA
 
Osnovna škola Ivane Brlić Mažuranić Koška 
Trg dr . F . Tuđmana 5

10:00 - 11:00 Dođi u moju priču!

Izrada pozivnica i straničnika s crtežom glavnog 
lika i pisanim zadatkom. Postavljanje iznad 
mjesta gdje taj naslov stoji na polici. Učenici 
biraju željeni lik, čitaju zadatak. Učenik koji čita 
naglas zadani ulomak u knjizi vodi raspravu s 
drugim učenicima što bi promijenio da je on 
glavni lik u priči. 

Sudjeluju: učenici 3. - 8. razreda, knjižničarka 

 
11:00 - 12:00 Budi glavni lik!

Čitanje stripa “Durica” po ulogama. 
Prepričavanje s izmijenjenim završetkom - kako 
izbjeći sukob i prijateljski riješiti problem? 
Glumimo novu priču.

Sudjeluju: učenici 1. - 3. razreda, knjižničarka 

KRAPINA
 
Gradska knjižnica Krapina 
Šetalište Hrvatskog narodnog preporoda 
13
 
14:00 - 15:00 Pričolandija: Omiljeni dječji 
likovi

Pričolandija će povezati niz priča u jednu 
smislenu cjelinu koja će podsjetiti djecu na 
omiljene likove i junake iz slikovnica, knjiga i 
stripova.

Sudjeluju: djeca mlađeg uzrasta 
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Krapinske Toplice Ludbreg

KRAPINSKE TOPLICE
 
Dječji vrtić Maslačak 
Toplička 34

09:00 - 11:00 Naši najdraži likovi iz 
slikovnica

Proučavanje i čitanje najdražih slikovnica. 
Razgovor o najdražim likovima iz slikovnica 
- kako oni izgledaju, što sve rade i mogu, što 
doživljavaju... Likovni prikaz najdražih likova iz 
slikovnica različitim tehnikama (individualni i 
zajednički radovi). Izrada vlastitih slikovnica i 
stripova.

Sudjeluju: djeca u dobi 3 - 7 godina 
 
...

 
Općinska knjižnica Krapinske Toplice 
Ljudevita Gaja 27

09:30 - 11:00 Susret s ilustratorom Nikom 
Barunom

Ilustrator Niko Barun održat će radionice 
ilustracije namijenjene djeci.

Sudjeluju: djeca predškolske dobi

 

KRIŽ
 
Dječji vrtić Križ 
Školska 15

10:00 - 11:30 Čitajmo i pričajmo!

Igre abecede tijekom jutra: lov na iste slogove, 
lov na riječi, lov na slova skrivena u sobnom 
pješčaniku, pecanje slova i riječi. U sobi 
dnevnog boravka starijih jaslica slijedi pričanje 
priča uz aplikacije. U hodniku našeg objekta 

bit će izložena slikopriča koju je izradila 
starija mješovita skupina. Program završava 
nadopunom naše “Dobre kućice” - za razmjenu 
knjiga, slikovnica, stripova, po principu jednu 
dam - jednu uzmem. 

Sudjeluju: djeca i odgajateljice sve tri odgojne 
skupine našeg objekta 

 

LABIN
 
Gradska knjižnica Labin 
Rudarska 1/A

11:00 - 12:00 Književni susret s Katjom 
Romac

Vila pričalica Katja Romac družit će se s djecom 
iz labinskih dječjih vrtića u Dječjem odjelu 
Knjižnice. 

13:00 - 13:30 Omiljeni stripovni junaci

Izložba radova osnovnoškolaca i srednjoškolaca 
nastalih na kreativnoj radionici ususret 
manifestaciji Noć knjige, održanoj u Knjižnici 
pod stručnim vodstvom profesorice Alide 
Blašković Koroljević.

 

LUDBREG
 
Brdo Meka 
Ivana Gundulića 44

10:30 - 11:15 U šumi - Ana i Filip istražuju

Čitanje priče Simeona Marinkovića “U šumi” u 
povodu Dana planeta Zemlje. Priča će biti 
popraćena i performansom koji će djeci dočarati 
život šume.

Sudjeluju: djeca Dječjeg vrtića “Smjehuljica” iz 
Ludbrega, akrobat Željko Hajsok 
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Mala Subotica Nova Gradiška

 
...

 
Dječji vrtić Radost Ludbreg 
Augusta Šenoe 4

08:00 - 17:00 Od stripa do filma . Od lika do 
junaka

Djeca u vrtić donose stripove, slijedi razgovor i 
čitanje. Kako nastaje strip? Izrada malog stripa. 
Pokretanjem niza slika stvaramo crtani film.

Sudjeluju: djeca starije skupine našeg vrtića 
 

MALA SUBOTICA
 
Dječji vrtić Potočnica  
Glavna 55a

08:00 - 17:00 Pričaonice priča

Noć knjige obilježit ćemo pričaonicama priča u 
svim odgojnim skupinama našeg vrtića.

Sudjeluju: djeca i odgajatelji 

09:00 - 11:00 Posjet bibliobusu

Posjeta bibliobusu koji dolaze u naše naselje. U 
njemu ćemo se upoznati s njegovim radom te 
čitati slikovnice i priče.

Sudjeluju: djeca i odgojitelji 

MIHOVLJAN
 
Osnovna škola “Ljudevit Gaj” Mihovljan 
Mihovljan 49, 49252 Mihovljan

09:00 - 10:30 Stripaonica - vrijednosti 
superjunaka

Radionica izrade stripova za učenike nižih 
razreda prema animiranom predlošku “Cowboy 
Jimmy” i popularnim stripovima iz dječjih 
časopisa (Charlie Brown, Smibić, Durica...). 
Radionicu vodi školska knjižničarka.

Sudjeluju: učenici 1. - 4. razreda 

 

NOVA GRADIŠKA
 
Elektrotehnička i ekonomska škola Nova 
Gradiška 
Ljudevita Gaja 24

08:00 - 12:00 Izložba stripova

Izložba stripova na kojoj će biti izloženi 
maštoviti ostvaraji učenika nastali na radionici 
izrade stripa pod vodstvom školske knjižničarke 
Angeline Bijelić. Uz učeničke radove bit će 
izložene zbirke stripova učenika, profesora te 
ostalih djelatnika škole. Škola je 23. travnja od 8 
do 12 sati otvorena za sve posjetitelje koji mogu 
i žele doći pogledati izložbu stripova i učeničkih 
radova.

Sudjeluju: Angelina Bijelić, učenici, roditelji, 
zainteresirana javnost

 
...

 
Gradska knjižnica Nova Gradiška 
Relkovićeva 4

10:00 - 11:15 Iza sedam gora, iza sedam 
mora . . .

Edukativno-kreativna radionica. Što se dogodi 
kad čudesna Snjeguljica dođe u Knjižnicu? 
Novogradiški vrtićanci, česti gosti i članovi 
Dječjeg odjela saznat će to kroz kostimiranu 
priču, likovnu radionicu i vedro druženje. 
Voditeljica radionice je Renata Matijašević.

Sudjeluju: djeca Dječjeg vrtića “Radost”, starija 
skupina “Točkice”, odgajateljice Jadranka Kaksa i 
Sonja Medvedović 
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Novi Golubovec Ogulin

12:00 - 14:00 Najčitatelji Odjela za djecu u 
2018 . godini uz najdraže likove

Petnaest “najčitatelja i najčitateljica” Odjela 
za djecu, kostimiranih u svoje omiljene 
likove iz knjiga, slikovnica i stripova, primit 
će pohvalnice i knjige uz ugodno druženje te 
tako motivirati drugu djecu i mlade na čitanje 
i knjižnična druženja. Program će razvedriti 
i nastupi učenika Glazbenog odjela Osnovne 
škole “Mato Lovrak” Nova Gradiška.

Sudjeluju: najčitatelji Odjela za djecu, roditelji, 
knjižničari, predstavnici medija i ostali gosti te 
knjižnični tim GKNG: Biljana Dakić, Mirjana 
Pranjić, Renata Matijašević, Anka Višić, Goran 
Bašić, Biljana Radoš 

14:00 - 15:00 Omiljeni likovi i junaci iz 
svijeta knjige i stripa: novinarsko-literarno-
dramska radionica uz kviz 

Učenici će kroz interakciju i zabavu uz učeničku 
radio-emisiju, kviz (Kahoot), literarne i 
strip-osvrte te kostimirane dramske nastupe 
propitkivati omiljene likove iz knjiga i stripova 
koji su im obilježili djetinjstvo i odrastanje. 

Sudjeluju: voditeljice: Marinela Banovčić, 
prof. hrv. jezika i književnosti (Osnovna škola 
Ljudevita Gaja Nova Gradiška), Mirjana Pranjić, 
knjižničarka (GKNG), Ivana Franić-Galik 
(Osnovna škola “Mato Lovrak”); učenici 6. i 8. 
razreda Osnovne škole Ljudevita Gaja, učenici 3. 
razreda Osnovne škole “Mato Lovrak” 

 

NOVI GOLUBOVEC
 
Područna škola Novi Golubovec 
Gora bb

11:00 - 12:30 Stripaonica - vrijednosti 
superjunaka

Radionica izrade stripova za učenike nižih 
razreda prema animiranom predlošku “Cowboy 
Jimmy”.

Sudjeluju: učenici 1. - 4. razreda 
Organiziraju: Osnovna škola “Ljudevit Gaj” 
Mihovljan, Područna škola Novi Golubovec

NOVI MAROF
 
Gradska knjižnica i čitaonica Novi Marof 
Antuna Mihanovića 3

09:30 - 10:30 Predstava “Grozdana na zrnu 
papra”

Dramska skupina Knjižnice pod imenom 
“Vriskice” uprizorit će predstavu “Grozdana na 
zrnu papra” spisateljice Ane Đokić. Junakinje 
ovogodišnje Noći knjige su mlade glumice, 
osnovnoškolke, koje će nam na šaljiv način 
prikazati ljubav prema knjizi, dramskom djelu 
te pozornici. Radi se o komičnoj i modernijoj 
verziji bajke “Kraljevna na zrnu graška”.

OGULIN
 
Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin 
Bernardina Frankopana 7

10:30 - 11:00 Gužva u knjižnici

Lutkarska predstava koja sadrži 3 kratke, 
dinamične lutkarske igre pune smiješnih 
situacija. Likovi su knjige, likovi iz knjiga i 
knjižničarka. Trajanje predstave je 30 minuta.

Sudjeluju: djeca 3+ 

11:30 - 12:30 Uđi u knjigu i postani lik!

Učenici kroz razgovor postaju likovi iz najdražih 
knjiga, a ilustracije omiljenih likova izradit će 
kao predložak za fotografiranje.

Sudjeluju: učenici osnovnih i srednjih škola 
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Okučani Podravska Slatina

OKUČANI
 
Narodna knjižnica i čitaonica Okučani 
Trg dr . Franje Tuđmana 1

09:00 - 11:00 Šušur vrtićanaca

Djeca polaznici Dječjeg vrtića “Bljesak” 
posjetit će Knjižnicu te ćemo obilježiti Noć 
knjige šušurom u našem dvorištu, tražeći 
skrivena čokoladna jaja, i čitanjem dječjih 
knjiga.

Sudjeluju: Dječji vrtić “Bljesak”, Okučani 

11:00 - 12:00 Otvorenje izložbe 
filatelističkih proizvoda Knjižnice

Izložba filatelističkih proizvoda iz donacije 
Hrvatske pošte Knjižnici.

 

OMIŠALJ
 
Knjižnica Vid Omišljanin 
Prikešte 13

09:00 - 11:00 Igre stare - igre nove

Druženje Čitateljske grupe Vid 
Omišljanin, učenika starijih razreda Osnovne 
škole Omišalj te svih ostalih građana dobre 
volje uz knjige “Domišjani” Jelisave Antolič i 
“Cukar i kafe: pozabljene igri” Josipa Luzera te 
njihovu praktičnu primjenu. Miješane ekipe 
(veliki i mali) natječu se u prevođenju priče 
“Plasa i Stogata” Jelisave Antolič, igri memorije 
(dijalekt: književni jezik), školici, bojačima i 
videoigrama.

Sudjeluju: čitateljska grupa Vid Omišljanin, 
Osnovna škola Omišalj  
Organiziraju: Gradska knjižnica Rijeka, 
Osnovna škola Omišalj

 

OTOČAC
 
Narodna knjižnica Otočac 
Ulica bana Josipa Jelačića 16

11:00 - 11:30 Druženje s čakavskim 
pjesnikom

Predstavljanje zbirke čakavske poezije “Povrat 
uspomenov” autora Krešimira Stanišića.

Sudjeluju: autor, učenici osnovne i srednje 
škole i ostali posjetitelji 

 

PODRAVSKA SLATINA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina 
Šetalište Julija Bürgera 1

10:00 - 18:00 Radionica: Moja najdraža 
naslovnica ili Moj omiljeni junak iz priče

Predškolci posjećuju Knjižnicu.
 
...

 
Industrijsko-obrtnička škola Slatina 
Trg Ruđera Boškovića 5A

08:00 - 09:00 Što nam poručuju Mali Princ, 
Popaj i likovi iz “Alana Forda”?

Crtanje i bojenje likova iz djela “Mali princ”, 
“Popaj” i “Alan Ford” i ispisivanje njihovih 
legendarnih izreka; izrada plakata.

Sudjeluju: učenici Industrijsko-obrtničke škole 
Slatina 

09:00 - 10:00 U posjetu Viktoru Žmegaču 

Upoznavanje s opusom Viktora Žmegača i 
čitanje odabranih ulomaka iz njegovih djela kod 
spomen-ploče u Slatini.
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Poljanica Bistranska Prvić Luka

Sudjeluju: učenici Industrijsko-obrtničke škole 
Slatina, korisnici Gradske knjižnice i čitaonice 
Slatina 

 

POLJANICA BISTRANSKA
 
Dječji vrtić Kapljica 
Potočna 4
 
09:00 - 12:00 Moj omiljeni lik iz knjige/
stripa je . . .

Odgojitelji će po punktovima organizirati 
čitaonice i radionice izrade stripova te će s 
djecom razgovarati o njihovim omiljenim 
likovima/junacima.

Sudjeluju: vrtićke skupine 

 

POPOVAČA
 
Knjižnica i čitaonica Popovača 
Trg grofova Erdodyja 7
 
10:15 - 12:15 Priče maštalice i maleni čitači

Zajedničko čitanje i pričanje na temu knjiga, 
slikovnica, čitanja, pričanja, maštanja. Druženje 
i razgovaranje, a potom kreativno izrađivanje 
bookmarkera za lakše snalaženje prilikom 
čitanja.

Sudjeluju: djeca predškolskog i mlađeg 
školskog uzrasta 

 

POŽEGA
 
Ekonomska škola Požega 
Osječka 33
 
09:00 - 11:00 Filmska projekcija 

Učenici će gledati igrani film - ekranizaciju 
lektirnog naslova.

Sudjeluju: učenici maturanti 

 

PREGRADA
 
Gradska knjižnica Pregrada 
Trg Gospe Kunagorske 3
 
10:00 - 11:00 Ti i ja zajedno

Pričaonica i likovna radionica uz slikovnicu 
- bojanku u okviru projekta “Ti i ja 
Zajedno!” koji provodi Dječji vrtić “Naša 
radost” Pregrada u okviru Operativnog 
programa “Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 
2020.”.

Sudjeluju: odgajateljice, djeca predškolskog 
uzrasta 

 
12:00 - 13:00 Escape room

Interaktivna igra uz zagonetke o likovima iz 
knjiga.

Sudjeluju: učitelji i stručni suradnici Osnovne 
škole Janka Leskovara i učenici 5. - 8. razreda 

 

PRVIĆ LUKA
 
Memorijalni centar ‘’Faust Vrančić’’ 
I . ulica 1a
 
10:00 - 12:00 Likovno-edukativna 
radionica: Čitaj me . . . Ja sam strip!

Djeca se upoznavaju s kratkom poviješću stripa 
uz slikovne prikaze glavnih junaka te s likovnim 
elementima sadržanim u stripovima, najčešćim 
osobinama koje imaju pojedini junaci kao 
i načinom prikazivanja tijeka vremena u stripu. 
Potom pristupaju izradi stripa u dva kadra na A3 
formatu papira.

Sudjeluju: djeca predškolske i školske dobi 

 



Noć knjige  2019.

89 

Pula Sesvete

PULA
 
Dječji vrtić Cvrčak 
De Franceschijeva 46

08:30 - 11:30 Omiljeni likovi iz bajke - 
princeze

Interpretacije bajki, kostimiranje i dramatizacija, 
razne igre, izrada nakita, ples.

Sudjeluju: skupina “Zeleni”: 21 dijete u dobi 
5 - 7 godina 

 
...

 
Dom za odrasle osobe Vila Maria 
Šišanska cesta 2

11:00 - 12:00 Čitamo zajedno

Čitamo naglas s korisnicima Doma za odrasle 
osobe Vila Maria.

 
Organiziraju: Gradska knjižnica i čitaonica 
Pula, Dom za odrasle Vila Maria

 
...

 
Gradska knjižnica i čitaonica Pula - Dječja 
knjižnica 
Radićeva 22

09:00 - 10:30 Svašta ispod plašta

Radionica za djecu predškolskog uzrasta.

 

RIJEKA
 
Dječji vrtić Mali princ 
Meštrovićeva 24

06:30 - 17:00 Superjunak koji čuva knjige

Čitanje priče Eko Eko; uočavanje smeća koje 
svakodnevno nastaje zbog lošeg ophođenja 
prema knjigama (mnoštvo papirnatog otpada); 
oblikovanje plakata s pravilima ponašanja prema 
knjigama i porukama o čuvanju planeta Zemlje; 
crtanje superjunaka koji brine o čistoći planeta 
Zemlje čuvajući knjige; osmišljavanje njegova 
imena; ples na pjesmu “Superman Dance”.

Sudjeluju: djeca i odgajateljice 

 

SENJ
 
Gradska knjižnica Senj 
Trg Cilnica 11

13:00 - 14:00 Predstavljanje zavičajne 
slikovnice “Senjski zmaj”

Slikovnica “Senjski zmaj” Svjetlane Olujić-
Tomaić i Zrinke Ostović na zabavan i 
slikovit način upućuje djecu na prirodne i 
kulturne osobitosti i bogatstva senjskog kraja. 
Predstavljanje će uključiti interpretaciju djela te 
likovnu radionicu posvećenu zavičaju.

Sudjeluju: Svjetlana Olujić-Tomaić, Zrinka 
Ostović, učenici senjske osnovne škole 

SESVETE
 
KGZ - Knjižnica Jelkovec 
Vladimira Stahuljaka 3

10:00 - 11:00 Marvelovi stripovi

Djeca će se upoznati s Marvelovim stripom i 
superjunacima kroz kratko predavanje. Nakon 
upoznavanja likova slijedi razgovor s djecom 
i promišljanje o supermoćima te likovna 
radionica izrade stripa.
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Šibenik Split

ŠIBENIK
 
Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik 
Poljana 6

10:00 - 12:00 Bajka drukčije

Djeci će biti pročitana bajka bez kraja za koju će 
sami osmisliti završetak i izraditi ilustracije. Na 
kraju radionice će doznati kako je bajka zaista 
završila.

Sudjeluju: predškolci, voditeljice Zdenka 
Bilušić i Marina Šimić 

 

SLAVONSKI BROD
 
Srednja škola Matije Antuna Reljkovića 
Slavonski Brod 
Ivana Cankara 76

10:00 - 14:00 Izložba stripova

U razdoblju od 8. do 24. travnja u školskoj 
knjižnici može se pogledati izložba stripova. 
Noći knjige prethodni niz aktivnosti povezan s 
ovogodišnjom temom manifestacije.

Sudjeluju: učenici Srednje škole Matije Antuna 
Reljkovića Slavonski Brod, knjižničarka Zita 
Opačak, profesorice Ljiljana Hess, Zdenka 
Krznarić i Ivana Bastijanić 

 

SOLIN
 
Gradska knjižnica Solin 
Zvonimirova 117d

10:00 - 11:15 Pričaonica i radionica izrade 
straničnika (bookmarkera) s oznakama 
superjunaka

Čitaonica i pričaonica o Štrumpfovima, 
junacima iz stripova za najmlađe te radionica 
izrade straničnika (bookmarkera) u obliku loga 
stripovskih superjunaka poput Supermana, 
Batmana, Spidermana i dr.

Sudjeluju: korisnici Dječjeg odjela Gradske 
knjižnice Solin i djelatnici Knjižnice 

11:30 - 12:00 Prikazivanje crtića Štrumpfovi

Prikazivanje jedne epizode Štrumpfova - crtića 
nastalog na temelju stripa belgijskog strip-crtača 
Pierra Culliforda.

 

SPLIT
 
Dječji vrtić Gariful 
Doverska 42

09:30 - 10:30 Čitanje malih priča autorice 
Mirjane Nazor

Razgovor autorice Malih priča prof. Mirjane 
Nazor sa skupinama vrtićke djece. Radi se 
o kratkim, ali nadasve poučnim pričama iz 
svih dijelova svijeta koje autorica prikuplja 
već godinama. Priče se ponedjeljkom ujutro 
emitiraju na Radio Splitu, a objavljene su i tri 
knjige Malih priča.

Sudjeluju: Mirjana Nazor 
Organiziraju: Vijeće gradskog kotara Mertojak, 
Dječji vrtić Gariful

 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Meje 
Njegoševa 1

10:00 - 11:30 Bajkaonica
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Stari Grad Štitar

Slijedimo misao Alberta Einsteina: “Ako želite da 
vam djeca budu inteligentna, pričajte im bajke. 
Ako želite da vam djeca budu još inteligentnija, 
pričajte im još više bajki.” Voditeljica radionice 
je Višnja Petričić.

Sudjeluju: djeca 5 - 10 godina 
 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Spinut  
Plančićeva 12

11:00 - 13:00 Moj najdraži junak je . . .

Likovna radionica na kojoj će djeca crtežima 
pokazati kako vide svog omiljenog junaka.

Sudjeluju: djeca 7 - 12 godina 
 
...

 
Gradska knjižnica Marka Marulića - 
Knjižnica Trstenik 
Papandopulova 25 

10:00 - 11:00 Umjetnost i moć stripa 

Edukativna radionica s temom povijesti stripa, 
likovnog jezika, simbola i ekspresije stripa, 
strip-junaka, ali i inspirativnih likova iz knjiga. 
Prisjetit ćemo se i junaka iz vremena naših 
baka i roditelja. Na kraju ćemo pročitati strip 
Dubravka Matakovića “Super Dubravko u akciji 
ili Kraći boravak Joze i Mate u paklu lektire”.

Sudjeluju: osnovnoškolci 

12:00 - 13:00 Ja u stripu ili smiješna lica 

Radionica za predškolce na kojoj ćemo 
razgovarati o našim junacima, kao i o željama 
najmlađih za bolji svijet.

 
...

 
Umjetnička akademija u Splitu 
Fausta Vrančića 17a

12:30 - 14:00 Kampiranje u kampusu

Druženje na travnjaku Sveučilišnog kampusa 
u Splitu uz mlade glumce, glazbenike, slikare, 
kipare koji će sudjelovati u oživljavanju 
omiljenih likova iz svijeta priče i stripa.

Sudjeluju: studentice i studenti Umjetničke 
akademije u Splitu 

 

STARI GRAD
 
Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad 
Novo riva 1

12:00 - 22:00 Lijepi tekstovi lijepo napisani

Posjetitelji Knjižnice otkrit će hobi lučkog 
kapetana, krasopisca Emila Faldića. Izložba 
raskošno prepisanih tekstova na pergameni bit 
će popraćena kratkim predavanjem o povijesti 
kaligrafije. 

Sudjeluju: Emil Faldić, Aldo Čavić 

 

ŠTITAR
 
Osnovna škola “Ivan Goran Kovačić” Štitar 
Školska 23

10:00 - 14:00 Knjižnica nudi svašta da nam 
dobro radi mašta

Pictionary. Čitanje jest zabavno - razgovor uz 
čaj i rasprava o tome kako potaknuti djecu da 
se više čita i bolje razumije pročitano. Projekcija 
filma “Društvo mrtvih pjesnika” uz grickalice. 
Radionica “Pišem poeziju”.

Sudjeluju: učenici 1. - 8. razreda 
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Supetar Velika Gorica

SUPETAR
 
Narodna knjižnica Supetar 
Jobova bb

10:00 - 11:00 Čitanje i kviz za djecu Dječjeg 
vrtića Mrvica

Posjet predškolaca, čitanje stripa, izložba 
njihovih radova i kviz.

Sudjeluju: djeca Dječjeg vrtića Mrvica 

 

SVETI IVAN ŽABNO
 
Osnovna škola “Grigor Vitez” Sveti Ivan 
Žabno 
Trg Karla Lukaša 7

10:00 - 12:00 Omiljeni književni likovi na 
čajanci

Predstavljanje omiljenih književnih junaka, 
grupni rad - biblioterapija, izrada plakata.

Sudjeluju: učenici 1. - 8. razreda 

 

TISNO
 
Dječji vrtić Spužvica 
Put Luke 2B

10:00 - 12:00 Djeca i strip

Djelatnice Knjižnice odijevaju se u 
stripovne junake te odlaze u vrtić u kojem ih 
dočekuju djeca, također kostimirana u svoje 
omiljene stripovne junake. Čitanje priče, 
razgovor o omiljenim stripovnim junacima te 
njihovo crtanje.

Sudjeluju: djeca i tete Dječjeg vrtića Spužvica, 
djelatnice Narodne knjižnice i čitaonice Tisno  
Organiziraju: Narodna knjižnica i čitaonica 
Tisno, Dječji vrtić Spužvica

VARAŽDIN
 
Dječji vrtić Varaždin  
Dravska 1

10:00 - 12:00 Noć knjige na 8 vrtićkih 
lokacija

Čitanje svim roditeljima i svoj djeci na 8 vrtićkih 
lokacija.

Sudjeluju: djeca, roditelji i odgajatelji 

 

VARAŽDINSKE TOPLICE
 
Dječji vrtić Čarobno ogledalce 
Selnička 2a

10:00 - 17:00 Harry Potter i čarobno 
ogledalce

Igre imitacije - igrokaz - likovne aktivnosti.

Sudjeluju: djeca starije mješovite skupine i 
djelatnici 

 

VELIKA GORICA
 
Gradska knjižnica Velika Gorica 
Zagrebačka 37

10:00 - 11:00 Radionica ilustriranja 
književnih likova

Osnovnoškolci će, pod stručnim vodstvom 
ilustratorice Valentine Marek, na papir 
prenijeti svog omiljenog knjiškog junaka, a oni 
najmaštovitiji možda i stvoriti ponekog novog.
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Vinkovci Vukovar

VINKOVCI
 
Dječji vrtić Medenjak 
Zagrebačka 4

06:00 - 17:00 Pinokijeva pustolovina u 
Medenjaku

Djeca će imati priliku poslušati priču o Pinokiju 
i pogledati filmsku adaptaciju iz 1978. godine. 
Nakon razgovora o dojmovima i porukama 
iz knjige i filma, izradit će svojeg Pinokija od 
plastelina ili kolaž-papira.

Sudjeluju: djeca srednje i starije mješovite 
odgojno-obrazovne skupine 

 

VIS
 
Gradska knjižnica i čitaonica Vis 
Šetalište Viškog boja 13

10:00 - 12:00 Moj omiljeni lik iz bajke

Radionica oslikavanja i ukrašavanja omiljenih 
likova iz bajki i crtića u tehnici “button art”.

Sudjeluju: djeca 6 - 12 godina 

 

VISOKO
 
Osnovna škola Visoko 
Visoko 20

08:00 - 15:00 Noć knjige 

Druženje u Noći knjige: literarni i likovni 
natječaj, kviz, izrada stripa.

Sudjeluju: učenici, djelatnici Škole, roditelji 

 

VOJNIĆ
 
Knjižnica i čitaonica Vojnić 
Hebrangova 2

10:30 - 11:15 Susret sa spisateljicom 
Ivanom Francisković

Susret predškolaca i učenika nižih razreda 
Osnovne škole Vojnić sa spisateljicom Ivanom 
Francisković, koja će ih upoznati s likovima iz 
svojih slikovnica.

 
11:30 - 12:15 Kazališna predstava “Čudak 
Šumek”

Novu ekološku i inspirativnu predstavu 
nastalu prema slikovnici “Čudak Šumek” Ivane 
Francišković izvest će Kazalište Mala scena iz 
Zagreba. Predstava je namijenjena predškolskoj 
djeci i učenicima nižih razreda, odgojiteljima, 
učiteljima i roditeljima.

 
15:30 - 17:30 Radionica za djecu “Žirafasti 
dan”

Čitanje priče “Kratkovidna žirafa” A. H. 
Benjamina, razgovor s djecom i edukativno-
kreativna radionica izrade žirafastih pričostopa i 
njihovih prijatelja.

Sudjeluju: Nevenka Zuber, Maja Kurs 
Organiziraju: Knjižnica i čitaonica Vojnić, 
Knjiguljica - specijalizirana dječja knjižara

VUKOVAR
 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak 
Borovo naselje 
Ulica Domovinskog rata 1 (Tržni centar)
 
08:00 - 18:00 Oslikavanje superjunaka

Cjelodnevna kreativna radionica oslikavanja 
omiljenih superjunaka iz stripova, crtanih i 
igranih filmova. Radionica je namijenjena djeci.
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ZADAR
 
Gradska knjižnica Zadar - Ogranak 
“Aleksandar Stipčević” - Arbanasi 
Vicka Zmajevića 12A

13:00 - 14:00 Priče za laku noć uz omiljene 
likove iz bajki

Posjetit će nas djeca Dječjeg vrtića Sunce koja će 
obući svoje pidžamice i poslušati priče za laku 
noć.

Sudjeluju: djeca Dječjeg vrtića Sunce 

 

ZAGREB

Hrvatski školski muzej 
Trg Republike Hrvatske 4

14:00 - 16:00 Prvi robot u Školskom - 
računalna radionica stripa

Povodom izložbe “Galeb zove Orla – stigao 
je HP 2000! : prva školska računala i početci 
informatičkog obrazovanja u Hrvatskoj” u 
Školskom muzeju održat će se radionica izrade 
stripa pomoću računala i računalnih aplikacija. 
Radionica je namijenjena učenicima 4. - 8. 
razreda osnovne škole. Obavezna prijava na 
adresu e-pošte: idumbovic@hsmuzej.hr

Sudjeluju: učenici 4. - 8. razreda, muzejski 
pedagog 

 
...

 
Institut za etnologiju i folkloristiku 
Šubićeva 42

 
12:00 - 14:00 Portali Znameniti .hr i 
EminentPeople .eu 

Predstavljanje međuinstitucionalnih projeka-
ta Znameniti.hr i EminentPeople.eu kao primje-
ra dobre suradnje. Tematski portal Znameniti.hr 

omogućuje pretraživanje i pristup digitalizira-
nim djelima velikana hrvatske kulture, znanosti, 
umjetnosti i javnog života te radovima o njihovu 
opusu iz pera drugih autora. Portal EminentPe-
ople.eu omogućuje pretraživanje i pristup digi-
taliziranim djelima znamenitih osoba iz kulture, 
znanosti, umjetnosti i javnog života koji su dje-
lovali na području triju država koje su surađivale 
na projektu te radovima o njihovu opusu.

Sudjeluju: Anja Tkalec (HAZU), Koraljka Kuz-
man Šlogar 

 
...

 
Institut za turizam 
Vrhovec 5

12:00 - 14:00 Poziv na putovanje u 
zaboravljeni prostor . . . A gdje je tu turizam?

Predstavljanje autorske znanstvene knjige 
“Zanemarena baština - prostorne strukture 
sela u Hrvatskoj” autorice Jasenke Kranjčević, 
i kataloga “Češki arhitekti i početci turizma na 
hrvatskom Jadranu” autorica Jasenke Kranjčević 
i Mirjane Kos.

Sudjeluju: dr. sc. Damir Krešić, prof. dr. 
sc. Damir Agičić, dr. sc. Suzana Leček, dr. 
sc.  Jasenka Kranjčević, dr. sc. Mirjana Kos, 
uzvanici: studenti, predstavnici turističkog 
sektora i svi koji vole putovati u nepoznate i 
zaboravljene prostore

...

 
KGZ - Dječja knjižnica “M2” 
Medveščak 71

10:30 - 12:00 Miffy u knjižnici 

Provedite prijepodne uz Miffy u knjižnici. 
Čitamo, pjevamo i crtamo uz pomoć naše 
omiljene Miffy.

 
...
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KGZ - Dječja knjižnica Marina Držića 
Avenija Marina Držića 10

16:30 - 17:30 Radionica za ljubitelje Harryja 
Pottera

Članovi Ministarstva magije Hrvatska predstavit 
će mladim ljubiteljima Harryja Pottera Školu 
magije, koju organiziraju tijekom ljeta u 
čarobnoj Staroj Sušici u Gorskom kotaru. Nakon 
predstavljanja zabavnih čarobnjačkih predmeta, 
uslijedit će radionica izrade čudesnih zvijeri za 
sve zainteresirane posjetitelje.

Organiziraju: KGZ - Dječja knjižnica Marina 
Držića, Udruga ljubitelja Harryja Pottera 
“Ministarstvo Magije Hrvatska”

 
...

 
KGZ - Gradska knjižnica 
Starčevićev trg 6

10:00 - 12:00 (Z)gradacija

Vođeni obilazak Gradske knjižnice, smještene 
u zgradi koja je krajem 19. stoljeća izgrađena 
kao dom Anti Starčeviću, a danas na više 
od 2000 m2 daje smještaj centralnoj zagrebačkoj 
narodnoj knjižnici, sa svim njezinim odjelima, 
posebnim zbirkama i bogatim knjižničnim 
fondom. Obilazak će se održavati i između 15 i 
17 sati.

10:00 - 12:30 Jedan dan u životu 
superjunaka

Knjižničarke su pripremile nekoliko priča o 
superjunacima. Junaci iz naših priča ne koriste 
oružje; ono što ih čini velikima je njihova 
hrabrost i dobrota. Što čini jednog superjunaka 
i kako bi izgledao jedan dan u njegovu životu, 
doznat ćete na likovno-literarnoj radionici. 

14:00 - 17:00 Sve što ste oduvijek željeli 
znati o stripu (ali ste se bojali pitati)

Strip-crtač i ilustrator Josip Sršen odgovara na 
sva vaša pitanja na polukatu Knjižnice.

 
...

KGZ - Gradska knjižnica, Odjel za djecu i 
mladež 
Starčevićev trg 4

10:00 - 13:00 Postani Spiderman na jedan 
dan!

Radionica namijenjena osnovnoškolcima 
starijim od 12 godina i srednjoškolcima. Učenici 
će moći zaigrati računalnu igru “Spiderman: 
Homecoming” i tako isprobati virtualnu 
stvarnost na HTC Vive platformi. Radionica 
će se održati u Medioteci. Prijave i rezervacije 
termina na telefon 4694-371.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Augusta Cesarca, Ravnice 
Radauševa 7

10:00 - 11:00 A tko su tvoji najdraži likovi?

Polaznici predškolske grupe kvartovskog 
dječjeg vrtića imat će priliku prelistati neke od 
najpoznatijih dječjih knjiga i stripova, pričati o 
svojim omiljenim junacima iz njih, nakon čega 
će ih nacrtati odabranim likovnim tehnikama.

...

KGZ - Knjižnica Augusta Cesarca, Šubićeva 
Šubićeva 40/II

10:00 - 11:00 Predstavljanje slikovnice 
“Potraga”
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Nešto je izgubio. Potragu je započeo. Ostali su 
naišli. Potrazi se priključili. Što li su pronašli? 
Autor i ilustrator slikovnice “Potraga” Manuel 
Šumberac predstavit će djeci predškolske dobi 
ovu zabavnu priču o prijateljstvu te pokazati 
kako krenuti u pustolovinu istraživanja i slijediti 
baš svaki trag!

Sudjeluju: Manuel Šumberac, Ivana Žderić, 
djeca iz DV Medveščak  
Organiziraju: Profil knjiga, KGZ - Knjižnica 
Augusta Cesarca, Šubićeva

10:00 - 12:00 Južni čvor - jutro poezije

Čitanje stihova iz zbirki pjesama Larise 
Mravunac i ostalih izdanja Oksimorona.

Sudjeluju: Anton-Jan Klasinc, urednik Izdanja 
Oksimoron, Larisa Mravunac, spisateljica i 
prevoditeljica  
Organiziraju: Izdanja Oksimoron, KGZ - 
Knjižnica Augusta Cesarca, Šubićeva

 
...

 
KGZ - Knjižnica Dugave 
Ulica Svetog Mateja 7

10:00 - 12:00 Izumi profesora Baltazara!

Predstavljanje nekih od najpoznatijih 
izuma proizašlih iz elektronskog stroja za 
probleme - zavrzlamatora, gledanje crtića i 
pokušaj davanja svog doprinosa čovječanstvu 
novim izumima po uzoru na slavnog profesora 
Baltazara. Na radionici će sudjelovati djeca 
Dječjeg vrtića Tratinčica, grupa Zečići, njihove 
tete i plišanci.

Sudjeluju: djeca starije vrtićke dobi, učenici 
nižih razreda osnovne škole, obožavatelji 
poštovanog profesora 

 
...

 
KGZ - Knjižnica Ivana Gorana Kovačića 
Ulica grada Vukovara 35

10:00 - 11:00 Čitanje - jučer, danas, sutra!

Prezentacija o e-knjizi u okviru informatičke 
radionice za seniore.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Novi Zagreb 
Božidara Magovca 15

11:00 - 12:00 Pogodi tko sam ja!

Svako će dijete zamisliti svoj omiljeni lik iz 
knjige ili stripa, a ostali iz grupe postavljaju 
pitanja i pokušavaju pogoditi o kojem liku 
se radi. Dijete odgovara samo s “da” ili “ne”. 
Pobjednik (onaj kojeg najteže pogodimo) dobiva 
nagradu - knjigu ili strip.

Sudjeluju: djeca Osnovne škole Gustava 
Krkleca i Osnovne škole Mladost 

 
...

 
KGZ - Knjižnica Savica 
Ljerke Šram 4

10:00 - 11:00 Likovi iz bajki 

Čitanje slikovnice “Vuk koji je ispao iz knjige” i 
razgovor o likovima iz bajki.

Sudjeluju: predškolci 
 
...

 
KGZ - Knjižnica Savski gaj 
Nehruov trg 46

10:00 - 11:30 Čarabaralo

Čarabaralo je zabavna priča slovenske 
spisateljice Ide Mlakar o troje malih čarobnjaka 
koji čarabaralom rade sitne nepodopštine. 
Knjigu je ilustrirala mlada slovenska 
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ilustratorica Zarja Menart, koja je snimila i 
istoimeni animirani film. Knjiga je objavljena u 
Hrvatskoj u izdanju Ibis grafike iz Zagreba te u 
prijevodu Krešimira Krnica. Zahvaljujući njima, 
čarabarat ćemo čitajući i gledajući.

Sudjeluju: djeca, roditelji, djedovi i bake, tete 
pričalice 

 
...

 
KGZ - Knjižnica Špansko - sjever 
Trg Ivana Kukuljevića 9

11:00 - 12:30 Prut običan nisam, već 
gospodin Prutimir!

Kreativna radionica za djecu i njihove roditelje 
na kojoj će nakon čitanja slikovnice Julie 
Donaldson “Prutimir” imati priliku napraviti 
gospodina Prutimira od drveta. Sav potreban 
materijal je osiguran.

Sudjeluju: zainteresirani građani 

 

ZLATAR
 
Gradska knjižnica Zlatar 
Zagrebačka 2

10:00 - 11:30 Dobrodošli u svijet bajki!

Pričanje bajki i prenošenje likova iz bajki u strip.

Sudjeluju: djeca u dobi 5 - 8 godina 

 

ŽUPANJA
 
Osnovna škola Ivana Kozarca Županja 
Dr . Franje Račkoga 30

09:00 - 10:00 Upoznajmo Duricu!

Za učenike prvih razreda osmišljena je radionica 
u kojoj će se upoznati s Duricom - jednim od 
djeci najdražih likova iz stripa.

Sudjeluju: učenici prvih razreda 

09:00 - 10:00 Čitaonica stripaonica

Učenici drugog razreda imat će priliku odabrati 
i čitati ponuđene stripove (Durica, Dado i 
Čmičko, Smibić) te otkriti svoj omiljeni lik iz 
stripa.

Sudjeluju: učenici drugih razreda 

10:00 - 11:00 Čitamo i crtamo stripove

Radionica na kojoj će učenici trećih i četvrtih 
razreda moći pokazati svoju kreativnost 
i maštovitost. Nakon pročitanog stripa 
(Durica, Super Di, Klara), učenici koji to 
žele pokušat će napraviti kratki strip uz pomoć 
školskog knjižničara.

11:00 - 12:00 U potrazi za stripom

Učenici petog razreda moći će, u starijim i 
novijim brojevima Modre laste, pronalaziti 
stripove te čitati njihove nastavke. Uživat će u 
Borovnici i Detektivcima.

12:00 - 13:00 U potrazi za stripom 

Učenici šestog razreda će u starijim brojevima 
Modre laste pronalaziti stripove i čitati njihove 
nastavke. Uživat će u stripovima Ivice Bednjanca 
(“Čarobna škola”, “Izgubljeni izlet”, “Svi u 
svemir”) te u stripu Štefa Bartolića (“Gluhe 
laste”).

13:00 - 14:00 “Preselimo” stripove iz kućne 
stripoteke u našu školsku knjižnicu!

Učenici sedmih i osmih razreda upoznat će 
kolekcije stripova koje će neki od njih donijeti iz 
“kućne stripoteke”. Čitat će Alana Forda, Zagora, 
Kapetana Mikija i druge stripove.
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...

 
Osnovna škola Mate Lovraka 
Alojzija Stepinca 18
 
08:00 - 08:45 Omiljeni stripovni junaci

Knjižničarka drži kratko predavanje o stripu. 
Čitanje serije stripa “Durica”. Pričaonica na temu 
“Moj stripovni junak”. Upute za pisani i likovni 
izričaj stripa. Čitanje i pregledavanje uradaka.

Sudjeluju: prvi razred 

 
08:50 - 09:35 Omiljeni stripovni junaci

Knjižničarka drži kratko predavanje o razlici 
između stripa i ostalog tiska. Čitanje serije 
stripa “Durica”. Pričaonica na temu “Moj 
stripovni junak”. Upute za pisani i likovni izričaj 
stripa.

Sudjeluju: učenici 2.a i 2.b razreda 

 
09:50 - 10:35 Omiljeni stripovni junaci

Knjižničarka drži kratko predavanje o stripu 
i vrsti stripova po temi. Čitanje serije stripa 
“Ronaldinho”. Pričaonica na temu “Moj 
stripovni junak”. Upute za pisani i likovni izričaj.

Sudjeluju: učenici 3.a i 3.b razreda 

 
10:50 - 11:35 Omiljeni stripovni junaci

Knjižničarka drži kratko predavanje na temu 
“Povijest hrvatskog stripa”. Čitanje serije 
stripa “Ronaldinho”. Pričaonica na temu “Moj 
stripovni junak”. Pisani i likovni izričaj.

Sudjeluju: učenici 4. razreda 

11:40 - 12:25 Omiljeni stripovni junaci

Hrvatski strip danas. Čitanje serije stripa 
“Čarobna škola”. Pričaonica na temu “Moj 
stripovni junak” te pisani i likovni izričaj.

Sudjeluju: učenici 5.a i 5.b razreda 

12:30 - 13:15 Omiljeni stripovni junaci

Izlaganje knjižničarke na temu “Izražajna 
sredstva stripa”. Čitanje stripa “Hrvatski velikani 
- Ivana Brlić Mažuranić”. Pričaonica na temu 
“Moj stripovni junak” te pisani i likovni izričaj.

Sudjeluju: učenici 6.a i 6.b razreda 

 
13:20 - 14:05 Omiljeni stripovni junaci

Izlaganje knjižničarke na temu “Srodstvo 
i razlike između stripa i književno-
umjetničkog teksta”. Čitanje stripa “Nikola 
Šubić Zrinski i opsada Sigeta”. Učenice 
rješavaju test “Tko si ti?”, a učenici križaljku 
“Velikanka”. Pisani i likovni izričaj na temu “Moj 
stripovni junak”.

Sudjeluju: učenici 7.a 7.b razreda 

 
14:10 - 14:55 Omiljeni stripovni junaci

Knjižničarka izlaže na temu “Srodstvo i razlike 
između stripa i filma”. Čitanje stripa “Tomislav, 
prvi hrvatski kralj”. Učenice rješavaju test “Tko 
sam ja?” a učenici križaljku “Velikanka”. Pisani i 
likovni izričaj na temu “Moj stripovni junak”.

Sudjeluju: učenici 



2019. Akcije
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BABINA GREDA
 
Općinska narodna knjižnica Babina Greda
Ulica Vladimira Nazora 1

17:00 - 19:30 Čitaj u pola cijene!
Svim starim i novim korisnicima poklanjamo 
članarinu u pola cijene.

17:00 - 19:30 Knjigu vrati, ali ne plati!
Vratite nam naše knjige, zakasninu ne 
naplaćujemo!

BELIŠĆE
 
Gradska knjižnica i čitaonica Belišće
Vijenac dr . Franje Tuđmana 1

17:00 - 23:00 Sajam knjiga
Prodaja otpisanih, starih knjiga iz Knjižnice po 
akcijskim cijenama.

BJELOVAR
 
Knjižara Školska knjiga
Gundulićeva 8

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

BOROVO
 
Biblioteka Srpskog kulturnog društva 
“Prosvjeta” Pododbor Borovo
Glavna 3

14:00 - 18:00 Knjigu razduži i pritom se ne 
zaduži!
Prigodno ne naplaćujemo zakasninu za 
posuđene knjige.

ČAKOVEC
 
Knjižara Školska knjiga
Kralja Tomislava 6

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
V .B .Z . knjižara - Čakovec
Ulica Kralja Tomislava 3 

08:00 - 20:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

ČEPIN
 
Centar za kulturu Čepin - Knjižnica
Kralja Zvonimira 98

13:00 - 16:00 Besplatan upis u Knjižnicu
Besplatan upis svima s ciljem popularizacije 
knjižničnih službi i usluga.

16:00 - 19:00 Oprost zakasnine
Korisnicima koji su zaboravili vratiti knjige na 
vrijeme neće se naplaćivati zakasnina.

DARUVAR
 
Češka osnovna škola J . A . Komenskog 
Daruvar
T . G . Masaryka 5

08:00 - 14:00 Dijeljenje i razmjena knjiga
Korisnici će moći darovati knjige drugima ili 
međusobno razmijeniti knjige.



Noć knjige  2019.

101 

Donji Miholjac Gradac

DONJI MIHOLJAC
 
Narodna knjižnica grada Donjeg Miholjca
Trg Ante Starčevića 22
 
12:00 - 17:30 Dan bez zakasnine
Povrat knjiga bez naplate zakasnine.

DRNIŠ
 
Narodna knjižnica Drniš
Kralja Zvonimira 8

08:00 - 23:00 Oprost zakasnine
Oprost zakasnine svima koji su prekoračili rok 
posudbe.

20:00 - 23:00 Prodajni sajam otpisanih 
knjiga
Tijekom održavanja manifestacije prodavat će se 
otpisane knjige po popularnim cijenama.

DUBROVNIK
 
Knjižara Školska knjiga
Poljana Paska Miličevića 1
 
08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike 
te do 60% na više od 500 naslova za djecu i 
mlade.

 
...

 
Tisak Media - Dubrovnik
Brsalje 9
 
08:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 

popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

GAREŠNICA
 
Hrvatska knjižnica i čitaonica Đuro Sudeta
Vladimira Nazora 3

16:00 - 21:00 Besplatno učlanjenje za djecu

GORNJI BOGIĆEVCI
 
Narodna knjižnica i čitaonica “Grigor Vitez” 
Gornji Bogićevci
Trg hrvatskih branitelja br . 1

18:00 - 23:00 Evo mene prvi puta u 
knjižnicu!
Besplatan upis za svu djecu i starije koji prvi 
puta taj dan u naznačenom terminu dođu u našu 
prekrasnu knjižnicu.

GOSPIĆ
 
Knjižara Školska knjiga
Ulica dr . Ante Starčevića 17

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

GRADAC
 
Općinska knjižnica “Hrvatska sloga” Gradac
Stjepana Radića 1

19:00 - 20:00 Futuristička aukcija knjiga - 
Bookcoin
Aukcija knjiga prikupljenih iz donacija i otpisa 
Knjižnice. Knjige se kupuju za izmiŠljenu 
valutu bookcoin čija je vrijednost jednaka 
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jednoj pročitanoj knjizi u 2018. godini. Za nove 
članove, kao i one koji se u protekloj godini 
nisu posvetili čitanju, Knjižnica daruje bon u 
vrijednosti 10 bookcoina. 

19:00 - 20:00 Besplatan upis u Knjižnicu
Besplatan upis svim sudionicima večernjeg 
programa Noći knjige. 

HVAR
 
Tisak media - Hvar
Trg Sv . Stjepana bb

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

ILOK
 
Gradska knjižnica i čitaonica Ilok
Trg Nikole Iločkog 2

12:00 - 21:00 Povrat knjižnične građe bez 
naplate zakasnine za sve članove Knjižnice

12:00 - 21:00 Besplatan upis za nezaposlene 
osobe

IMOTSKI
 
Knjižara Školska knjiga
Glavina Donja 336

09:00 - 21:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

KARLOVAC
 
Knjižara Školska knjiga
Stjepana Radića 7

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak media - Karlovac
Trg Matije Gupca 1

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

KNIN
 
Narodna knjižnica Knin
KreŠimirova 20-24

08:00 - 19:00 Knjiga na dar
Svaki novi korisnik za učlanjenje dobiva knjigu 
na dar.

08:00 - 19:00 Vratite zaboravljene knjige 
bez naplate zakasnine!

KOPRIVNICA
 
Knjižara Šareni dućan
Ivana Generalića 3

08:00 - 20:00 Noć knjige u knjižari Šareni 
dućan
Do 30% popusta na izdanja Šarenog dućana; 
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Korčula Marija Bistrica

10% popusta na sve knjige u knjižari (svi 
izdavači); izdanja po posebno niskim cijenama 
od 1 do 30 kuna; veliki izbor antikvarnih 
gramofonskih ploča i knjiga.

KORČULA
 
Gradska knjižnica Ivan Vidali
Obala korčulanskih brodograditelja bb

08:00 - 22:00 Vraćanje knjiga bez naplate 
zakasnine

20:00 - 22:00 Besplatno učlanjenje 
KUTINA
 
Knjižnica i čitaonica Kutina
Trg kralja Tomislava 17

21:30 - 22:00 Knjigu vrati, al’ zakasninu ne 
plati!
Povrat knjiga bez naplate zakasnine.

22:00 - 23:00 Veliki SALE bez Šale!
Upis i obnova članstva u pola cijene.

LABIN
 
Gradska knjižnica Labin
Rudarska 1/A

19:00 - 21:00 Akcija učlanjenja s 50% 
popusta za nezaposlene osobe
Akcija upisa i obnove članstva s 50% popusta 
za nezaposlene osobe, uz predočenje potvrde iz 
evidencije nezaposlenih osoba HZZ-a.

LOVAS
 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak Lovas
Kralja Tomislava 13

15:00 - 18:30 Besplatno učlanjenje 

I produženje članstva te vraćanje knjiga bez 
naplate zakasnine.

MAKARSKA
 
Knjižara Školska knjiga
Trg F .A .K . Miošića 8

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak Media - Makarska
Marineta 1

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

MALI LOŠINJ
 
Gradska knjižnica i čitaonica Mali Lošinj
Zagrebačka 2

18:00 - 21:00 Besplatni upis i obnova 
članstva za djecu i mlade do 18 godina

MARIJA BISTRICA
 
Općinska knjižnica i čitaonica Marija 
Bistrica
Zagrebačka 26

18:00 - 23:30 Besplatna upisnina za nove 
članove
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Metković Opatija

METKOVIĆ
 
Knjižara Školska knjiga
Ante Starčevića 1

07:00 - 19:30 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

NAŠICE
 
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica 
Našice
Trg dr . Franje Tuđmana 5

07:00 - 22:00 Mini sajam knjiga
Korisnici Knjižnice moći će obogatiti svoje 
privatne knjižnice knjigama po cijeni od 10 
kuna.

NOVSKA
 
Gradska knjižnica i čitaonica “Ante Jagar” 
Novska
Trg dr . Franje Tuđmana 4

18:00 - 19:00 Sat za vas bez zakasnine
Vraćanje knjiga i DVD-a bez naplate zakasnine.

18:00 - 22:00 Mijenjamo se?!
Akcija razmjene knjiga.

19:00 - 20:00 Sat besplatnog učlanjenja
Besplatno učlanjanje u Knjižnicu.

OGULIN
 
Knjižara Školska knjiga
B . Frankopana 8

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove

Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

OKUČANI
 
Narodna knjižnica i čitaonica Okučani
Trg dr . Franje Tuđmana 1

07:00 - 15:00 Besplatna godišnja članarina 
za nezaposlene i umirovljenike
Svi zainteresirani nazaposleni i umirovljenici 
imaju mogućnost besplatnog učlanjenja u 
Knjižnicu.

07:00 - 15:00 Vraćanje zaboravljenih knjiga 
bez naplate zakasnine

OPATIJA

Gradska knjižnica i čitaonica “Viktor Car 
Emin” Opatija
Nikole Tesle 2

08:00 - 20:00 Junak budi, članstvo ti se 
nudi!
Besplatno jednogodiŠnje članstvo za korisnike 
koji u Noći knjige dođu kostimirani u svoje 
najdraže junake iz priča ili stripova.

...
 
Tisak Media - Opatija
Maršala Tita 103

08:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.
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Oroslavje Petrinja

OROSLAVJE
 
Gradska knjižnica Oroslavje
Park Vranyczany 1

17:00 - 20:00 Happy hour od 17 do 20 sati
Besplatno učlanjenje za sve građane na godinu 
dana i oprost zakasnine.

OSIJEK
 
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek
Europska avenija 24

21:00 - 22:00 Noć knjige - noć bez zakasnine
Tijekom akcije svi će korisnici moći vratiti 
zaduženu građu bez plaćanja zakasnine.

 
...

 
Knjižara Nova
Trg Ante Starčevića 4

07:30 - 22:00 KupiŠ 1, dobijeŠ 2!
Uz kupnju jedne knjige drugu dobivate na 
poklon. Akcija se odnosi na posebno označene 
knjige.

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Trg Ante Starčevića 12

08:00 - 22:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak media - Osijek
Svilajska 31a

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 

po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak media - Portanova Osijek
Gacka 10

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

PAZIN
 
Tisak media - Pazin
Muntriljska 1

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

PETRINJA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Petrinja
Matije Gupca 2

08:00 - 19:00 Besplatno učlanjenje 
I produljenje članarine za građanstvo te oprost 
zakasnine.
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Podravska Slatina Rijeka

PODRAVSKA SLATINA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina
ŠetaliŠte Julija Bürgera 1

11:00 - 23:00 Vratite zaboravljenu knjigu, 
zaboravit ćemo zakasninu!
Povrat knjiga bez naplate zakasnine za djecu i 
odrasle.

POŽEGA
 
Knjižara Školska knjiga
Trg Svetog Trojstva 7

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak media - Požega
Osječka bb

08:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

PULA
 
Knjižara Školska knjiga
Forum 6

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak Media - Pula
Flanatička 1

08:00 - 20:30 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

RIJEKA
 
Hoću knjigu - Tower centar
Janka Polića Kamova 81a

09:00 - 21:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo Širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika.

09:00 - 21:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Knjižara Medicinske naklade
Viktora Cara Emina 5 (u sklopu Fakulteta 
Zdravstvenih Studija SveučiliŠta u Rijeci)

09:00 - 17:00 Popusti do 90% i kupon na 
dar!
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Rovinj Slavonski Brod

30% popusta na udžbenike za gotovinsko 
plaćanje; 25% popusta na udžbenike za kartično 
plaćanje; 30% - 90% popusta na ostala izdanja 
Medicinske naklade. Kupon na dar - svakom 
kupcu darujemo 15% popusta pri sljedećoj 
kupnji.

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Ignacija Henckea 1b

08:00 - 22:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
V .B .Z . knjižara Korzo
Korzo 32

08:00 - 20:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

ROVINJ
 
Tisak Media - Rovinj
Carera 69

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

SENJ
 
Gradska knjižnica Senj
Trg Cilnica 11

18:00 - 23:00 Akcija “Knjige od srca”
Već godinama senjska Noć knjige ima 
humanitarnu notu. Prodajom knjiga u 
suradnji sa senjskom humanitarnom udrugom 
Bura pomažemo sugrađanima slabijeg 
imovinskog stanja.
Sudjeluju: članovi udruge Bura

SINJ
 
Knjižara Školska knjiga
Trg kralja Tomislava 3

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

SISAK
 
Knjižara Školska knjiga
Trg bana Josipa Jelačića 6

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

SLATINA
 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina
ŠetaliŠte Julija Bürgera 1

20:00 - 23:00 Besplatan upis za građane 
treće životne dobi

SLAVONSKI BROD
 
Gradska knjižnica Slavonski Brod
Trg Stjepana Miletića 12

18:00 - 22:00 Besplatno prvo učlanjenje
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Solin Split

Učlanjenje bez naknade na razdoblje od 6 
mjeseci.

19:00 - 22:00 Svaka knjiga nađe svoga 
čitatelja
Akcijska prodaja knjižnih viŠkova i otpisane 
knjižne građe.

 
...

 
Tisak media - Slavonski Brod
Osječka 284

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara - City Colosseum
Josipa Rimca 7

09:00 - 21:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

SOLIN
 
V .B .Z . knjižara “Marko Marulić”
Matoševa 10

09:00 - 21:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

SOTIN
 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak Sotin
Ulica dr . Franje Tuđmana 20

13:00 - 19:30 Besplatno učlanjenje
I produženje članstva te vraćanje knjiga bez 
naplate zakasnine.

SPLIT
 
Hoću knjigu - Joker centar
Put Brodarice 6

09:00 - 21:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo Širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika.

09:00 - 21:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Trg braće Radić 7

08:00 - 22:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Knjižara Verbum Split
Trumbićeva obala 1
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Sveti Ivan Zelina Valpovo

18:00 - 23:59 “Uzmi 3, plati 2!”
Svaki posjetitelj knjižare ima pogodnost da uz 
tri kupljene knjige u izdanju nakladne kuće 
Verbum jednu od njih dobije besplatno. Akcija 
vrijedi za sve knjige u izdanju Verbuma, više 
od 600 naslova s područja: religija i duhovnost, 
čovjek i druŠtvo, obitelj i roditeljstvo, djeca i 
mladi, književnost, publicistika itd.

 
...

 
Tisak media - City Centar One Split
Vukovarska 207

09:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara - Mall of Split
Josipa Jovića 93

09:00 - 21:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

SVETI IVAN ZELINA
 
Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina
Trg Ante Starčevića 12

17:00 - 19:00 U knjižnicu dođi i s knjigom 
kroz noć prođi!
Razmjena poklonjenih knjiga.

ŠIBENIK
 
Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik
Poljana 6

19:00 - 21:00 Razmjena stripova
Korisnici Knjižnice, strip-entuzijasti svih dobi, 
moći će međusobno razmjenjivati stripove.

 
...

 
Tisak media Dalmare Šibenik
V . Škorpika 23, TC Dalmare

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara Šibenik
Ivana Pribislavića 11

08:00 - 20:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

VALPOVO
 
Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo
Josipa Jurja Strossmayera 36

18:00 - 23:00 Iskaznica na dar
Svim novim korisnicima poklanjamo besplatan 
upis u Knjižnicu.

18:00 - 23:00 Želiš knjigu?
Akcija darivanja knjige iznenađenja.
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Varaždin Vinkovci

VARAŽDIN
 
Hoću knjigu - Varaždin
Gajeva 17

08:00 - 20:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo Širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika

08:00 - 20:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Janka DraŠkovića 2

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

...
 
Knjižara Školska knjiga
Stanka Vraza 8

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 

Tisak Media - Varaždin
Kukuljevićeva 13

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

VELIKA GORICA
 
Tisak Media - Velika Gorica
ŠetaliŠte Frane Lučića 1

08:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara - Velika Gorica
Zagrebačka 33

08:00 - 20:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

VINKOVCI
 
Knjižara Školska knjiga
Duga ulica 27

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.
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VUKOVAR
 
Gradska knjižnica Vukovar
Trg Republike Hrvatske 1

08:00 - 20:00 Besplatno učlanjenje
I produženje članstva te povrat knjiga bez 
naplate zakasnine.

 
...

 
Gradska knjižnica Vukovar - Ogranak 
Borovo naselje
Ulica Domovinskog rata 1 (Tržni centar)

10:00 - 18:00 Besplatno učlanjenje 
I produženje članstva te vraćanje knjiga bez 
naplate zakasnine.

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Dr . Franje Tuđmana 13

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike 
te do 60% na više od 500 naslova za djecu i 
mlade.

ZADAR
 
Knjižara Školska knjiga
Branimirova obala 2

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Tisak media - Zadar
Ul . Akcije Maslenica 1 (Supernova)

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige

Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara “Petar Zoranić”
Široka ulica 11

08:00 - 20:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.

ZAGREB
 
Naklada OceanMore
Fišerova ulica 1

14:00 - 22:00 Veliki popusti na izdanja 
Naklade OceanMore
Omiljena izdanja Naklade OceanMore po inter-
liberskim cijenama! Posjetite nas u Fišerovoj 1 u 
Zagrebu od 14 do 22 sata!

 
...

 
AGM knjižara
Teslina 7

08:00 - 23:59 Popust od 30% na sva izdanja 
AGM-a
AGM daruje svojim vjernim kupcima popust od 
30% na više od 400 naslova.

 
...

 
Antikvarijat Biblos
Palmotićeva 28

18:00 - 23:59 Noć knjige u Antikvarijatu 
Biblos
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Popust od 20% na sve knjige u ponudi, svim 
sredstvima plaćanja.

 
...

 
Antikvarijat Vremeplov
Radoslava Lopašića br . 11

18:00 - 23:59 Noć knjige u antikvarijatu 
Vremeplov
Za posjetitelje antikvarijata Vremeplov u Noći 
knjige vrijedi popust od 20% na sve knjige.

 
...

 
Antikvarijat Zlatarevo zlato
Skalinska 2a

18:00 - 23:00 Popust od 20% na sve knjige 
 

...
 
Antikvarijat-knjižara Studio
Masarykova 20

09:00 - 23:59 Od jutra do mraka zaviri među 
naše police!
Antikvarijat Studio poklanja vam 20% popusta 
na sve knjige osim srednjoškolskih udžbenika. 
Popust vrijedi u antikvarijatu (samo za plaćanje 
gotovinom) i u webshopu (za sve vrste plaćanja).

 
...

 
Arkadija - Školska knjiga
Trg bana Josipa Jelačića 14

08:00 - 22:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Glazbena knjižara Rockmark
Berislavićeva 13

09:00 - 23:59 10% popusta na sve naslove

Popust od 10% na sve naslove u redovnoj prodaji 
kao i one koji su već na akciji!

 
...

 
Hoću knjigu - Arena Centar
Ulica Vice Vukova 6

10:00 - 21:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika.

10:00 - 21:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Hoću knjigu - City Centar One West
Jankomir 33

09:00 - 21:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika.

09:00 - 21:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 
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...
 
Hoću knjigu - Mala Bogovićeva
Bogovićeva 5

09:00 - 20:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo širenje knjigomanije dodatno 
će se pobrinuti i cjelodnevni popusti do 30% na 
sav knjiški asortiman, osim stručne literature i 
udžbenika.

09:00 - 20:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Hoću knjigu Megastore
Bogovićeva 7

08:00 - 22:00 Popust do 30% na sav knjiški 
asortiman
Za nezaustavljivo širenje knjigomanije strastvene 
knjigoljupce razveselit ćemo cjelodnevnim 
popustima do 30% na sav knjiški asortiman, 
osim stručne literature i udžbenika.

08:00 - 22:00 Humanitarna akcija “Daruj 
knjigu”
Knjižarski lanac Hoću knjigu u suradnji s 
izdavačima pokrenuo je veliku humanitarnu 
akciju poklanjanja knjiga. Od 1. do 23. travnja 
u knjižarama Hoću knjigu sakupljat će se 
knjige s jedinstvenog popisa koji je sastavljen 
u dogovoru s izdavačima. Knjige će se donirati 
Dječjim domovima te Domovima za odgoj djece 
i mladeži. 

 
...

 
Hrvatski glazbeni zavod
Gundulićeva 6

10:00 - 18:00 Darovni glazbeni antikvarijat
Glazbene knjižnice i zbirke daruju posjetiteljima 
višak glazbenih publikacija - knjige o glazbi, 
note, časopise. Akcija će se odvijati od 10 do 14 
sati i od 18 do 20 sati.

 
...

 
Ibis grafika
IV . Ravnice 25

09:00 - 15:00 Prodajna akcija povodom Noći 
knjige 2019 .
Povodom manifestacije Noć knjige 2019. 
odobravamo popust od 20% na sva izdanja Ibis 
grafike. Knjige se mogu naručiti na broj telefona 
01/23 32 020 ili na adresu e-pošte: narudzbe@
ibis-grafika.hr.

  
...

 
KGZ - Knjižnica Dubrava
Avenija Dubrava 51a

08:00 - 20:00 Knjiga putuje iz ruke u ruku
Akcija darivanja knjiga članovima.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Prečko
Slavenskoga 12

19:00 - 20:30 Darujemo: priču, pjesmu ili . . . 
Strip!
Sudionicima događanja darujemo knjige, 
poklone korisnika.

 
...

 
KGZ - Knjižnica Vladimira Nazora
Vodovodna 13

17:00 - 23:00 Tko me hoće?
Akcija darivanja nezbrinutih knjiga.
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...

 
Knjižara “Kršćanska sadašnjost”
Kaptol 1

18:00 - 23:00 Prigodni popusti do 30% na 
veći dio izdanja

...
 
Knjižara i antikvarijat Brala
Dežmanova 3

09:00 - 21:00 Junaci u pričama našeg 
djetinjstva
Izložba slikovnica i stripova na hrvatskom, 
engleskom i njemačkom jeziku. Svim kupcima 
odobravamo 10% popusta na ukupni asortiman, 
osim na školske udžbenike, zemljovide i vedute.

 
...

 
Knjižara Ljevak
Trg bana Josipa Jelačića 17

08:00 - 21:00 Akcije i popusti od 10% do 
60%
Akcijska prodaja s popustom od 20% do 60% na 
određene naslove Naklade Ljevak te popust od 
10% na sve ostale naslove (isključuje akciju) u 
knjižari.

 
...

 
Knjižara Matice hrvatske
Matice hrvatske 2

18:00 - 22:00 Popusti u Matici
Popust na sva izdanja Matice hrvatske 20%, 
na biblioteku Parnas 50%, na biblioteku SHK 
30%, a na naslove ogranaka Matice hrvatske 
odobravamo 10% popusta. Knjiga Viktora 
Žmegača “Majstori europske glazbe” 175 kn.
 

...
 

Knjižara Medicinske naklade
Vlaška 90

08:00 - 22:00 Popusti do 90% i kupon na 
dar!
30% popusta na udžbenike za gotovinsko 
plaćanje; 25% popusta na udžbenike za kartično 
plaćanje; 30% - 90% popusta na ostala izdanja 
Medicinske naklade. Kupon na dar - svakom 
kupcu darujemo 15% popusta pri sljedećoj 
kupnji.

...
 
Knjižara Medicinske naklade
Cankarova 13

08:00 - 22:00 Popusti do 90% i kupon na 
dar!
30% popusta na udžbenike za gotovinsko 
plaćanje; 25% popusta na udžbenike za kartično 
plaćanje; 30% - 90% popusta na ostala izdanja 
Medicinske naklade. Kupon na dar -  svakom 
kupcu darujemo 15% popusta pri sljedećoj 
kupnji.

 
...

 
Knjižara Planetopija
Ilica 68

09:00 - 22:00 Prilika u Planetopiji
Planetopijina vas knjižara očekuje s popustom 
od 20% na sva Planetopijina izdanja i 10% na 
sva izdanja na engleskom jeziku. Popust vrijedi 
samo za kupnju u knjižari i ne odnosi se na već 
snižene naslove.

 
...

 
Knjižara Školska knjiga
Ivana Lučića 3

08:00 - 16:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.
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...
 
Knjižara Školska knjiga
Bogovićeva 1a

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

...
 
Knjižara Školska knjiga
Masarykova 28

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

...
 
Knjižara Školska knjiga
Kvaternikov trg 12

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

...
 
Knjižara Školska knjiga
Ilica 250

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

 
Knjižara Školska knjiga P3
Masarykova 28

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove

Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

 
...

Književni klub Booksa
Martićeva 14d

16:00 - 20:00 Akcija “Svi za knjigu, knjiga za 
svakoga!”
Ako navratite do Književnog kluba Booksa 
u Martićevoj, moći ćete za 10 kuna donacije 
odabrati bilo koju knjigu iz Kluba i odnijeti 
je doma! Oni koji se i učlane u klub Booksa 
(članarina iznosi 10 kn i traje godinu dana) 
dobit će na poklon knjigu “8 metara knjiga”, u 
kojoj poznata književna imena opisuju kako su 
nastale i na što nalikuju njihove biblioteke. 

 
...

 
Multimedijalna knjižara Menart
Avenija Dubrovnik 16/2 (Avenue Mall)

09:00 - 22:00 Popust na odabrane naslove i 
ostali asortiman
Popust do 50% na odabrane naslove i ostali 
asortiman.

 
...

 
Naklada Slap, Centar za edukacije i 
istraživanja
Miramarska cesta 105

08:00 - 16:00 30% popusta u Nakladi Slap
Osobnom kupnjom u poslovnici Nakade Slap 
(Centar za edukacije i istraživanja), 23. travnja 
između 8 i 16 sati, ostvarite popust od 30% na 
sva izdanja iz ponude Naklade Slap.

 
...

 
Ognjište - Hrvatska knjižara
Četvrte poljanice 8

18:00 - 22:00 Chesterton i Noć knjige
Upoznajte engleskog književnika i ilustratora 
Gilberta Keitha Chestertona kroz njegova 
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književna ostvarenja, posebno njegov 
nezaboravni lik svećenika - istražitelja oca 
Browna. Sve posjetitelje očekuje zabavno 
društvo, popust od 30% na izdanja nakladne 
zadruge Ognjište te uz svaku kupnju poklon 
iznenađenja.
Sudjeluju: Klub ljubitelja Gilberta Keitha 
Chestertona, Chesterton knjižara

 
...

 
Sveučilišna knjižara i antikvarijat 
Dominović
Hrvatske bratske zajednice 4

19:00 - 23:59 Ljubav prema knjigama nas 
zbližava
Prigodna prodaja knjiga s popustima 
do 30%. Velika ponuda strane literature 
(beletristika, dječja književnost...), rječnika i 
razgovornih priručnika te nautičkih publikacija i 
pomorskih karata.

 
...

Tisak media - Astoria
Račkoga 2

08:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak media - City Centar One
Slavonska avenija 11d

09:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 

popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak media - Frankopanska
Frankopanska 5a

08:00 - 20:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak Media - Gajeva
Gajeva 2

08:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak media - Meridijan
Gračanska cesta 208

08:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...
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Tisak media - Point
Rudeška cesta 169a - Vrbani

09:00 - 21:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
Tisak Media - Pothodnik
Grgura Ninskog bb

08:00 - 22:00 Dan popusta za Noć knjige
Povodom Noći knjige snizili smo cijene 
najtraženijih naslova za 20%. Omiljeni autori 
po fantastičnim cijenama i brojni drugi naslovi 
već od 49 kn. Akcija “Najmlađi čitaju” - popust 
na dječje naslove do 50%. Iskoristite i ostale 
popuste i posebne pogodnosti kroz naš program 
vjernosti “Volim čitati”.

 
...

 
V .B .Z . knjižara - Kaptol centar
Nova Ves 17

09:00 - 21:00 Noć knjige u V .B .Z knjižarama
Povodom Noći knjige odobravamo popust od 
20% na sva izdanja VBZ-a koja nisu uključena u 
neku od postojećih akcija u knjižarama.
 

ZAPREŠIĆ
 
Knjižara Školska knjiga
Trg mladosti 1

08:00 - 20:00 Popusti do 60% na odabrane 
naslove
Do 30% na svu literaturu izuzevši udžbenike te 
do 60% na više od 500 naslova za djecu i mlade.

INTERNET:

Ebook024 internet knjižara
Jandrićeva 12

01:00 - 23:59 Popust na online narudžbe uz 
promotivni kod!
Svim kupcima odobravamo 10% popusta uz 
promotivni kod NOCKNJIGE19. Popust vrijedi 
za posudbu, kupovinu ili pretplatu na cjelokupni 
sadržaj.

...
 
Mate
www .mate .hr

01:00 - 23:59 Popust na knjige po izboru uz 
promotivni kod
Svi kupci na adresi www.mate.hr ostvaruju 10% 
popusta na postojeće cijene uz promotivni kod 
NOCKNJIGE19. Mate nudi stručnu literaturu 
iz ekonomije, menadžmenta, financija, ljudskih 
potencijala, prava i srodnih područja.

 
...

 
Meandar Media 
www .meandar .hr
 
09:00 - 23:59 Noć knjige na webu Meandar 
Medije 
Dodatni popusti i akcije na sva izdanja Meandar 
Medije dostupna u web knjižari. Popust se može 
iskoristiti i u našoj redakciji, Krajiška 10-1, 
Zagreb, u razdoblju od 9 do 17 sati. 

...
 
Srednja Europa
www.srednja-europa.hr
 
08:00 - 23:59 Prigodni popust u Noći knjige 
2019 .
Odobravamo 20% popusta na sva izdanja 
Srednje Europe. Popust se može ostvariti 
kupovinom na stranici www.srednja-europa.hr.



2019.
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I. tehnička škola Nikola Tesla, IV. 
osnovna škola Varaždin, Dječji vrtić 
Brnistra, Dječji vrtić Čira-čara, Dječji 
vrtić “Markuševec” – P. O. Sesvete, 
Dječji vrtić Varaždin, Ekonomska škola 
Vukovar, Gimnazija Tituša Brezovačkog, 
Gimnazija Županja, Graditeljska tehnička 
škola Zagreb, Katolička osnovna škola 
“Josip Pavlišić”, Klesarska škola Pučišća, 
Obrtnička škola Bjelovar, Osnovna škola 
Ante Starčevića Viljevo, Osnovna škola 
“Antun i Stjepan Radić” Gunja, Osnovna 
škola “August Cesarec” Ivankovo, 
Osnovna škola Banova Jaruga, Osnovna 
škola Bartola Kašića, Osnovna škola 
Beletinec, Osnovna škola Berek, Osnovna 
škola fra Bernardina Tome Leakovića, 
Osnovna škola braće Radića Kloštar 
Ivanić, Osnovna škola “Dr. Branimir 
Marković” Ravna Gora, Osnovna škola 
Bukovac, Osnovna škola Dežanovac, 
Osnovna škola Divšići, Osnovna škola 
Dobri, Osnovna škola Domovinske 
zahvalnosti, Osnovna škola Dragalić, 
Osnovna škola “Dr. Franjo Tuđman” 
Beli Manastir, Osnovna škola Granešina, 
Osnovna škola Grgura Karlovčana 
Đurđevac, Osnovna škola “Grigor Vitez” 
Osijek, Osnovna škola Ivan Goran 
Kovačić Čepić, Osnovna škola Ivana 
Filipovića Osijek, Osnovna škola Iver, 
Osnovna škola Joakima Rakovca Sveti 
Lovreč Pazenatički, Osnovna škola Josipa 

Kozarca Vinkovci, Osnovna škola Josipa 
Lovretića, Osnovna škola Josipovac, 
Osnovna škola Ludbreg, Osnovna škola 
Ljubeščica, Osnovna škola “Ljudevit 
Gaj” Mihovljan, Osnovna škola “Milan 
Brozović”, Osnovna škola Milke Trnine, 
Osnovna škola Petrijanec, Osnovna 
škola Podmurvice, Osnovna škola 
Prečko, Osnovna škola Rudolfa Strohala, 
Osnovna škola Sveti Križ Začretje, 
Osnovna škola “Sveti Matej” Viškovo, 
Osnovna škola Sveti Petar Orehovec, 
Osnovna škola Stjepana Basaričeka, 
Osnovna škola Stjepana Cvrkovića Stari 
Mikanovci, Osnovna škola Svetvinčenat, 
Osnovna škola Trnovitica, Osnovna škola 
Veliko Trgovišće, Osnovna škola Visoko, 
Osnovna škola Vladimira Bosnara 
Stubičke Toplice, Osnovna škola Vodice, 
Osnovna škola Vugrovec – Kašina, 
Osnovna škola Zdenka Turkovića, 
Osnovna škola Zlatar Bistrica, Osnovna 
škola Zrinskih Nuštar, Pazinski kolegij 
- Klasična gimnazija, Srednja škola fra 
Andrije Kačića Miošića Ploče, Srednja 
škola Oroslavje, Talijanska srednja 
škola Dante Alighieri Pula, Tehnička 
škola Bjelovar, Tehnička škola Ruđera 
Boškovića, Tehnička škola Slavonski 
Brod, I. gimnazija Zagreb, Osnovna škola 
Budaševo – Topolovac – Gušće, Dječji 
vrtić Metković

Škole i vrtići koje obilježavaju Noć knjige uoči manifestacije ili po 
njezinu završetku:


